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Τήν προσεχή Τετάρτη
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31 Αύγουστου ό κ. Τριντώ
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ΚαραμανΑής καί Παπανδρέου

Χβές τό βράδυ στο «ΞΕΝΙΑ»

Η Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΣ Ν-Δ.

Δυό ξένοι Πρωθυπουργοί έρ- 
χονταίΓ τις αμέσως επόμενες μέ­
ρες στο· Ηράκλειο, προκειμένου 
να επ,σκεφθουν για λίγο την 
Κρήτη.

Συγκεκριμένα, την ερχόμενη Τε 
τάρτη .<24 Αυγούστου έρχεται ε­
δώ μαξί με την σύζυγό του1 και 
την συνοδεία του, ο Πρωθυπουρ 
γός της Σουηδίας κ. Πάλμε. θ' κ. 
Πάλμε, θα παραμείνει στην Κρή 
τη ως τις 28 Αυγούστου.

Την μεθεπόμενη Τετάρτη εξ άλ 
λου, 3Τ Αυγούστου, φθάνει στο

Ηράκλειο μαζί με την οιικογένειά 
του, ο Πρωθυπουργός του Κανα 
δά κ. Τρυντώ. Ο κ. Τρυντώ θα 
παραίμιείνει στην πόλη μας για1 
δυό ημέρες και θα επιΡκΕφθεί 
την Κνωσό, to Μουσείο και τον 
Άγ. Νικόλαο. Στη συνέχεια θα 
αναχωρήσει για την Σαντορίνη.

Τον Καναδό Πρωθυπουυργό 
θα υποδεχθεί στο· αεροδρόμια ο 
Νομάρχης Ηρακλείου Κυριάκος 
Γεωργιάδης ο οποίος και θα τον 
συνοδεύσει κατά την διάρκεια 
της εδώ παραμονής του.

αυζήτηααν μέ τόν κ. Σούρες
Η ΕΛΛΑΔΑ 8Α ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΕΙ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΤΗΣ ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΟΚ

ΤΟ ΚΤΕΛ ΑΣΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ
ΑΠΑΝΤΑ ΣΕ ΑΝΑΓΝΩΣΤΗ ΜΑΣ

Γιά τόν αριθμό τών λεωφορείων
ΑΠΟ το ΚΤΕΛ Αστικών 
Γραμμών Ηοοκλείου πήρα 
με καί' δημοσιεύομε την πα
,ρακ'όίτω εττισιτολή:
Στο φύλλο 11108 της 

8-83 δημοσιεύσατε επιστολή
11­

α
ν,αγνώστου σας με τίτλο «λίγα 
είναι τα αστικά λεωφορεία στη 
Πόλη μας» θα θέλαμε λοιπόν 
να δώσουμε σαν απάντηση τα 
παρακάτω.

Μετά από έλεγχο που έκαμε 
η Διοίκηση του ΚΤΕΛ στα δρο 
μολόγια της 5-8-83 διαπίστωσε 
ότι έγιναν όλα τα πρ,αγρ·αιμ<μα 
τισμένα δρομολόγια.

Στο σχόλιο του ο επιστολο 
γράφος ισχυρίζεται ότι δεν αρ, 
κούνε τα υπάρχοντα λεωφορεία 
για την εξυπηρέτηση του επνδα 
τιικού Κοινού του Ηρακλείου. Θα 
τον πληροφορήσουμε ότι το 
ΚΤΕΛ πριν -από μία ΙΟετία με 
τέφερε 20.000.000 επιδάτιες 
τον χρόνο με μιίικρότερα και χετ 
,ρότερα λεωφορεία, σήμερα με 
μεγαλύτερα, καλλίτερα και πε 
ρισσότερα λεωφορεία (46 αστ. 
λεωφορία) ο αριθμός των επιιδα 
των μειώθηκε και έφθασε το 19 
82 σε 8.063.647. Από αυτό και 
μόνο βγαίνει το συμπέρασμα

οτι τα λεωφορεία είναι υπεραρ 
κετα και υποαπασχολούνται 
-μιε αποτέλεσμα το οικονομικό 
χάος του ΚΤΕΛ

Η σύγκριση μέ το αστικό 
ΚΤΕΛ Χανίων είναι τουλάχισ 
τον ατυχής διότι εφόσον επισκέ 
ππεται και χρησιμοποιεί ο επι 
στολογράφος σας την αστική 
συγκοινωνία των Χανίων θα έ 
πρεπε νια γνωριίζει ότι τα μι 
σά αστικά λεωφορεία των Χα 
νίων εργάζονται 7 μόνο ώρες 
την ημέρα (απλή βάρδια) ενώ 
τα αστικά λεωφορεία του Ηρα 
κλείρυ εργάζονται κάθε μέρα με 
διπλή δάριδία.

Τελειωνοντ-ας γνωρίζουμε στον 
επιστολογράφο σας ότι για τυ 
χ-όν καθυστερήσεις σε ορισμένα 
δρομολόγια υπεύθυνος δεν ειί 
ναι το ΚΤΕΛ ή ο Σταθμάρχης 
αλλα η κυκλοφορνακή. συμφόρη­
ση σε συνδιασμό με την κακή 
βατότητα των δρόμων του Ηοα 
κλείου και την παράνομη στάθ 
μευση κάθε τύπου αυτοκινήτου 
σε όλους τους δρόμους που πε 
ρνά το αστικό λεωφορείο 
Ευχαριστώ για την φιλοξενία

ΚΑΛ ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΣ 
Πρόεδρος του Δ.Σ

ΑΘΗΝΑ 19 (ΑΠΕ) 
Από την Προεδρία της Δημακρα 
τ .ας εκδόθηκε η ακόλουθη ανακοί 
νωση:

«Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίιας 
κ. Κωνήνος Καραμανλής εδέχθη 
το- πρωί τον Πρωθυπουργό της 
Πορτογαλίας κ. Μάριο- Σοάρες. 
Ο κ. Σοάρες μετέφερε στον «. 
Πρόεδρο- του- χαιρετισμούς του 
Προέδρου της Πορτογαλίιας κ. 
Ραμάλιο Εάνες και τον ενημέρυι 
σε γι-α την -εξέλιξη των διαπρα 
γματεύσεων εντάξεως της χώρας 
του στην Κοινή Αγορά.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας 
επωφελήθη της ευκαιρίας ναι δια 
βιεβαιιώσιει τον κ. Σοάρες ότι η 
Ελλάδα υποστηρίζει ένθερμα την 
ένταξη της Πορτογαλίας στην 
ΕυρωπαίΓκή Κοιίνότηται. Στη- συ 
νέχιεια έγινε ευρύτερη συζήτηση 
σχετικά με τις διαδικασίες που α 
φορούν την ενοποίηση της Ευ­
ρώπης.

Επίσης ο- κ. Πρόεδρος εδέχθη 
τον Ελληνοαμεριικανό βουλευτή 
κ. Γκας Γιάτρον μίλον της επι 
τροπής εξωιτερικών υποθέσεων 
της Αμερικσνίικής Βουλής. Στη 
συζήτηση που ακολούθησε εξε- 
τάστηκαν on Ελληνοαιμεριικανιικές 
σχέσεις».

πουργούς Εξωτερικών των δύο 
χωρών κ.κ. Χαραλαμπόπουλο 
κα. ΖαΤνέ Χοσέ Μάτος Γκάμα, ό 
λακληρώθηκε σήμερα το βράδυ 
το επίσημο σκέλος της επίοικιεψης 
εργασίας που πραγματοποίησε ο 
Πορτογάλος Πρωθυπουργός στη 
χώρα μας.

κ. Σοάρες υποστήριξε καί ύ- 
ποσιτηιρίζει ή Ελλάδα.

Στήν συνέιντευξή του ό κ. 
Σοάρες άναφέρθηικιε στά άποτε- 
λέσμοτα τών συνομιλιών του 
στήν 'Αθήνα καί τόνισε ότι:

— Άπεδέχθηι τήν πρόσκληι- 
ση τού Πρωθυπουργού κ. Α.

Οι δύο 'α ντιπροσωπείες συναγ Παιτανδριέου γιά μιιά συνάνιτηρηι

ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ — ΣΟΑΡΕΣ
Με την δ.αΒεβαίωση από την 
πλευρά του κ. Παπανδρέου προς 
τον κ. Σύάρες ότι η Ελλάδα θα 
καταβάλει κάθε προσπάθεια κατά 
την διάρκεια της προεδρίας της 
στην Κοινότητα και ιδιαίτερα κα 
τά την σύνοδο κορυφής των «δέ 
κα9 τον Δεκέμβριο στην Αθήνα 
να προωθηθεί το> θέμα της έντα 
ξης της Πορτογαλίας στην ΕΟΚ 
καθώς και με την υπογραφή μορ 
φωτικής συμφυ^νίας από τους υ-

ΟιεΟνές Συνέδριο Μαθηματικών καί
Το πανεπιστήμιο Κρήτης, ε 

δω και δυο περίπου χρόνια, u 
πέγραψε ,μια συμφωνία επιστη 
-μονικής συνεργασίας με τρ Πα 
νεπιστήμιο DIJON της Γαλλίας 
Μια από τις εκφράσεις της συμ 
φωνίας αυτής είναι η διοργά'ζω 
ση του Διεθνούς Επιστημονικού 
Συνεδρίου, Μα,θηματικών και 
Φυσικής με θέμα «ιδιομορφίες 
και δυναμικά Συστήματα» στο 
Ηράκλειο από τις 30 Αυγούστου 
έως τις 6 Σεπτεμβρίου. Κατά 
την διάρκεια του συνεδρίου που 
τελεί υπό την αιγίδα του Υπουρ 
γείου Ερευνας και Τεχνολογίας 
και του υπουρήειίου Πολιτισμού 
και επιστημών, θ ανακοινωθούν 
τα τελευταία ερευνητικά αποτε 
λέσίματα και θ ανταλανούιν από 
ψεις μεταξύ Μαθηματικών και 
Φυσικών, αναφορικά με το ρόλο 
των ιδιομορφιών που εμφανί

Φυσικής στή πόδπ μας
’Από 30 Αύγουστου 

έως 6 Σεπτεμβρίου

ΠΑΡΑΤΕΙΝΟΝΤΑΙ

Ο! ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

ΜΕΧΡΙ 27 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΑΘΗΝΑ 19 (ΑΠΕ) — 
Παρατείνετσι η περίοδος των θε 
ρινών φκπτώσεωιν που κάνουν 
τα εμπορικά καταιστήματα, μέχρι1 
27 Αυγούστου.

Σχετική απόφαση υπέγραψε ο 
υπουργός Εμπορίου κ. Μωρα'ί'- 
της.

Ο υπουργός δήλωσε ότι το- Υ­
πουργείο μελετά την κατάργηση 
του θεσμού των διαρκών -εκπτώ 
σεων που πραγματοποιούν1 τα 
καταστήματα και συγκεντρώνει 
για τον σκοπό αυτή στοιχεία α­
πό τις Νομαρχίες της χώρας.

Όπως είναι γνωστό, ο- θεσμός 
ούτο ςέχει καθιερωθεί από το 
1978 και σύμφωνα- με τις εκτιμή 
σεις του Υπουργείου αλλά και 
του εμπορικού κόσμου έχει απο 
τύχει.

ζονται στα Δυναμικά Συστήμα 
τα και τις επιπτώσεις τους 
στα προβλήματα της Εφηρμο 
σμένης Επστημονικής Ερευνας. 
Η συ-μιμειτοχή, προσωπι κοτήτων 
παγκοσμίου επιστημονικού κύ 
ρους και η αθρόα προσέλευση 
γνωστών Μαθηματικών και Φυσι 
κών από τα σημαντικότερα ε 
ρευν,ητικά κέντρα του κόσμου, 
δημιουργούν άκρως ευνοϊκές 
προϋποθέσεις για μια- γόνιιμη- 
συνεργασία μεταξύ των εκπροσώ 
πων της δασικής και της Εφηρ 
Ιμοσμένης Επιστημονικής Ε 
ρευναις. Η Ελληνική Επιστημο 
νική παοουσία ποοιδλέπεται ου 
σιαστική και έντονη. Περισσό 
τεροι από εκατό επιστήμονες 
προερχόμενοι από την Αγγλί 
α, Αλγερία, Βέλγιο, Βρα­
ζιλία, Γαλλία, Γερμανία, Γιου 
γκοσλαδία, Δανία, Ηνωμένες 
Πολιτείες, Ιταλία, Καναδά, 
Μαρόκο, Μεξικό, Ολλα’ζδία, Ουγ 
γαρία, Πολωνία, Σοβιετική Ε 
νωση, κλπ θα συμμετάσχουν στο 
συνέδριο της Κρήτηο. Είναι προ 
ψανές ότι εκτός από τα επισ 
τημονικά οφέλη, το Πανεπιστή 
ιμιο θα έχει την ευκαιρία να γί 
νει ακόμα πιο γνωστό στο διε 
βνή επιστημονικό χώρο και να 
σταθεροποιηθεί σαν ερευνητικό 
κέντρο στο χώρο της Μεσογείου

Τις συνεδριάσεις θα παρακο 
λουθήσει ο Υπουργός Ερευνας 
και Τεχνολογίας Καθηγητής Γ. 
Λιάννης.

Τους συνέδρους θα υποδεχ 
τούν το απόγευμα της Δευτέρας 
29 Αυγούστου στο Δημαρχείο 
Ηρακλείου ο Δήμαρχος κ. Μ. 
Καρέλλης και c Σ. Πνευματικός 
Επισκέπτης Καθηγη τής του Πα

νεπιστημίου Κρήτης, υπεύθυνος 
για ττγ οργάνωση του Συνεδρί 
ον.

Οι σύνεδροι θα έχουν επίσης 
την ευκαιρία να επισκεπτούν το 
ίδαίον Ανδρον όπου ο Καθηγη 
τής Γ. Σακελλαράκης θα τους 
παρουσιάσει πρόσφατα αρχαίο 
λογικά ευρήματα και θα τους 
μιλήσει για την ιστορία του τό 
που.

Οι συνεδρίες είναι ανοικτές 
για όλους τους Ελληνες επιστη. 
μονές και ιδιαίτερα τους νέους

Πληροφορίες στο Γμήμα Δη 
μοσίων Σχέσεων της Φυσικομια 
βη,ματικής Σχολής του Πανεπισ 
τημίον Κρήτης.. Ηοάκλειο. τηλ. 
081-235014. 236589, εσωτ 53

Οι εργασίες του συνεδρίου θ 
αργίσουν την Τρίτη 30 Αυγού 
στου στις 8.30 το πρωί στη ν κε 
ντρ-ική αίθουσα του ξενοδοχείου 
Αφροδίτη στις Γούδες.

ΕΙΣΑΓΩΓΗ

ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ

ΣΤΙΣ ΣΧΟΛΕΣ

ΕΜΠΟΡΟΠΛΟΙΑΡΧΩΝ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 83
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ «Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ» 

Τρίτη 16 μέχρι Κυριακή 21 Αυγούστου — Ώρα 9,30' 
Το περίφημο

ΜίΚΡΟ ΜΠΑΛΛΕΤΟ ΤΟΥ ΛΕΝΙΝΓΚΡΑΝΤ 
15 σολίστες — 50 χορευτές 

σε χορογραφίες
ΛΕΟΝΙΝΤ ΓΙΑΚΟΜΠΣΟΝ — ΑΣΚΟΛΤ ΜΑΚΑΡΩΦ 

και μουσική ΜΠΑΧ, ΜΟΤΣΑΡΤ, ΜΠΕΛΛΙΝΙ, ΡΟΣΣΙΝΙ, ΧΑ- 
ΤΣΑΤΟΥΡΙΑΝ κ.ά. σε τρία διαφορετικά προγράμματα.

Εισιτήρια πουλιούνται σε ειδικά ταμεία στα Λιοντάρια, στην 
πλατεία Κορνάρου και στο θέατρο.

Τετρακόσιοι τριάντα σποιδα 
στες θα εισαχθούν για το- εκίται 
δευτιίικό- έτος 1983—84 στην Α’ 
τάξη των Ανωτέρων Δημοσίων 
Σχολών Ε.Ν. Πλοιάρχων κίαηΜη 
χανικών, σύμφωνα, με προκήρυξη 
του Υπουργείου Εμπορικής Ναυ 
τιλιάς.

Η διάρκεια φοίτησης είναί δυό 
χρόνια στις ΑΔΣΕΝ)ΠλθΊάρχων 
και τρία χρόνι-α στις ΑΔΣΕΝ)Μη 
χανικών και είναι εντελώς/δωρε 
άν. /

Οι ενδιαφερόμενοι πουιέχουν 
τα προσόντα θα πρέπει νρ κατα 
θέσουν μέχρι και 15 Σεπτεμβρίου 
σε οπσιαδήποτε ΑΔΣΕΝ -αίτηση 
(έντυπο παιρέχετόιιαπό τη Δ) νση 
Εσωτερικών) μαζί μετάαπαιτού 
μένα δικαιολοΥητιικά.

Περισσότερες πληροφορίες 
μπορούν να πάρουν οι ενδιαφε 
ρόμενοι από τη Δ)νσΓ, Εσωτερ-ι 
κών, Τμήμα Διοίκησης (Γραφείο 
5) της Νομαρχίας Ηρεκλείου.

ΕΥΓΕΝΕΕ ΔΩΡΕΕΣ

Λ -------___ - \ /

rSoandic Οερίσσου 30
AUDIO- VIPEO - ELECTRONICS ΤΗΛ. 235.604

—■ Ό κ. Μιχαήλ Καί Μαρία 
Μαστοράκη κατέθεσαν στά γρα­
φεία μας δρχ. 2000 εις μνήιμηΜ 
καί άνίτί στεφάνο» ΜαρίΙκας 
Βράττάκηι ιατρού ύι®ρ τών συσ- 
σντίών γερόντων ψορίας Άγι­
ας Τριάδας.

τήθηκαν στις 7 το απόγευμα στη 
μέγιαρο Μαξίμου και μετά την σί 
λοκλήρωση των συνομιλιών τους 
οι δύα πρωθυπουργοί προέβησαν 
σε σύντομες δηλώσεις.

ΟΠρωθυπουργόςκ. Παπανδρέ 
ου εξέφρασε την χαρά του για 
την πολύ φιλική ατμόσφιαιιρ.α 
που επεκράτησε και όπως είπε «υ 
πάρχει πάντα μεταξύ των δύο 
χωρών, των δύο λαών και των 
δύο κυβερνήσεων».

«Φυσικά τα κεντρικά, τα μεγά 
λα θέματα που μας απασχόλη­
σαν είπε ο πρωθυπουργός, καλύ 
πτουν προβλήματα γνωστά σε 
όλους μας, όπως η πορεία της 
Κεντρικής Αμερικής, ο αγώνας 
για τον Εκδημοκρατισμό στην πε 
ριοχή της Λατινικής Αμερικής γε 
νικότερα, τα προβλήιματα της 
περιοχής της Μεσογείου, τσ ειδι 
κά προβλήματα της πατρίδας 
μας — το Κυπριακό, το> Αιγαίο».

Σαν «κεντρικό θέμα» των συ 
νοιμιλιών του με τον κ. Σοάρες 
χαρακτήρισε ο Πρωθυπουργός 
το θέμα της Κοινότητας, της διά 
σκέψης κορυφής στην Αθήνα τον 
Δεκέμβριο και τον ρόλο που θα 
παίξει η Ελλάδα ως προεδρία, σε 
σχέση με την ένταξη της Πορτο­
γαλίας στην Κοινότητα.

«Διαβεβαίωσα τον κ. Σοάρες 
είπε ο κ. Παπανδρέου ότι η Ελλά 
δα παίρνει θέση — και είχαμε πά 
ρει την ίδια θέση όχι- μόνο σαν 
κυβέρνηση αλώα κοι σαν αντιπσ 
λίτευση —υπέρ της ένταξης της 
Παρτογαλίας και της Ισπανίας 
στην Κωνότητσ, με την ελπίδα 
πραγματικά ότι θα υπάρχει αινά 
μέσο σε μας, τους νότιους, μιά 
συνεργασία που μπορεί να άπο 
δώσει πολλά και για την περιοχή 
μας, αλλά και γένικώτερσ για την 
Ευρώπη».

στις 17 καί 18 Οκτωβρίου τών 
σοσιαλιστών . Πρωθυπουργών

.τής Εύρώπης.
—. Προακάλεσε τόν Πρωιθυ- 

πουργό Α. Παπανδρέου νά έπι- 
σικεφθεί τήν Αισαβώνα. Ή 
πρόσκληση έγινε αποδεκτή καί
σύμκρωινα μ» άγκυρες 
φορίες ή έπίσικεψη 
πραγματοποιηιβεί τήν
τού 1984 — ύπεγράφη

τιίληιρο- 
αύτή θά 

άνοιξηι 
μίαι μορ-

φωτική καί έπηστηιμονική σμμ- 
φωνία μεταξύ τής 'Ελλάδας 
καί τής Πορτογαλίας ένώ ταυ­
τόχρονα άρχισαν οί συζητήσεις 
γιά δύο συμφωνίες στόν τομέα 
τού τουρισμού καί. τών αερομε­
ταφορών.

— 'Αντάλλαξε απόψεις μέ 
τόν κ. Παπανδρέου ήιά όλα τά 
διεθνή προβλήιματα καί κυρίως 
τό πρόβλημα, τής Μέσης Άνατο 
λής- τήν κατάσταίσηι στήν Λα­
τινική Αμερική στήν 'Αφρική 
καί τή Νότια Ευρώπη.

— Ένιηιμερώθηικε άπό τόν κ. 
-Παπανδρέου γιά τή^ κατάστα-

ΜΟΝΙΜΟ

ΕΚΘΕΤΗΡΙΟ

ΤΟΥ ΕΟΜΜΕΧ

ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ

Η ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 
ΤΟΥ κ. ΣΟΑΡΕΣ

Τό ένδιαφέρον τής Πορτογα- 
λίας γιά τήν ένταξη, της στήν 
ΕΟΚ, ύπογράμιμισε' ό Πρωθύ- 
που,ργ όςτής χώρας Μάριο Σο­
άρες, καιτά τήν διάρκεια συνέ­
ντευξης Τύπου, πού παρεχώ-ρη- 
σε σήμειρα τό απόγευμα στόι ξε- 
νοόσχάο «ιΜεγάλή Βρεταννία».

.0 κ. Σοάρες πρόσθεσε ότι 
ή Πορτογαλία επιθυμεί νά έ- 
νταχθεί στήν Κοινή Αγορά γιά 
λόγους οικονομικούς καί κοι­
νωνικούς άλλά καί γιά λόγους 
πολιτικούς. Ή ένταξηι τής Πορ­
τογαλίας στήν ΕΟΚ, τόνισε ό

Στις αρχές Οκτωβρίου 1983 θα 
γίνει στο μόνιμο εκθετήριο του 
ΕΟΜΜΕΧ στην Πάτρα Πανελλή 
νια έκθεση με θέμα «Χαλκός κα'ΐ 
Ορείχαλκος από όλη την Ελλά­
δα».

Τα παραπάνω γνωστοποιεί 
στους κατασκευαστές ειδών οπό 
χαλκό και ορείχαλκο το Παράρτη 
μα Ηρακλείου του ΕΟΜΜΕΧ και1 
σημειώνει, ότι οι ενδιαφερόμενοι 
πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή 
μέχρι τις 20 Σεπτεμβρίου 1983 
και να στείλουνδείγματα της δου 
λειάς τους το αργότερο μέχρι 
τις 24 Σεπτ)ρίου.

Για περισσότερες πληροφορίες 
όσοι θέλουν, μπορούν να επικοί 
νωνήσουν με to παραρτήματα' 
του ΕΟΜΜΕΧ στην Πάτρα (κα 
Κακουλίδου - Σινου, τηλ. 061) 
272773) ή στην πόλη μας (κ. Γ. 
Μορταράκο τηλ. 280225).

κ. Σαάρες θά έπιτρέψει σιτήν
χώ-ρα του νά έξασφαλίσιει ένα 
πολίτικο - δημοκρατικό πλαί­
σιο, πού υπάρχει στις Βύρακταί- 
κές χώρες, γιατί ή Πορτογαλία 
πιστβύει σέ δημοκρατικές άξιες 
πού κυριαιρχούν στόν Βύρωπαί- 
κό χώρο. Η ένταξη της Πορ­
τογαλίας οπήν ΕΟΚ τόνισε ό 
κ. Σοάρες θά έπιτρέψει στήν 
χώρα του νά εξασφαλίσει ένα 
πολιτικό - δημοκρατικό πλαί­
σιο, πού υπάρχει στις Εύρωπαί- 
κές χώρες, γιατί ή Πορτογαλία 
πιστεύει σέ δημοκρατικές άξιες 
πού κυριαρχούν στόν Ευρωπαϊ­
κό χώρο. Τήν ένταξη τής Πορ­
τογαλίας στήν ΕΟΚ τόνισε- ό

ση ατό Αιγαίο καί τις αχήσεις 
τής 'Ελλάδας μέ τήν Τουρκία. 
ΚΥΠΡΙΑΚΟ:

Σέ έρώιτηισηι σχετίικά μέ τό 
Κυπριακό πρόβλημα, ό κ. Σοά­
ρες άφού τόνισε ότι τό πρόβλη­
μα είναι διεθνές καί όχι καθα­
ρά ελληνικό έπεσήιμανε ότι ή 
Πορτογαλία ελπίζει νά καρπο­
φορήσει ό διάλογος καί νά φέ­
ρει κάποια λύση.

Παράλληλα ό κ. Σοάρες είπε 
άτι πληιροφαρήιθηικε πώς ό Γ.Γ. 
τού ΟΠΕ θά άναλάβει κάποια 
πρωιτοίΚυΑία γιά τήν προώθη­
ση τού διαλόγου καί υπογράμ­
μισε ότι ή χώρα του υποστη­
ρίζει τήν πρωτοβουλία καί ελ­
πίζει νά επιτύχει.
ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΗΝ ΕΟΚ:

Αναφορικά μέ τις προοπτικές 
ένταξης ατήν ΒΟΚ, τής Πορτο­
γαλίας καίιτής Ισπανίας ό κ. 
Σοάρες απαντώντας σέ σχετικές 
έρωτήίσεις:

— Σημείωσε ότι είναι δυό 
ξεχωριστοί καί αυτόνομοι «φά- 
κελλοι» ήι ένταξηι στήν ΕΟΚ 
τών δύο αύτών χωρών καί έπε- 
σήμαινε ότι τά άποπελέσματα 
πού θά επιτύχει στις διαπραγ­
ματεύσεις της μέ τήν ΚοινότήΓ 
τα, ή Πορτογαλία θά βοηθή­
σουν καί τήν 'Ισπανία νά μπει 
συντομότερα στην ΕΟΚ.

Πάντως τόνισε ό κ. Σοάρες 
ή δίΒύρυνσηι τής Κοινότητας 
δέν θά έχει κανένα νόημα άν 
μπει μόνο ή Πορτογαλία καί 
όχι ή Ισπανία.

—- Τόνισε ότι καί ή Γαλλία

ΠΑΡΕΘΕΣΕ ΔΕΙΠΝΟ
ΧΘΕΣ το βράδυ στο ξενοδο­

χείο «ΞΕΝΙΑ» της πόλης μας η 
Νομ. Επιτροπή της Ν.Δ. Ηρακλεί 
ου παρέθεσε δείπνο προς τιμήν 
του Αρχηγού της κ. Ευαγ. Αβέ 
ρωφ.

Ο Αρχηγός της Αξιωματικής Α 
ντιπολίτευσης τώρα και μία εβδο 
μόδα παραθερίζει — ξεκούραζε 
ται, όπως είπε, στο Ηράκλειο, 
και διαμένει στο «ΚΡΕΤΑ - ΜΑ- 
ΡΙΣ».

Τον κ. Αβέρωφ προσφώνησε 
ο Πρόεδρος της Ν.Ε. Ηρακλείου 
κ. Γιάννης Αγγελιδάκης και μετά 
το λόγο πήρε ο Αρχηγός της Ν. 
Δ. ο οποίος μεταξύ άλλων, είπε:

Ο κ. Αβέρωφ στην αρχή της 
ομιλίας του αναφιρϋπκε στις 
σχέσεις που είχε με το- Σοφοκλή 
Βενιζελο και έκανε ιδιαίτερη ανα 
φορά στο μεγάλο έργο του Εθνά 
ρχη Ελευθερίου Βενιζέλου, τον 
οποίο θαύμαζε γιατί ήταν ο δη 
μιουρ,γός της Ελλάδας των πέν 
τε, θαλασσών και των δύο Ηπεί­
ρων.

Στπν συνέχεια ο Αρχηγός της 
Αξιωματικής Αντιπολίτευσης κα- 
ταφέρθηκε, ως συνήθως, κατά 
της πολιτικής της Κυβέρνησης, 
τόσο στον εξωτερικό, όσο και 
στον εσωτερικό τομέα.

Ο κ. Αβέρωφ τόνισε ιδιαίτερα 
ότι η Ελλάς ανήκει στη Δύση

ΣΤΟΝ κ. ΑΒΕΡίΙΦ

και συνεπώς στο ΝΑΤΟ -και στην 
ΕΟΚ, από την c-ποία αντλούμε 
οφέλη, ιδία όταν γεωργικό το­
μέα.

Ο Αρχηγός Της Ν. Δ. ζήτησε, 
τέλος, από τα μέλη- του να δρα 
στηριοποΐΓ)θούν καιι να- αντα-πο 
κριθούν στην σικανΌμική εξόριμη 
ση που ορχίζ-ει η Ν.Δ. για να από 
-κτήσει επαρκή μέσα διαφώτισης 
και ενημέρωσης του λαού. Χ-α-ρα 
κτηριστικά είπε ότι στο Νομό 
Ηρακλείου που έχει 400 οικι­
σμούς και λινότερες από 300 Και 
νότητες το- ΠΑΣΟΚ διαθέτει 360 
μεγσφωνιικές εγκαταστάσέ'ΐς και 
η Ν.Δ. διαθέτει μόνο 9.
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Λόγοι χαΐ όνΙίΑογοι

ύπχχίτηιρίζει τήν ένταξη!
Ποριτοιγαλύας στην ΕΟΚ.
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΡΙΣΗ:

Σέ ερώτηση σχετιική μέ

τής

τήν
σημερινή, οικονομική κρίση καί 
ίμέ πιΟαφόττιτΕς καθορίΒίμόύ 
κοινής στάσηις τών Σοσιαλιστι­
κών κυβερνήσεων απέναντι σιτό 
θέμα: αύτό ό Πορτογάλος Πρω­
θυπουργός άφού έπεσήιμανε τήν 
ύπαρξη, κοινών δυσκοίλιών καί 
προβλημάτων, πού διυπιστώθη- 
KW καί κατά τήν συνάντηση
τών «πρωταγωινιστών τής 
λαιγής» στο Παρίσι, τόνισε 
είναι (Μταραιίτητη — άφ-ού 
υπάρχει «κοινή συνταγή»

όίλ- 
ότι 
δέν

γιά τήν λύση τού προβλήματος 
— νά βρεθούν νέα ιμέσα καί 
νέοι άδο-i, μέ πάρα πολύ, προ­
σοχή, όλοι πιστεύουμε τόνισε 
ό κ. Σοάρες, ότι δέν είναι δυ­
νατόν νά βρεθεί μία έπίζ.υσηί 
τών προβλημάτων αύτών άπό 
ικάθε- χώρα μόνη της. Πρέπει 
όλοι μαζί νά βρούμε λύσεις οί-

Συνέχεια στην 6η σελ.

Στην περιοχή του Τέξας

ΦίΚΡΠ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΜΙΠ 
ΑΠΟ ΙΟΝ IWIM “Mill,.

Ένα δίς δολλάρια oi υλικές
ΧΙΟΥΣΤΟΝ 19 (ΛΙΤΕ)

Ό τυφών «'Αλίσια» δημιούρ­
γησε χαώδη,· κατάσταση στήν 
πιό καταεκημιέινη, πιεριοχή τού 
Τέξας καί πρακάλεισε τόν θάνα­
το 6 ατόμων ένώ οί' ύλιικές ζη­
μιές υπολογίζονται ότι φθάνουν 
τό 1.000.000.000 δοιλλάρια.

Περισσότερα άπό 1.000.000 
άτομα έμειναν χωρίς ήζ-εκτρικό 
ρεύμα καθώς ό τυφών πρακάλε-

σε τεράστιες ζημιές στο δίκτυο 
διανομής μέ τούς σφοδρούς ά- 
νέμους του πού έξοικολουθούν 
νώ βίναι ισχυροί καί έπικίινδυ- 
νοι.

ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΑ
ΜΕ ΤΟ ΡΕΣΙΤΑΛ τού Ζά- 

χου Τβρζάκη, πρωταγωνιστή 
τής Όπερας τής Νυρεμβέργης, 
έκλεισε τήν π. άβδημάδα ό -κύ- 
-κλος τών όκοη-λιόσεωΐ’ «Κομ- 
ν-άρεια ’83» πού οργάνωσε ό 
Δήμος Σητείας σέ συνεργασία 
μιέ τόν Παλ-ιτισ,τικό Σύλλογο 
«ΒιτσένΤζος Κορνάρος» γιά 
νά τιμήσουν τή μνήμη- τού μεγά 
λου ποιητή τού «Έ-ρωτοικρίτου». 
Ή τελφταία έκδήλωσηι άύίτή, 
’Π'υ ι παίΠριο θέατρο
«Κ·αζάρ#1α» υπήρξε ortowta ε- 
πιιτυχής καί ιδανικό φινάλε γιά 
τά «Κορνάρεια 83». Τάσο- μάλ­
λον πού ό έκλεικός τενόρος εί­
ναι συνεπαρχιώτης μας, Σ-πιτΕΐα- 
κός, άπό τή Λάσ-τρο καί οί δε­
σμοί αίιμαιτος καί ή, νοσταλγία 
πρός τήν γενέτειρα έβαλαν τήν 
δική τους σφραγίδα γιά μείζο- 
να έπιιτυχί,α.

★
ΑΚΡΙΒΩΣ, επειδή «τό αίμα 

νερό δέ-ν γίνεται» καί διότι έκεί 
στή συννεφιασμένη, -καί ψυχ-ρή- 
παιτρίδά τού Βάγνειρ καί τών 
Νιμπειλούγκ:εν τόν άκοίλο-υθιεί 
αθέατη πάντα καί ζεσταίνει τήν 
ψυχή, του ή Κρή,τη καί ιδιαίτε­
ρα ή Σηιτεία μέ τή γαλανή της 
θάλασσα, τόν γελαστά ούρ,ανό 
-καί τήν ποιηιτική της πνοή,, δι­
έθεσε τήν άμοιβή του ύπέρ τού 
Νοσοκομείου Σητείας, σάν έλά- 
χιστο φόρο τιμής πρός τόν τόπο- 
πού γεννήθηκε.

★
ΤΑ ΖΩΗΡΑ καί παραιτετα- 

μένα χειροκροιτήμα,τα μέ, τά ό­
ποια τό φιλόμουσο κοινό τής 
Σητείας έκ-άλυψε τήν έκτόί.εση, 
τού όλου προγράμματος, κορυ- 
φώθηικ,αν όταν ό Δήμαρχος Ση- 
τείας Νίκος Πετ,ράικης άνήγγει- 
λε στό τέλος τής συναυλίας τιήν 
ευγενική προσφορά τού Ζάχου 
Τερζάκηι πρός τό Νοσηλευτικό 
Ιδρυμα! τής Σητείας, γεγονός 
πού συγκίνησ-ε κι έκ,τιμήθηκε 
άκάμη περισσότερο άπό τό λαό 
τής 'Επαρχίας.

Διάρκειας δέκα εβδομάδων

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΤΕΧΝΙΤΩΝ
ΣΤΟ ΚΕΚΑΤΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Από τον Οργανισμό Απασχο 
λήσεως Εργατικού Δυναριικού 
(ΟΑΕΔ) ανακοινώνεται ότι στη 
Σχολή Μαθητείας Ηρακλείου Κρή 
της (Γιόφυρο) θα εφαρμοσθεί 
πρόγραμμα Ενεργού Επάγγελμά 
τικού Προσανατολισμιού για 100 
νέους καιι νέες στις ειδικότητες: 
α) Μηχανοτεχνίτη, β) Ηλεκτροτε 
χνίτη με τις ακόλουθες προ’υ’πο 
θέσεις.

1) Δικαίωμα στη παραικολούθη 
ο η του ανωτέρω προγράμματος 
έχουν οι νέοι που γεννήθηκαν 
στα έτη 1965—1968 ανεξάρτητα 
από Γρομματικές γνώσεις.

2) Οτ υπαψήφιιιοι πρέπει να υ­
ποβάλουν μέχρι την 9 Σεπτεμβρί 
ου 1983 αίτηση με συνημμένο πι 
στοποιητικό γεννήσεως.

3) Το πρόγραμμα είνα.ι διόρ 
ικειος (10) εβδομάδων (4 ημέρες 
την εβδομάδα) 200 ώρες συνολι 
κά.

4) Οι νέοι που θα παρακολου 
θήσουν το πρόγραμμα Ενεργού 
Επα γγ ελματικού Π ρασαινατόλ ι - 
σμού θα επιδοτούνται μέχρι 40-

ο)ο του ημερομισθίου' τού ανει
δίκευτου εργατοτεχνίτη και εφ’ 
όσον έχουν τις προ'υ'ποθέσεις 
θα έχουν την δυνατότητα συμιμε 
τοχής στην επιιλογή των υπόψη 
φίων μαθητιών για τη Σχολή Μα 
θητείας.

Οι υπόλοΊποι που δεν έχουν τις 
προ'υ’ποθέσεις συμμετοχής στην 
επιλογή για τις Σχολές ιΜαθητεί 
ας έχουν την δυνατότητα: να συμ 
μετέχουν στην επιλογή για Ταχύρ 
ρυθμη Επαγ)κή Κατ)ση.

Επίσης οι συμμετέχοντες στο 
πρόγρσμμα δικαιούνται σίτιση 
σε Εστιατόρια εφ’ όσον κατοι­
κούν εκτός της πόλεως, όπου η 
έδρα της Εκπαιδευτικής Μονάδας

Για σχετικές πληροφορίες οι 
ενδίαφερόμίενοΓ μπορούν ν’ απιευ 
εύνονται κάθε εργάσιμη μέρα τις 
πρωινές ώρες στην Περιφερειαική 
Διεύθυνση ΟΆΕΔ Κρήτης — Πλ. 
Αγίας Αικατερίνης - 4ος όροφος, 
Γραφείο Επαγγ)κής Κατ)σης — 
Τηλέφωνο 222429 και ΚΕΚΑΤΕ 
Ηρακλείου, Γιόφυρο, τηλ. 222- 
430, 222431.

Βικελαίαν Βιβλιοθήκην

ΊΤ πόλη, Γκάλβαστον 72 χι- 
λιρμιειτρα νοττίιως τού Χιούστον 
όπου ό τυφών «Άλίΐσια» έπλη- 
ξε μέ όλη τήν δύναμή του καί 
μέ άνεμους 210 χιλιομέτρων 
τήν ώραι λίγο πριν τήν αύγή 
χθές δίνει τήν έντύπωση, μιάς 
πόλης φάντασμα όπου είναι δια 
σικορπιισ'μέναι διάφορα συνΗρί- 
ΐμαται άπό έρετπωμέινες κατοικί­
ας όσοι δέ κάτοικοι παρήμειναν
σέ αώτήν άντιμΒεΤοΜΪζουν 
ράστιες δυσκολίες.

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ
ΠΟΥ ΕΚΤΕΛΕΙ

τε-

Η 7η ΜΟΜΑ
Σύσκεψη, σχετική με τα έργα 

που εκτελεί στον Νομό η ΜΟΜΑ 
είχε χθες το πρωί ο Νομάρχης κ. 
Γεωργιάδης μιε τον Διοικητή της 
7ης ΜΟΜΑ και τον Διευθυντή 
της ΔΤΥΝΗ.

Στη σύσκεψη, διαπιστώθηκε, 
ότι η εκτέλεση των έργων προχω 
ρεί με ικανοποιητικό ρυθμό, και 
έχουν γίνει οι σχετικές δημοπρα 
τήσεις για την εκτέλεση των Τε­
χνικών έργων και ότι το ύψος της 
πίστωσης που έχει απορροφηθεί 
μέχρι σήμερα υπερβαίνει το 50- 
ο)ο του προ’ υ'π) σμού των έρ­
γων.

Ο Δ)τής της ΜΟΜΑ διαβεβαίω 
σε τον κ. Νομάρχη ότι μέχρι τέ 
λη Οκτωβρίου του 1983 θα έχει 
ολοκληρωθεί όλο το πρόγραμ,μα 
που έχει ανατεθεί από την Νο­
μαρχία στη ΜΟΜΑ.

ΤΟΝ ΔΙΑΚΕΚΡΙΜΕΝΟ συ­
μπατριώτη μας πρωταγωνιστή, 
πού τόσο -καλές άναμνήσεις ά­
φησε στούς φιλόμουσους Ηρα­
κλειώτες όταν εμφανίστηκε πέ­
ρυσι στό Κηποθέατρο Καζαν- 
τζάκη στά πλαίσια τών εκδη­
λώσεων τού Μουσικού Αύ­
γουστου — συνόδευε στό πιάνο 
όπως καί τότε ή έξαιρετιική καί 
διεθνώς γνωστή πιανίστα Νέλ- 
λη Μυροθέου. Ή έξοχη συνερ­
γασία τών δυό μεγάλων καλλι­
τεχνών χάρισε στούς Σημεια­
κούς μιά σημαντική καί άνεπα- 
νάληιπτ-η καλλιτεχνική βραδυά 
τιήν όποια θά ζήλευαν καί μη- 
τραπόλεις ακόμη, μέ μακραί,ωνη- 
μουσική παράδάση.

•Α­

ΤΟ ΡΕΣΙΤΑΛ αυτό, θά γίνει 
άπα,ρχή όπως έλέχJθη. κατόπιν 
μεταξύ τών όργανωτών, γιά 
μιά στενώτερη συνεργασία στά 
Καρνάρετα τού '84, τά όποια θά 
θεσμοθετηιθούν καί θά γίνονται 
-κάθε χρόνο στή Σηιτεία ώσπε 
κιαί ή πνευματική στάθμηι καί 
τό καλλιτεχνικό αίσθησήιριο 
τού λαού ν' άνέ,βουν, καί ό ποι­
ητής τού άθάνατου έπους νά τι- 
ιμάται, όπως τού άξίζει άπό 
τούς έπιγόνο-υς του. ,Η προσφο­
ρά στή κατάρτιση τού προ- 
γράμμαιτος καί1 στήν έν γένει 
ιδιοργάνωση- τών εκδηλώσεων 
αύτών τού Ζάχου Τβρζάκη θά 
είναι πολύτιίμη, λόγω τών ειδι­
κών γνώσεων πού έχει καί τής 
εμπειρίας τήν όποιαν άπεκόμιισε 
άπό τήν πολυχρόνια παραμονή

1

ΚΟΡΝΑΡΕΙΑ ’83
του στήν Βύρώπρ. Ώστε τά 
Κορνάρεια τού '84 όχι μόνο νά 
έχουν τήν επιτυχία πού σημεί­
ωσαν , εφέτος άλλά καί μεγαλύ­
τερη.

★
Η ΘΕΩΡΗΣΗ καί άντιικειιμε- 

νική διαπίστωση γιά τήν διε­
ξαγωγή τών σπουδαίων αύτών 
πολιτιστικών καί άναμνηστικών 
θά έλεγα έκδηλώσεων πρός 
τιμήν τού Βιτσέντζου Κορνά­
ρου είναι, ότι παρόλο πού τό ά- 
ξίωμα «κάθε άρχή δύσκολη,» ε­
πιτρέπει ένα εύρύ περιθώριο γιά 
αδυναμίες ή ελλείψεις, έν τού- 
τοις στή γενική βαθμολογία τά 
Κορνάρεια '83 πήραν στά ξεκί­
νημά τους λίαν ■ ϊκαναποιηιτικό 
βαθμό. Γεγονός πού όφείλειται 
όχι μόνο στούς άτρητους κό­
πους καί τήν στενή παρακολού­
θηση τών έκδηλώσεων άπό 
τούς όργανωτ-ές των Δήμο Σή- 
τείας καί Σύλλογο «Βιτσέντζος 
Κορνάρος» άλλά καί στήν πρό­
θυμη- υιοθεσία τους άπό τό εύ- 
ρύτερο κοινό τής πόλε-ως καί 
τής Επαρχίας ΣητείΟς, πού 
έχει πρέπει νά πούμε καί τόν 
τελευταίο λόγο,. Γιατί άν ένα 
πρόγραμμα δέν έχει τήν έγκρι­
ση- πού κοινού, τού λαού δηλα­
δή, μέ κανένα τρόπο- δέν γίνε­
ται νά σταθεί, άκόμη κι άν εί­
ναι θέσγραιπτο σάν τις 10 έντο- 
ιλές πού έφερε άπό τό Σινά ό 
Μωύσής.

★

ΕΓΙΝΑΝ ΑΡΚΕΤΕΣ άξιόλο- 
γες έκδηλώσεας στά «Κορνά- 
ρεια '83» όπως τού Ζάχου Τερ- 
ζάκη. Υποσημειώνω όμως καί 
πάλι τό διήμερο πνευματικό συ­
μπόσιο πού έφερε στή Σηιτεία 
τόσους κορυφαίους Κρηιτολόγους 
καί ειδικούς ερμηνευτές τής 
ζωής καί τού έργου τού Κορνά­
ρου, όπως τό ζεύγος Στέλιος 
καί Μάρθα 'Αλεξίου, τό Μανώ­
λη Μαυρομιμάτη, τόν Έραιτοσθέ^ 
νη, Καψωμένο, τόν ©εοχάρη 
,Δειτορύικηι, πανεπιστημιακοί δά- 
σκαλοι όλοι τους, καθώς καί 
τόν συνεπαρχιώ,τηι μας άρχαιο- 
λόγο κ. Νίκο Παπαδάκη, αξιό­
λογο επιστήμονα έκδότη τού 
Οδηγού τής Σητείας. Ή έκδή- 

λωση αυτή πού βρισικότανε σέ 
άμεσώτερηι έπαφή μέ τούς σκο­
πούς τών Κορναρείων, είχε ει­
δικό επιστημονικό βάρος κι έ­
δωσε τήν ευκαιρία νά γίνουν 
πολύ ενδιαφέρουσες κ,αί πρωτό- 
τυπε-ς ανακοινώσεις γύρω, άπό 
τόν ποιητή, τού Έρ-ωιτοκρίτου, 
τις όποιες παρηκολούθησαν όχι 
μόνο Σήιτενακοί άλλά καί αρκε­
τοί Ηρακλειώτες όπως ό πρόε­
δρος τής ΕίΚΙΜ κ. Μενέλαος 
ιΠαρλαμάς ό Μ. Νικσλιδάκης 
κ.ά.

¥

Η ΑΚΡΟΤΕΛΕΥΤΙΑ παρα­
τήρηση, γενική καί όγι μόνο 
δική μου είναι ότι τά «Κορνά- 
ρεια '83» πέΤυχαν καί διακρίθη- 
κα μπορώ,, νά πώ σέ παγκ,ρήιτιο 
ιέπίπεδο,. Κι έκαναν τό πρώτο ά4 
ποφασιστιιικό βήμα γιά μιά σω­
στή πνευμαΐτίκή καί καλλιτεχνι­
κή άποκέντρωση ώστιε νά λευ- 
τερωίθεί άπό τήν άιπομόνωση ή 
έπαρχία. Γι αύτό- καί πρέπει 
τό βήμα νά γίνει «άσκελιά» κι 
εκείνη «πήδος» μέ,χρις όπου 
άποκιτήσει κάθε περιφέρεια δική 
της πολιιτιχτική ζωή. Ν' άπο,τι­
νάξει τό ζυγό καί τήν έξάρ-τηιση 
τού Κέντρου καί νά σταθεί ι­
σότιμη πλάι του. Αύτός πρέπει 
νά είναι ό τελικός σκοπός. Ίτε 
παίδες 'Ελλήνων λοιπόν..

ΚΩΕΤΗΣ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ
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ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τό Δ.Σ. τού Συλλιόγιου «Φί­

λον τού Παιδιού» εύχαρισφεί 
τούς παραικάτω δωρηφάς γώ τις 
άντίστοιχες δωρεές τους:

Άννα ΚαλίλΛφολΛτη; — Πακια- 
δάκηι δρχ. 50.000 στή μνήμη 
τού συζύγου της Νικολάου Καλ 
λιπολίτη.

2. ’Απάστοιλο Βακτ’νλάκη' δρχ. 
4.000 στή μνήμη τής συζύγου 
τσυ Μαρίας

3. Τούς μαθητές τής Β’ Γυ­
μνασίου Παγκρηιτίου δρχ. 1.300

ΜΕΛ.ΓΑΜΟ1
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Νικόλαος Δοξαστάκης του 
Μηνά και της Στυλιανής το γέ­
νος Στρατάκη που γεννήθηκε 
στο θραψονό και κατοικεί στο 
Ηράκλειοι και η Ελένη Ανδρουλά 
κη του Σάββα και της Μαρίας 
το γένος Χσνιωτάκη που γεννή 
θηκε στο Αβδού και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν κα>ι ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα μ?· 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Αγγελόπουλος Μανώλης του 
Χαραλάμπους και της Γεωργίας 
το γένος Κοκολάκη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Παπαντωνάκη Ζαχαρένια του 
Εμμανουήλ και της Μαρίας το γέ 
νος Βαρδάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Τζερμιάδω Λασι- 
θίου, πρόκειται να παντρευτούν 
κα» ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΩΝ
Ό κ. Πέτρος Βασιλάκης ία- 

ρός — Ρεύιμάολόνος καί; ή κ 
Μαρία Βαισιλάκηι — Καζάνα 
Μικροβιολόγος θά άιπουσιώζουν 
άπό τό Ηράκλειο μέχρι τήν 
28η Αύγουστου. 1983.

I
 ΝΙΚΟΛΑΟΣ I.

ΤΣΙΒΙΔΑΚΗΣ ! [
Μαιευτήρ—Χειρουργός , [

Γυναικολόγος ·

Εγκατεστάθη μόνιμα στο ' > 
Ηράκλειο Μαυρολένης 5 ' [ 
Πλατ. Κορνάρου (Βαλιδέ 1 
Τζαμί) άνωθεν Εθνικής ;! 
Τραπέζης. । ’

Δέχεται καθημερινώς 9 > 
—1 π.μ. και 5—8 μ.μ. ε [ 
κτός Τετάρτης και Σαβ 1 [ 
βάτου το απόγευμα. ] ι 
Τηλ. ιατρείου 225573— ' [ 
οικίας 242407. I j

Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» '! 
τηλ. 234707—8 ι

ΤΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ 
Ιωάννας Σκλαβάκη 
- Μαρτιμιανάκη

Μετεφέρθει
Κυκλάδων 64 Κομμένο 

Μπεντένι (δίπλα στην Κα 
φετέρτα Αλέξης). Τηλέφ. 
287650.

1—12

■

4

ΑΜΟΡΗ 
Η στροφή 
ΑΙΓΛΗ
Σίφουνας στο πιστόλι ακαταμό
χητος στο ξύλο
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ο Λυκάνθρωπος 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Το τσακάλι και ο λύκος 
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ο Ρομπέν των δασών 
ΚΡΟΝΟΣ
Πιερίνο: η συμφορά του Σχο­
λείου
ΟΡΦΕΑΣ
Τζάμπο σεξ
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο γίγας με τις κεραυνοβόλες γρο 
θιές του καράτε 
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Υπεράνθρωποι
ΠΑΛΛΑΧ
Γαλάζιος παράδεισος
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊ'ΒΕ
Οι εραστές
ΚΙΝΦΟΣ ΑΥΤ)Τί2Ν
Οργισμένη σφιχτή σάρκα

208-1983
Ανοικτά όλο το 24ωρο 

Αποστολάικη Μαρία Έβανς 90 
ΣαβΊολάκη Έλλη οδός Γερωνυ- 
ράκη 20

Από 08.00—22.00
Χατζιδάκη Πόπη οδός 1770 36

Από 08.00—20.00
Παπαδάκης Χαράλ. οδός Γράμ- 
μόυ 57 Πόρος
Μαρκάκη Μαρία οδός 1866, 59

Διημερεύουσες και Διανυ- 
κτερεύουσες Κλινικές ΙΚΑ

Παναγία 
Βενιζέλ-ειο 
Ιπποκράτειο 

» 
»

Αγ. Χαράλαμπος 
Αλέξανδρό κη

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ) κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΕΦΗΜΕΡΙΑ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΥ

Σήμερα Σάββατο εφημεριεύει η 
Οδοντίατρος Βασιλάκη Εύα. 
Αμάλθειάς 16, τηλ. 281510.

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 

20-8-1983
I. Ριτσάτος Λ 6'2 Μαρτύρων 
Κ. Μανουσάκης Λ. Ν. Πλαστήρα 
Ε. Μπαλολάκης Λ. 62 Μαρτύρων
Ε.
Δ.
Λ.

Ν.

Βαμβάκου Λ. Κνωσού1 
Καλούρης Λ. Κνωσού 
Αλατσαθιανός Λ. Κνωσού 
ΠΕρδικογιάννης Λ. Ικάρου 
ΣτοραΤτης Λ. Ιωνίας

I. ΒΓΟτάκης Γάζι

Ε. 
η. 
Β.

Ν.
Μ.

ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Κάραπιδάκης Λ. 62 Μαρτύρ. 
ΜωραΤτης Λ. Ικάρου 
Γιιαννούδης Λ. Ικάρου

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Ιστράκπς, οδός Πυράνθου 19 
Σκαρπαθιωτάκης, Λ. Ολύμ-

που 150

ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
Ιατρός Παθολόγος 
— Ρευματολόγος

Δέχεται στην οδό Καρττ- 
ρού 60 (πίσω από το ιερό 
του Αγίου Μηνά) καθημε 
ρινά 8,30 — 1 μ.μ. και 
Δευτέρα - Τρίτη - Πέμπτη 
απόγευμα 5—8.

«OnftflANTIW Λ» %«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγίτσα (Μασταμπά) Τηλ. 231.850

ΥΠΕΡΑΝΘΡΩΠΟΙ 
Κεντ Μακ Κορτ — Μπάρα Βαν Ντάικ 

Διαστημική περιπέτεια

«ΠΑΛΑΑΣ»
Αρχιμήδους 3 Τηλ. 243469 
(Πίσω απ’ το Κοπετανάκειο) 

ΓΑΛΑΖΙΟΣ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ 
Η αισθησιακή ταινία με το πανέμορφο δίδυμο 

Γου'ί λλι Έημις — Φίμπι Γκέητς

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Μιναρνασσός — Τηλ. 288830 

ΤΟ ΤΣΑΚΑΛΙ ΚΑΙ Ο ΛΥΚΟΣ 
Τσάρλς Μπρόνσον — Λη Μάρβιν

« ΟΡΦΕΑΣ »
Ωρα ενάρξεως 6 μ.μ.
ΤΖΑΜΠΟ ΣΕΞ

Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο 
* ■■ ■ ·'·■-■

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ ν
Τηλ 134-873

Κινούμενα σχέδια παραγωγής Ντϊσνε'υ’
Ο ΡΟΜΠΞΝ ΤΩΝ ΔΑΣΩΝ

Το έργο μιλά ελληνικά.

«ΑΙΓΛΗ»ώεοινόε βερίσσου - Λκοδημίας γωνία — Τηλ 28661 · 
ΣΙΦΟΥΝΑΣ ΣΤΟ ΠΙΣΤΟΛΙ 

ΑΚΑΤΑΜΑΧΗΤΟΣ ΣΤΟ ΞΥΛΟ
Μονγκόμερυ Γουντ

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
ΤΤΑΣΗ ΜΑΡΙΝΑΚΗ ΤΗ Λ 2249Τ1

Μια μεγάλη περιπέτεια που σπάει κόκκαλα
Ο ΛΥΚΆΝΘΡΩΠΌΣ

«ΚΡΟΝΟΣ» WnpiuK Μ Τηλ 2830Τ· 
ΠΙΕΡΙΝΟ: Η ΣΥΜΦΟΡΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 
Με τον βρωμόστομο νέο κωμικό Τζώρτζιο Αριάνι

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. Λλΐϊαονασπός Τηλ 22338Φ

Η ΣΤΡΟΦΗ
Με τα. νέα αστέρια Πόνο Μιχαλόπούλο — Λία Ρακα

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊ ΒΕ»
Γαζανός Κάμπος

Ανοίξαμε σας περιμένουμε με την ελληνική ταινία
ΟΙ ΕΡΑΣΤΕΣ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

ΚΙΝ)ΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
(Μεταξύ ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ κσι ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ) 

ΟΡΓΙΣΜΕΝΗ ΣΦΙΧΤΗ ΣΑΡΚΑ 
Αυστηρώς Ακατάλληλη (αμεριικάνικη) 

Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση μιε ταινίες Α' προβολής

I
I

«
* ί

%

Η γυναίκα καί ό κόσμο» 1ns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΑΕΣ
Σάββατο 20 Αυγούστου 1983

ΕΡΤ 1
1 .05 Μια φορά κι έναν καιρό
1.30 Σάββατο μια και μισή
2.15 Ειδήσεις
2.30' Σάββατο μια και μισή
3.00 Ξένη ταινία
3.55 Ευ'ρωπαΤκό κύπελλο' 

στίβου
6.30 Ειδήσεις
6.40 Απίστευτα' κι όμως 

αληθινά
7.35 Ο'ι απόμαχοι
8.20 Τθ' πλοίο της αγάπης
9.00 Ειδήσεις
9.30 Συναυλία

11.30 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.45 Ειδήσεις
2.00 Η ΕΡΤ 2 πα ρουσιάζει
2.15 Ντοκυμανταίρ
3.Τ5 Αθλητικό Σάββατο
4.45 Περιπολικά σε δράση
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κινούμενα1 σχέδια
6.10 Ξένη ταινία
7.45 Η ζωή ΠώρΊΟ
8 .00 Η ΕΡΤ 2 στη Βουλή
9 .00 Μουσική συναυλία
9.45 Ελληνικίή ταινία

11.30 Ειδήσεις
12.00' Κινηματογράφος μετά 

τσ μεσάνυχτα

4*ι«μ0μ *'ΠΑΤΡ1?„
UlpKTMIA · »1*γ·τ»<<|«

Οδός Λάππα 7

PvaXTAMCHvi TvnorF««K‘eY
SMM. ΜΑΓΗΠΛΗ» 

ΟΛΟ« η*αι<το> κ

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Ιατρός κ. Γρηγόρισς Ροκα- 

δάκης, χειρούργος Οφθαλμία­
τρος οδός Βικέλσ ΙΟ, θα απου 
οιάσει εκ του Ιατρείου του μέ­
χρι τις 28-8-83.

» Μ
| |

FIS ΤΙΣ ΙΝΑΓΝΟΣΤΡΙΕΣ ΜΑΣ
Η ΜΟΔΑ

ΤΟ ΧΕΙΜΩΝΑ
ΤΟ μήκος της φούστας
Φέτος επανέρχεται το μίντι. 

Ωστόσο φαίνεται πως θα επικ 
ρατήσει το λογικό μήκος Σανέλ 
που σταματάει ακριβώς κάτω 
από το γόνατο. Πάντως δεν θα 
φορεθεί το μίνι.

Ταγιέρ: Εχουν ίσια φούστα 
και ογκώδεις ζακέτες με αρ 
διούς αλλά στρογγυλεμένους ώ 
ιμους. Μεγάλοι οι γιακάδες και 
φαρδιά τα πέτα Το μήκος της 
ζακέτας ποικίλλει.
Αλλοτε είναι μακριές σαν πα 
νωφόρια κι άλλοτε κοντές σε 
στύλ μπολερό.

Ποώτά: Συνυπάρχουν με τα 
μπουφάν ή τα ντάφλ κόουτ,ς αλ 
λά δεν δίνεται ιδιαίτερη έμβα 
ση στο θέμά παλτό

Φορέματα: θα φορεθούν πο 
λύ φέτος το χειμώνα. Μ ίσια 
φούστα με πιέτες ή γκοντέ, μα 
νίκια ραγκλάν ή ζαπονέ είναι 
πολλύ θηλυκά.

Χρώματα: Κυριαρχεί η χρω 
,ματική κλίμακα του μπλέ, το 
γκρίζο και το μαύρο, το μώβ, 
οι τόνοι του καφέ. Πρστείνονται 
επίσης οι παστέλ αποχρώσεις.

Υφάσμυτα: Τουήντ, φανέλα, 
ζέρσεϋ γκαμπαρτίνα, μάλλινη 
ποπλίνα, ταφτάς κοεπ. Συχνά 
συνδυάζονται μεταξύ τους δυο 
διαφορετικά υφάσματα

ΤΟ ΜΑΚΙΓΙΑΖ 
ΤΩΝ ΧΕΙΛΙΩΝ

Το μακιγιάζ των χειλιών απο 
σκοπεί βασικά'να δοθεί στα χεί 
λη το ιδανικό σχήμα και η αρμό 
νική αναλογία των χαρακτηρι 
στικών γνωρισμάτων των χείλι 
ών, τα οποία ανταποκρίνονται 
στον τύπο και την μορφολογία 
του προσώπου. Εχει συνήθως, 
δύο κατευθύνσεις από Τις οποί 
ες η Ιμια αποσκοπεί στον απλό 
τονισμό των αναλογιών που υπά

ρχουψ ήδη στα χείλη και ή άλλη 
στη διορθωτική βελτίωση των 
επ,ιιμέρους γνωρισμάτων και τη 
διαιμόρφωση αρμονικών αναλο 
γιών εκεί όπου δεν υπάρχουν. 
Λόγω της κινητικότητας και με 
γάλης εκφραστικότητας των χει 
λιών η τεχνική του μακιγιάζ 
τους σπαιτεί λεπτότητα και έ 
χει σπουδαία σημασία για το 
μακιγιάζ των χειλιών. Φοινερώ 
νέι περισσότερο από οποιοδήπο 
τε άλλο μέρος του προσώπου 
την προχειρότητα, τη βιασύνη 
και την έλλειψη φροντίδος με 
την οποία ιέγινε αν δεν καταβλη 
θεί προσπάθεια και προσοχή. 
Τονίζεται ότι τα χρώματα που 
θα χρησιμοποιηθούν για το μα 
κιγιάζ των χειλ'ιών, θα πρέπει 
να «δένουν αρμονικά» με τα χρώ 
ματα του μακιγιιάζ της βάσης 
και των ματιών. Γενικά, ένα α 
νοιχτόχρώμο μακιγιάζ εναρ 
μανίζεται μέ έ'να έντονο κάπως 
«ρουζ» χειλιών, ενώ ένα σκουρό 
χρωμο μακιγιάζ του προσώπου 
εναρμονίζεται καλύτερα με τη 
χρηση ενός «ρουζ» πιο ανοικτού 
και πιο λαμπερού χρώματος.

Η κλασική τεχνική για το 
μακιγιάζ των χειλιών πρέπει να

είναι η ακόλουθη:
Υττογραμιμίζεται αρχικά το 

ττερίγροιμιμα των χειλιών με ένα 
ειδικό μολύβι σε χρώμα «ρόζ» 
η κόκκινο η ττολύ ανοιχτό καφέ 
ανάλογα με την ττερίττωσι με 
χρι τις γωνίες (σημείο συναρμο 
γης των χειλιών).

Αττλώνεται στη συνέχεια το 
«ρουζ» των χειλιών εττάνω στα 
χέίλη.. αττό την περιφέρεια προς 
τα χρώματα του μακιγιάζ του 
προσώπου.

Για την καλύτερη εφαρμογή 
του ρουζ μπορεί να χοησιμοποι 
ηθή και ειδικό πιινέλο.

Για να ιδοθειί λάμψη στα χεί 
λη» χρησιμοποιείται ένα λεπτό 
ρουζ».

Οταν το μακιγιάζ των χείλι 
ών πρέπει να κρατήσει αρκετές 
ώρες, τότε πρέπει πριν από την 
εφαρμογή του «ρουζ» να χρησι 
μοποιηθεί λίγο FOND DE TEI 
NT και στη συνέχεια λίγη πού 
δρα του μακιγιάζ της βάσεως 
του προσώπου. Είναι όμως προ 
τιμότερο αν δεν πρόκειται για 
«επίαημιη βραδινή εμφά'νισι» να 
αποφευχθεί η χοή σι του FOND 
DE TEI NT, γιατί προκαλεί με 
γάλη αφυδάτωση.

Στη συνεστίαση του ΡΟΗ της I 
περασμένης Πέμπτης 18)8 φι 
λοξενήθηκοιν οι ξένοι Ροταρια 
νοί BERDIL PALMER υπάλλη 
λας τηλεπικοινωνιών ιπό την 
Σουηδία και HENRI ZUiNSHEI 
Μ βιομήχανος χάλυβος από το 
Βέλγιο που αντήλαξαν τις ση 
μαίες των ομίλων τους με ση 
μαίες του ΡΟΗ.

Ο πρόεδρος Ροτ. Ν Ιεραπετρί 
της ανακοίνωσε αποφάσεις του 
Δ. Συμβουλίου μεταξύ των οποί 
ων και την ίδρυση ομίλου Ρο 
ταράκτ στη πόλη μας. Επίσης 
γνώρισε στα μέλη ότι τα προ 
σκαλεί μαζί με τις γυναίκες 
τους στο εξοχικό του, στα 
πλαίσια των συνεστιάσ'εων κον 
τά στο τζάκι για το Σάββατο 
20)8'

Μετά τις ανακοινώσεις του 
Γ. Γραμματέα έλαβε τον λόγο 
ο Ροτ. Μανώλης Πατεράκης ο 
οποίος ,μετέφεοε άρθρο του Διε 
θνολόγου Εμμ Γούναρη . σχετικό 
με τα FIR (FLIGHT INFOR 
M AT I ON R EG I ON —περ ι οχή 
παροχής πληροφορ ιώνππήσεως) 
και ειδικά για το FIR Αθηνών 
που περιλαμβάνει την Ηπερώτι

κη και Νησιώτικη, Επικράτεια 
και την Αιγιαλίτιδα ζώνη της 
(6 ν. μίλια για θέματα ναυσι 
πλοΐας και 10 ν μίλα για θέμα 
τα αεοοπλοΐας) όπως επίσης 
και τα τμήματα ανοικτής θαλάσ 
σης της Αδριατικής, του Ιονίου 
της Μεσογείου καιι τον Αιγαίου 
όπου στα τμήματα αυτά ισχύει 
η αρχή της «μη κυριαρχίας και 
τό δικαίωμα της ελεύθερης υπε 
ρπτήσεως.

Επίσης ανέφερε κανόνες,, κα 
νονισμούς και διαδικασίες του 
ICAO (INTERNATIONAL Cl 
VIL AVIATION ORGANIZA 
TIiON— Διεθνής Οργανισμός 
Πολιτικής Αεροπλοΐας) που εί 
ναι παγκόσμιος οργανισμός γι 
α τη ρύθμιση των θ'εμάτων του 
εναέριου χώρον και της εναέρι 
ου κυκλοφορίας.

Αι αρμοδιότητες των FIR Α 
θηνών και Κων,πόλεως έχουν με 
σαφήνια καθοριστεί με τις συ 
μιφωνίες του 195(2, και 1958.

Επη κολονθησε συζήτηση.
Η επομένη συνεστίαση; θα γί 

νει την 25)8 στο ξενοδοχείο Ξε 
Ινία.

ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ
Κτηνίατρος ΤΣΑΤΣΑΚΗ PANIA 

αριστούχος Α.Π.Θ.

Εξετάσεις — θεραπείες — Χειρουργικές επεμβά­
σεις — Εμβολιασμοί — Μικροβιολογικές και Πα- 
ρασιτολογικές εξετάσεις.
Κούρεμα — αξεσουάρ — τροφές.

Ώρες λειτουργίας 8,30—1,30 και 5,30—8,30 
εκτός απόγευμα Σαββάτου.

Δαβάκη 3 — Πόρος
(απέναντι στο χειμερινό «ΚΡΟΝΟ») 
Τηλ. 220540 — Ηράκλειο - Κρήτης

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ «HAIR STUDIO»
Επιμενϊδου και θειακάκη 

Παραπλεύρως Ασλανίδη Κλινική 
Πολυκατοικία Μητσοτάκη, 2ος όροφος.

Ανοίξαμε και για να μας γνωρίσετε εμάς και το περιβάλλον 
μας, σας κάνουμε μιά προσφορά από σήμερα έως 31 Αυγού 
στου φέρνοντας μαζί σας αυτό το απόκομμα της εφη­
μερίδας που ισχύει για τους πάντες. Περμανάντ, Μες, Μανι 
κιούρ, Πεντί'κιούρ κλπ. έχετε έκπτωση 50ο)α.

Διαφημίσεις «ΠΕΛΑ»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την προσεχή Δευτέρα 22-8-83 και ώρα 08 

π.μ. ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της λατρευτής μας μητέρας, γιαγιάς και 
θείας

ΜΑΡΙΑΣ Π. ΧΡΥΣΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα τέκνα: Ιωάννα. Πόπη, Μανώλης, Γρήγορης, Νίκος, Γιώρ 
γος.
Οι εγγονοί — ΟΙ λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας πατέρα 
και παππού

ΑΓΑΠΗΤΟΥ ΤΣΟΥΒΑΛΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρσ 
στούν.
Τα πα'ΐδιά του: Στυλιανός και Μαρία Τσουβαλά, Ευστάθιος 
και Μαρίνα Χρηστάκη.
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Χατζηκώστα.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Μαρία Χατζηκώστα, Ιωάννης και 
Δήμητρα Χατζηκώστα, Αικατερίνη και Γιαλούσης Καρα- 
γιάννης, θεοδώρα χα Κ. Χατζηκώστα.
Οι αδελφοί — οι εγγονοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Αυγούστου 1983 στις 8,30 π.μ. με τη 

συμπλήρωση ενός χρόνου από τον θάνατο του αγαπημένου 
μάς συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΦΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΥ
θα γίνει μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Παρακαλούμε Τους συγγενείς και φίλους που 
τιμούν την μνήμην του όπως πάραστούν.
Η σύζυγος Μαρίνα Φραγκοπούλου
Τα παιδιά: Όλγα και Γιώργος Κρασσάς, Νίκος και Μαρία 
Φραγκοπούλου, Ροδάνθη Φραγκοπούλου.
Τα αδέλφια: Στέλλα και Μανώλης Περράκης, Μαρίκα κσι Δη 
μήτρης Πολυδωρόπουλος, Χαρίκλεια Φραγκοπούλου, Μα 
ρία· και Βασίλης Πολυχρονόκης, Κατίνα και Γιώργσς Παπαδά 
κης, Βασίλης Βασιλειάδης, Αριστέα χά Γεωργίου Καστρινο 
γιάννη, Άννα χα Καρόλου Μυλωνάκη, Χαρίκλεια χα Μιχαήλ 
Μυλωνάκη, Ελένη Μυλωνάκη.
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Σοφίας Κνωσού (Μακρύς Τοίχος) 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς 
μας πατέρα και παππού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε ούριο Κυριιαική και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Παναγίας του χωριού. Καιρκαδιώτισσα ιετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής ταυ1 προοφιλούς μαις συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και; παππού

ΜΥΡΩΝΑ ΣΙ1ΙΘΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά του: Άννα και Χρήστος, Σοφία και Κων)νος, Κα 
τίνα και Βασίλειος, Αντωνία και Ιωάννης, Γεώργιος και Αικα 
τερίνη, Ευάγγελος καιι Αγγελικούλα. Νίκος.
Τα εγγόνια— οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.ρ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας

ΙΩΑΝΝΟΥ ΤΡΕΒΙΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντός την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Το τέκνο: Φωφώ Τριανταφύλλου.
Οι αδελφοί: Χαρίκλεια Τρεβιζάκη, Μηνάς και Ανθούλα Τρε 
βιζάκη,.Σταύρος και Ευαγγελία Μεσσαριτάκη, Μαρίνος Τρε 
βιζάκης, Ζαχαρίας και Μαρίκα Κριτσωτόκη, Ιωάννης και Ει 
ρήνη Οικονομάκη.
Οι εγγονοί.

Τελούμε την Κυριακή 21 Αυγύύστου 1983 και ώρα 8,30 
π.μ. 40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Δημητρίου Κα 
τσαμπά για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ
Ετών 50

και παρακαλούμε όλους που τιμούν τηνί,μνήμην του όπως 
προσέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις πρας τον Ύψιστον δε 
ήσεις τους.
Η σύζυγος: Άννα Γιαννακάκη. 1
Τα τέκνα: Γιάννης Γιαννακάκης, Στέλλα Γψννακάκη.
Οι γονείς: Γιάννης και Μαρία Γιαννακάκη, Σκολιανή χα Καφέ 
τζάκη.
Οι αδελφοί: Μιχόλης και Ντίνα Γιαννακάκη,'Κώστας κσι Χρυ 
οούλα Μαθιουδάκη, Βασίλης και Αναστασία Μυλωνά, Ηλίας 
και Λσυ'ί’ζα Γιαννακάκη, Γιάννης και Ελένη Κοψετζάκη, Γιώρ 
γος και Χριστίνα Καφετζάκη, Χαράλ. και Παναγιώτα Καφέ 
τζάκη, Μανώλης και Χαρούλα Γουβιανάκη. .
Οι ανεψιοί — οι λοιποί συγγενείς.

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Σταυραικάκη.
Τα τέκνα: Μαρία και Γεώργιος Μάιρνελάικης, Σοφία και Ιωάν 
νης Κλάδος, Σπόρος καιι Βενιζέλαι Βερτούδσυ.
Οι αδελφοί — οι εγγονοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ
Τελούμε αύριο Κυριακή 21-8-183 καιι ώρα, 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Αν. Κων)νσυ (ΝεκιροταφΕίο) ετήσιο μνημόσυνο; υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

ΠΟΛΥΞΕΝΗΣ Μ1ΝΩΟΣ ΚΟΡΝΑΡΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν
Τα παιδιά: Νυκόλαος και Αικατερίνη; Μαλαθράκη.
Τα εγγόνια: Πολυξένη - Μαρία.
Ο’ι· λοιποί συγγενείς.

Ν Μ Ο Σ Υ Μ
Την Κυριακή 21 Αυγούστου και ώρα 8,30 στον Ι.Ν. 

του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού 
και θείου

ΜΥΡΩΝΟΣ Κ. ΧΑΙΡΕΤΗ
Τα αδέλφια τσυ: Πιπίνα χα Φιλίππου Πατεράκη, Μηνάς και 
Ουρανία Χαιρέτη, Ιωάννης και Αριστέα Ζερβογιάννη.
Τα ανήψια τού — οι λοιποί συγγενείς.

, μχ Μ -W Μ» Τ V "U Γ~·
Τελούμε την Κυριακή 21-8-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

ί Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής (Χρυσοπηγής) εξάμηνο μνημόσυνο υ 
8 πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
Ι μητέρας, κόρης και αδελφής

ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΣ ΜΙΧΑΛΙΤΣΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Μιχαλίτσης.
Τα παιδιά: Μανόλης, Μαρία.
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Μαρία Χαιρέτη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ηλεκτρα Χαιρέτη, Γεώργιος και 
Υούλα Περάκη, Ιωάννης και Φωτεινή Νικολακάκη.



Σάββατο 20 Αυγούστου 1983

Ό ΟΦΗ στή ΓερίΛανία. εΒαΛε·.·

Η

ΕΒΓΑΛΕ ΤΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΟ ΤΟΥ
Από καρό μάζευε το δηλητήριίό του ο «συνάδελφος» 

που ασχολείτοι με τ’ αθλητικά της εφημερίδας «Αλλαγή» 
κα αναζητούσε την αφορμή να μας τοπετάξα, με την κρυ 
φή ελπίδα άτι θα μας κάνει κακό και θα μας μειώσει. Και 
επειδή : χώρ ας της εφημερίδας του δεν έφτανε για να πετά 
ξει όλο το &ηλητήρ.ό του, δανείστηκε χώρο καί από την 
εφημερ ίδα «Δημοκρ άτης».

Ο λόνα'ις που προικάλεσε τα 'εμπαθή και αήθη δημοσιεύ- 
μ ατά του δεν είναι ότι δεν ενημερώθηκε σχετί'Κά με την 
Γίροετε.μιιαοία του ΟΦΗ .στη Γερμανία. Αν ήθελε μπορούσε 
να έχει καθημερινή ενημέρωση. Απλώς το ταξίδι μου στη 
Γερμ-ανό φου έδωσε την «αφορμή» την οποία όπως πολύ 
καλά ξέρει αναξητούσε από καιρό.

Γιατί αναζητούσα «αφορυή»; Γιατί τον πείραξε το γε 
γε . ός ότι η ΠΑΕ—ΟΦΗ αποφάσισε ομόφωνα να πάω εγώ 
στη Γερμανία κσ: όχι αυτός ή κάποιος από τους λίγους υπο 
στηο.'κτές του... Όπως τον πειράζει και το γιατί μιλάω στο 
ραδιόφωνο· κατ το γ.ιατί έχω ανταποκρίσεις ΑθηναΊ'κών ε- 
φτυερίδων — μάλιστα έκανε προσπάθειια να πάρειι ορισμέ­
νες — και το γιατί πήγα μοζί μ- τον Εργοτέλη στην Αθήνα 
στους ηι.ι.τελικούς, και πολλά άλλα.

Το μόνο που δεν ξέρω είναι γιατί όλη αυτή η «αγάπη» 
ήρες το πρόσωπό μου. Εξ άλλου, κισι η Δημοσιογραφιική Οι 
ιω/ένετα του Ηρακλείου έχει μία απορία: Γιατί όλα αυτά τα 
c’.τ.οηνοσιονραφικά δηοοοιεύμΏτα, αλλά και γιατί δέχτη 
κον να τα κιαταχωρήσαυν οι Διευθυντές των δύο εφημερί­
δων.

Είναι γνωστό νεαρέ μου ότι πήγα στη Γερμανία με έξο­
δα της ΠΑΕ—ΟΦΗ και δεν χρειάζεται να το επαναλαμβά- 
νοις. Όμως, μάθε κι εσύ, κι όποιος άλλος ενδΊαφέρεται, ότι 
τα έξοδα των τηλεφωνικών συνδιαλέξεων για μέν τα θέματα 
της πρεετο μασίας των παικτών του ΟΦΗ τα πλήρωνε η 
εφημερίδα μου, για δε τους φιλικούς αγώνες εγώ προσωπικά 
— ακούσε το καλά, εγώ προσωπικά — και για τις δυό δε 
.περιπτώσεις υπάρχουν και σι σχετικές αποδείξεις.

Δεν θα μπω' σε λεπτομέρειες για την δημοσιογραφική κά­
λυψη της αποστολής, την οποίια άλλοι θα κρίνουν. Ένα μό­
νο 6σ σου πω: Εσύ γιατί δεν πήρες ένα τηλέφωνο να μάθεις 
κάτι; Να στο πω αμέσως το γιατί: Ζητούσες όπως είπα και 
παραπάνω, την «αφορμή».

Η Κοινωνία του Ηρακλείου είναι σε θέση να εκτιμήσει 
την προσφορά καθ’ ενός. Και να είσαι βέβαιος ότι τη δική 
μου προσφορά την έχει εκτιμήσει γιατί επί 23 συνεχή χρό­
νια δίνω εξετάσεις.

Αυτά, «νεαρέ δημοσιογράφε», και τελεία και παύλα.-

Τί είπαν «Μυριό» καί Καζανάκπς
ΟΙ επΐκεφιαλείς της αποστολής 

του ΟΦΗ στη Γ έρμα via κ.κ. Παντ 
Μυρσκεφαλιτάκης και Κ. Καζα 
νάκης, δήλωσαν:

ΜΥΡίΟΚΕΦΑΑίΤΑΚΗΣ: Στο 
Μ παιρσινχ ά ου ζ εν κ αταβλ ή θη κ ε 
μιά τεράστιια προσπάθεια, από 
την τεχνική ηγεσία και τους ποδο 
σφοιριστές της ομάδας μας ώστε 
να δημιουργηθεί ένα σύγκρότημα 
ανάλογο των στόχων και της ι­
στορίας του ΟΦΗ. Και νομίζω 

ότι η προσπάθεια αυτή στέφθη 
κε με απόλυτη επιτυχία. Για όλα 
αυτά ο χρόνος είμαι βέβαιος ότι 
θα μας δικαιώσει. Οι προπονή­
σεις που έγιναν ήταν εντατικές 
και τα φιλικά ματς συχνά, για να 
μπορέσουν οι ποδοσφαιριστές ν' 
αποκτήσουν όχι μόνο, άριστη φυ 
σική κατάσταση αλλά και ομοιο 
γένεια σαν ομάδα, θέλω να συγ 
χιαρώ όλα τα παιδιά για την προ 
θυιμία που δείξανε, αλλά και για 
την πειθαιρχία τους.

Τό πρόγρα.]Λ}χα τής παραμονής
ΟΠ9Σ είναι γνωστό οι ποδοσφαιριστές του Ο.Φ.Η., έκαναν 
εφέτος — από 1 μέχρι 13 Αυγούστου — την προετοιμασία 
τους στη Γερμανία, εν όψει της συμμετοχής τους στο πρω­
τάθλημα Α' Εθνικής Κατηγορίας, το οποίο θ’ αρχίσει στις 4 
του Σεπτέμβρη. Την προετοιμασία παρακολούθησε και ο υ­
πεύθυνος του αθλητικού τμήματος της «Π» Σώτος Παιδάκης 
που έγραψε και τα θέματα της σελίδας αυτής.

ΑΙΣΙΟΔΟΞΟΣ 
Ο ΛΕΣ ΣΑΝΝΟΝ 
ΠΑ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ 
ΤΟΥ Ο.Φ.Η.

Ο τεχνικός ηγέτης του ΟΦΗ κ. 
Λες Σάννον, δήλωσε:

«Εργαστήκαμε σκληρά και πι­
στεύω ότι τ’ αιπιοτελέσματα θα 
φανούν. Είμαι απόλυτα ευχαρι- 
στημένος. Ενημερώθηκα σε ιτρώ 
το στάδιο για τις δυνατότητες 
που έχουν σήμερα όλοι οι ποδο 
σφα ρ σιές μου. Όπως καταλα 
βαίνετε δεν είναι δυνατόν ν' α- 
ναφερθώ αυτή τη στιγμή γενικά 
σε λεπτομέρειες. Θα δούμιε και τα 
φ λ κά ματς στην Ελλάδα και 
πριν αιρχίσει το πρωτά.θλημιρ' θα 
μιλήσομε με λεπταμιέρειες για να 
ενπμερώσομε και. τον φίλαθλο 
κόσμο του ΟΦΗ. Πάντως σε τε­
λευταία ανάλυση είμαι αισιόδο­
ξος, ότι όλα θα; πάνε καλά».

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ τ. ΠΡΟΕΔΡΟΥ 
κ. ΣΕΡΠΕΤΣΙΔΑΚΗ

ΤΗΝ προετοιμασία των ποδο­
σφαιριστών του ΟΦΗ στο. Μπαρ 
συνχάουζεν, παρακολούθησε και 
ο τέως Πρόεδρος του Συλλόγου, 
Δικηγόρος κ. Γιάννης Σερπετσιδά 
κης, ο. οποίος δήλωσε:

«Έζησα αιπό κοντά μιά άψογη 
καθ’ όλια προετοιμασία, που με 
κάνει να πιστεύω— αν εξαιρέσει 
κανείς τους αστάθμητους παρά 
γοντες — ότι προδιαγράφει μιά 
λαμιπρή πορεία στο νέο πρωτά­
θλημα».

ΚΑΖΑΝΑΚΗΣ:Κατά την παρα 
μονή μας στη Γερμανία έγινε μιά 
καλή αρχή για ένα καλό ξεκίνημα. 
Πιστεύομε ότι κάτι καλύτερο θα 
μιας δείξουν φέτος οι ποδοσφαι 
ριστές. Τόσο εγώ όσο και ο κ. 
Μυριοκεφαλιτάκης, πιστεύω, ότι 
προσπαθήσαμε όσο έπρεπε, ώ­
στε να μην δημιουργηθούν προ? 
βλήιματα στους παίκτες και γένι 
κά στην αποστολή. Τώρα όλοι 
μαζί αγαπημένοι, ξεκινούμε για 
μιά καλή χρονιά.

ενδια φέρσντα «πα ραλειπσμενα » 
από την αποστολή στη Γερμανία 
τα οποία θα; φέρομε στο φως

ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ 
Η ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ

ΣΤΟ αθλητικό κέντρο VERBA-

απόγεσμα ματς με την TUS Τσέ 
λερ. Ο ΟΦΗ νίκησε με 3—1.

6 Αυγούστου:

Ο Ο.Φ.Η., όπως παρ«τάχ8ηκε a ένα αϊτό τα φιλικά παιχνίδια που έδωσε στη 
Γερμανία.

Ό ί.
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NDSHEIM, παυ1 βρΐσκετα'ΐ «χωμέ 
νσ» σ' ένσ μεγάλο δάσος και απέ 
χει τρία χιλιόμετρα από την πό 
λη Μπαρσινχάουζεν — 20 χιλιό 
μέτρα· από το Αννόβερο — έγινε 
η npci TC ι.ασία των παικτών του 
ΟΦΗ

ΤΗΣ αποστολής ηγήθηκαν ο 
Έφορος Ποδοσφαιρικού Τμήμα­
τος του ΟΦΗ κ. Παντ. Μυριοκε 
φαλιτάκης και ο Ταμίας κ. Κώ­
στας Καζανάκης.

ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ της τεχνικής η­
γεσίας ήταν ο κ. Λες Σάνναν, που 
είχε συνεργάτες τους κ.κ. Μονό 
λη Τζανή και Αριστείδη Βασιλεΐ 
ου.

ΣΤΗΝ προετοιμασία πήραν μέ 
ρος οι εξής ποδοσφα»ριστές: 
Κωνσταντίνου, Μητσέας, Μαμά 
κας, Ζιάκος, Κόβης, Σελιώνης, A 
γιομομίτης, Ανδριανίδης, Γκου­
λής, Δερμιτζάκης, Κορωνάκης, Κί 
ρ:σιτς, Ιορντανέσκου, Αλεξίου, 
Ζ. Νιόμπλιας, Ν. Νιόμπλιας, Πασ- 
σάς, Πετράκης, Τσίιριιμώκος, Βλα 
στός, Κσργιώτης, Συνηιχάικης, 
Χαινταιμπάκης.

ΑΚΟΜΗ ήταν παρόντες ο Φυ- 
σικοθεραπευτής της ομάδας κ. 
Ψ ιλά κ ης κ οι ο Φ ροντι στ ή ς κ. Πα 
πυρά κης.

ΤΕΛΟΣ την προιετοιμασίαι πα- 
ραικολούθησε και ο τέως πρόε­
δρος του ΟΦΗ κ. Γιάννης Σερπε 
τσιδάκης.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΤΗΣ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ

ΤΟ πρόγραμμα της παραμονής 
και προετοιμασίας της ομάδας 
στη· Γερμανίμ ήταν — ημερολο 
γιακά θα έλεγα — το ακόλουθα:

1 Αυγούστου:
Α ναχώρηση από Η ράκλε ι ο στ ι ς 

7 το· πρωί και άφιξη στο αθλητι 
κό κέντρο του Μπαρσινχάουζεν 
στις 3 τρ μεσημέρι, μέσω· Αθη­
νών — Φρανκφούρτης — Αννό 
βέρου.. Το απόγευμα δεν έγινε 
προπόνηση. Ο κ. Σάνναν μίλησε 
στους ποδοσφαιριστές κα» είχε 
μακιρά συνεργασία με τους κ.κ. 
Μυριοκεφαλπ-άκη, Τζανή και Βα 
σιλείου. Παράλληλα καθόρισε 
και τις αρμοδιότητες των δύο τε 
λευταίων.

2 Αυγούστου:
Πρωί και απόγευμα προπόνη 

ση.

3 Αυγούστου:
Πρωί προπόνηση και. το από 

γεύμα το πρώτο, φιλικό με Την 
Α ι ντράχτ Άμμενσεν. Πρώτη νί 
κη του ΟΦΗ με 4—0. Είχε ήλιο 
φάνεια, αλλά το κρύο ήταν τσου 
χτερό.

4 Αυγούστου:
Πρωί προπόνηση κα n το από­

γευμα το· δεύτερο φιλικό μιε τη 
Μικτή Φόλγκεμπεκ. Νέαι νίκιη του 
ΟΦΗ με 6—1.

5 Αυγούστου:
Το πρωί προπόνηση και το

Ελεύθερη μέρα και οι ποδο­
σφαιριστές φυσικά μαζί με τους 
συνοδούς, πήγαν στο Αννόβερο.

7 Αυγούστου:
Προπόνηση πρωί και απόγευ­

μα. Στο προπονητικό δίτερμα οι 
«πράσινοι» κέρδισαν τους κίτρι 
νους με 4—3.

8 Αυγούστου:
Πρωί προπόνηση. Το απόγευ­

μα μιά ομάδα του ΟΦΗ αγωνί­
στηκε στο Μπαρσινχάουζεν με 
την προολυμπιακή ομάδα της Σα 
ξωνίας. Το αποτέλεσμα: 2—2. 
Οι υπόλοιποι ποδοσφαιριστές έ­
καναν προπόνηση.

9 Αυγούστου
Πρωί και απόγευμα προπόνη 

ση.
10 Αυγούστου:
Πρωί και απόγευμα προπόνη­

ση.

11 Αυγούστου:
Πρωί προπόνηση και το από 

γευιμα φιλικό ματς με την Α.Ε. 
Στάτεμπουργκ. Νίκη του ΟΦΗ 
6—3.

12 Αυγούστου:
Το· πρωί προπόνηση και το από 

γεύμα δίτερμα, κατά το οποίο 
η ομάδα του κ. Βασιλείου κέρδι 
σε την ομάδα του κ. Σάννον με 
4—3.

ΣΗΜΕΙΩΣΕ

ΕΠΙΤΥΧΙΑ

ΣΗΜΕΙΩΣΕ απόλυτη επιτυχία 
η πρώτη, φάση της προετοιίμασΐ 
ας των παικτών του ΟΦΗ στη 
Γερμανία' και γενικά η όλ,η απο 
στολή ήταν αψεγάδιαστη.

ΟΙ προπονήσεις ήταν σκληρές 
και θα έλεγα εξαντλητικές, αλλά 
πάνω σ' επιστημονική βάση, για 
να επιτευχθούν δύο στόχοι :

1. Ν' αποκτήσουν οι ποδοσφαι 
ριστές την απαιτούμενη φυ 
σική κατάσταση.

2. Ν' αποτελέσουν ένσ συγκρό 
τημα με υποδειγματική ομοι 
ογένεια.

ΝΟΜΙΖΩ ότι μπήκαν γερές και· 
σωστές βάσεις ώστε με βεβαιότη 
τα μπορώ να πώ ότι σι στόχοι au 
τοί θα υλοποιηθούν.

ΘΑ ήταν παράλειψη αν δεν τό 
ν:ζα ότι η πειθαρχία ήταν από 
λυτή και ότι όλα τα παιδιά με 
κέφι εκτελούσαν το· κοπιώδες ηρά 
γματι πρόγραμμα, αφού σε τε­
λευταία ανάλυση μόνο έτσι μπο 
ρούν νσ αποδώσουν όσο επιτρέ 
πουν ο·ι μεγάλες πράγματι δυνα- 
τότητές τους.

ΘΕΛΩ να υπογραμμίσω ακόμη 
ότι πρωταρχικό, ρόλο στην επιτυ 
χία. της αποστολής του ΟΦΗ δια 
δραμάτισε η πολύτιμη συμβολή 
ίων κ.κ. ΜυρΓοκεφαλιτάκη και 
Μαζανάκη. Και σι δυό καταβάλα 
νι3 μεγάλες προσπάθειες κα* διεν ε 
πιτρέψανε να δημιουργηθεί το 
παραμικρό πρόβλημα.

ΊΤΙΑΡΧΟΥΝ βέβαια και αρκετά 

της δημοσιότητας πολύ σύντο­
μα, αφού σήμερα ο. χώρος δεν 
μας to επιτρέπει.

Δηλώσεις τών ποδοσφαιριστών 

γιά τήν προετοιμασία στή Γερμανία 
ταιμασίαι και ελπίζω' να πάμε καΤΣΙΡΙΜΩΚΟΣ: Έγινε σωστή 

Π'ροετοιμασία, ·ενώ η αμάδα· ενι- 
σχύθηκε εκεί που έπρεπε. Ελπίζω 
ότι εφέτος ο ΟΦΗ θα έχει μιά κα 
λή πορεία στο πρωτάθλημα. Ε­
γώ' προσωπικά θα προσπαθήσω 
να είμαι και πάλι από τους πρώ­
τους σκόρερς.

ΖΙΑΚΟΣ: Η προετοιμασία, 
κατά τη γνώμη μου, ήταν κου­
ραστική, αλλά με την καλή έν­
νοια. θα πάμε καλά. Στην αρχή 
βέβαια χρειάζεται υπομονή, κυ­
ρίως στα φιλικά ματς γιατί είμα 
στε κουρασμένοι. Πάντως στην 
έναρξη του πρωταθλήματος θα 
είμαστε πανέτοιμοι.

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ: Η προετοι­
μασία μας ήταν από τις πιό κα­
λές που έχω κάνει στην ποδοσφα ι 
ρική μου καρριέρα. αν όχι η κα 
λύτερη. Ο ΟΦΗ έχει δυνατότη­
τες να πάει πιο· ψηλά από πέρυσι; 
Για να είμαστε μέσα στην πρα­
γματικότητα είναι δύσκολο· ναι εί 
μαστέ μέσο στους τρεις πρώτους 
αλλά αυτό δεν σημαίνει ότι παύ 
ομε να διεκδικούμε μιά πολύ κα 
λή θέση στο πρωτάθλημα. Το: 
κλίμα μεταξύ των ποδοσφαιρι­
στών είναι θαυμάσιο' και όλοι, εί 
μαστέ φίλοι. Καθ' ένας διεκδικεί 
θέση στην 11άδα κσι αυτό δημ.ι 
ουργεί μιιά άμιλλα που οδηγεί σ' 
ένα καλό αποτέλεσμα. Η υποδο 
χή που μου έγινε απ' όλους ήταν 
υποδειγματική και νοιώθω σαν 
να είμα» συμπαίκτης τους από 
καιρό. Δεν ήθελα νσ κάνω μετά 
γραφή και είχα πει ότιι θα στα 
ματήσω το ποδόσφαιρο από και 
ρό. Στον ΟΦΗ μου· ζήτησε να έλ 
θω ένας άνθρωπος στον οποίο 
δεν μπορούσα να· αρνηθώ. θα 
βοηθήσω1 μέχρι να χρειαστεί, έ­
στω κα ι αν θ' χρόνος αυτός τοπο 
θετείται στη λήξη του1 πρωταθλή 
ματος. θα προσπαθήσω για το 
καλύτερο και για το καλό του Ο. 
Φ.Η. και είμαι1 σίγουρος ότι οι 
φίλαθλοι θα με αγαπή σουν. Αυτό- 
βέβαια δεν εξαρτάτσι μόνο από 
αυτούς αλλά κα# από. εμένα και 
γι' αυτό θα κάνω ό,τι μπορώ1 για1 
να κερδίσω την αγάπη τους, θέ 
λω να1 προσθέσω ακόμη ότι ποτέ 
δεν είχα τίποτα με τον Κσβη (γρά 
φτηκε κάπου άτι είναι τσακωμέ­
νοι), αυτό δε θα το· δείξει και ο 
χρόνος. Ευχαριστώ το· Διοιιικητι 
κό· Συμβούλιο της ΓΤΑΕ—ΟΦΗ 
για την εμπιστοσύνη που έδειξε 
στο πρόσωπό μου και διαβεβαιιώ 
νω τους πάντες ότι θα δώσω τον 
καλύτερο εαυτό μου για το· μεγα 
λείοι του ΟΦΗ. Τέλος θέλω να 
πω ότι μετά από καρριέρα: 20 
χρόνων στον ΠσναθηναίΓκό εί­
ναι για μένα δύσκολο· να σταθώ 
αντίπαλός του, όμως κι αυτό θαι 
γίνει αφού σήμερα είμαι τέρματα
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Κόβης και Κωνσταντίνου αγκαλιασμένοι, στο διάλειμμα μιάς 
προπόνησης.

φύλακας του ΟΦΗ και' δεν υπάρ 
χει άλλος έταιιμος. Έτσι κι απένα 
ντι στον ΠΑΟ θα παίξω για να 
κερδίσει ο ΟΦΗ.

ΜΑΜΑΚΑΣ: Από τις καλύτε­
ρες προετοιμασίες που έχω: κάνει 
στον ΟΦΗ. Πιστεύω ότι θα πάμε 
πάρα πολύ καλά στο πρωτάθλη 
μα. Προσπάθησα να γυμναστώ 
άσο μπορούσα, για μια καλύτε­
ρη χρονιά δική μου.

ΒΛΑΣΤΟΣ: Δυό χρόνια έχω 
τη «γεύση» του επαγγελματικού 
ποδοσφαίρου και νομίζω ότι με 
την πολύ καλή πρσετοιιμσσία που 
κάναμε θα είναι μιά καλύτερη 
χρονιά. Αυτό το- στηρίζω κυρί­
ως στο ότι ο· κορμός της ομάδας 
έμεινε ο ίδιος. Δουλεύω σκληρά 
γιατί θέλω ν' αναδειχθώ και να 
βοηθήσω τον ΟΦΗ. θέλω' να εί- 
μαιι από τους πρώτους σκόρερς.

ΑΓΙΟΜΑΜΙΤΗΣ: Όσα χρόνια 
είμαι στον ΟΦΗ, αυτή ήταν η 
καλύτερη προετοιμασία. Γιαι την 
πορεία του ΟΦΗ στο- πρωτάθλη 
μα έχω να1 δηλώσω· ότι εξαρτών 
ται όλα' από τ' αποτελέσματα 
που θα φέρομε στην έδρα μας. 
Και νομίζω ότ» είναι στις δυνα 
τότητές μας ο ΟΦΗ τουλάχι­
στον στην έδρα μας να' είναι α- 
χτύπητος.

ΑΛΕΞΙΟΥ: Η προετοιμασία ή­
ταν πολύ προγραμματισμένη και 
έγινε σωστή δουλειά. Η κούραση 
είναι μεγάλη αλλά η προπόνηση 
γίνεται με τέτοιο στυλ ώστε πάν 
τα μας προδιαθέτει. Έγινε σω­
στή δουλειά καί νομίζω' ότι θα 
πάμε καλύτερα από πέρυσι. Σ' 
συτό συνηγορεί το γεγονός ότι 
οι παίκτες είναι ίδιοι και θα υ­
πάρχει ομοιογένεια σε μεγαλύτε 
ρό· βαθμό. Φέτος θα είνα'ΐ η κα 
λύτερη χρονιά για τον ΟΦΗ.

ΚΟΡΩΝΑΚΗΣ: Νομίζω ότι κά 
ναμε την καλύτερη προετοιμασία 
των τελευταίων χρόνων και θα 
πάρομε μιά καλύτερη θέση από 
πέρυσι, θέλω να πω ακόμη ότι 
όλα τα νέα παιδ'ΐά είναι καλοί πο 
δοσφαΊριστές και καλοί χαραικτή 
ρες, πιστεύω δε ότι. θα: βοηθή­
σουν πάρα πολύ για να πάμε κα 
λύτερα.

ΚΑΡΠΩΤΗΣ: Πολύ κιαλή η 
προετοιμασία, πιστεύω ότι θα 
πάρομε μιά καλύτερη θέση. Ελ­
πίζω ότι προσωπικά θα προσφέ 
ρω κάτι διαφορετικό από τις άλ 
λες χρονιές.

ΚΙΡΙΣΙΤΣ: Κάναμε καλή προε­
τοιμασία κσι ελπίζω να πάμε κα 
λά. Αυτό βέβαια' εξαρτάται από 
πολλές προ'υποθέσεις και κυρί­
ως από το ξεκίνημα που θα κά­
νομε, Σίγουρο εγώ θα πεΤύχω πε 
ρισσότερα γκολ από πέρυσι κα» 
θα πάω καλύτερα.

ΠΑΣΣΑΣ: Πολύ καλή η προε- 
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λύτερα από πέρυσι. Εξ άλλου ο 
ΟΦΗ έχει τη δυνατότητα: γΓ αυ 
τό.

ΚΟΒΗΣ: Η προετοιμασία ήταν 
«γερή» και όλα τα παιδιά προπο 
νήθηκαν καλά. Πέρυσι ο ΟΦΗ ή­
ταν 6ος κι εφέτος έχει τη «δέ­
σμευση» να πάει καλύτερα, ή του 
λάχιστον να πάρει και πάλι την 
ίδια θέση. Εξ άλλου υπάρχει κα 
λό υλικό για' να επιτευχθούν ο» 
στόχοι μας. Με ενθουσίασαν οι1 
παράγοντες που ήταν κοντά μας 
κι αυτός είναΐ' ένας πρόσθετος λό 
γος για: να; πάμε ψηλά. Εγώ προ 
τίμησα να έλθω στον ΟΦΗ για 
τρεις βασικά λόγους. Πρώτο γιοι 
τί έχω πολλούς φίλους, και μερι 
■κούς παλαιούς συμπαίκτες. Δεύ­
τερο γιατί η έδρα' του ΟΦΗ εί­
ναι σε νησί κι εγώ είμαι νησιώτης. 
Τρίτο γιατί έχει καλή έδρα με 
θαυμάσιους φιλάθλους. Είναι με­
γάλη ευχαρίστηση μου που συνε 
χίζω την ποδοσφαιριιική μου κα- 
ριέρα με συμπαίκτη τον Βασίλη 
Κωνσταντίνου.

ΣΥΝΤίΧΑΚΗΣ: Τέτοια προπό 
νηση σι περισσότεροι ποδοσφαι 
ριστές δεν έχομε ξανακάνει και πι 
στεύω ότι θ' ανέβει η απόδοση 
όλων μας πάρα πολύ. Η πορεία 
της ομάδας μας θα είναι καλάτε 
ρη από πέρυσι. Εγώ προσωπικά1 
πιστεύω ότι θα πάω καλύτερα α 
πό κάθε άλλη χρονιά.

ΠΕΤΡΑΚΗΣ: Επειδή όλα: αυτά 
είναι σχετικά με τη δουλειά μου, 
πιστεύω ότι έχει ιδανική προετοί' 
μασία από όλες τις απόψεις καΐι τ' 
αποτελέσματα θα φανούν στη 
συνέχεια του πρωταθλήματος. 
Ξεκινήσαμε με πολύ σωστές 'βά­
σεις και γι' αυτό θα πάμε κιολύτε 
ρα από πέρυσι. Εγώ θα δικαιώσω 
αυτούς που πιστέψανε σε μένα.

ΜΗΤΣΕΑΣ: Πολύ καλή πραετοι 
μασία. Στο πρωτάθλημα αν απο 
δώσουμε σύμφωνα με τις δυνατό 
τητές μας θά' έχομε καλή πορεία, 
θέλω' να τονίσω ότι βρήκα 
στον ΟΦΗ ένα άριστο κλίμα και 
αυτό θα με βοηθήσει στο· να- πσϊ 
ξω καλά.

ΧΑΝΤΑΜΠΑΚΗΣ: Το· έμψυχο· 
υλικό Είναιι καλό' κα» η προετοι­
μασία ήταν ιδεώδης. Ελπίζω: οε 
μια καλύτερη πορεία για υπάρ­
χουν οι βάσεις.

ΓΚΟΥΛΗΣ: Η προετοιμασία γϊ 
νέτα» κάτω από' ιδεώδεις συνθή­
κες και είναι η πρώτη που κάνω 
μιε μεγάλη ομάδα1. Στον ΟΦΗ υ­
πάρχουν σι προ'υ'ποθέσεις για 
ένα καλύτερο μέλλον. Σκοπός 
μου είναι να καθιερωθώ στη βα­
σική ΙΙάδα.

ΑΝΔΡΙΑΝΙΔΗΣ: Η προετοιμα­
σία ήταν πολύ καλή και στο πρω

Συνέχεια στην σελίδα 6
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ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Οικόπεδα, Ελαιόφυτα, Οικοδομήσιμα με την Ά­
δεια Οικοδομής στο χέρι. Πολύ κοντό στην πό­
λη του Ηρακλείου, με νερό, ηλεκτρικό κ.λ.π. Κλί­
μα και θέα υπέροχη. Τιμή απολύτου ευκαιρίας. 
Γίνονται ευκολίες πληρωμής. Ιδιοκτήτης τηλ.: 
242-853.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος παρά του 
Ζαχαροπλαστείου ΚΡΙΤΖΑ για 
μόνιμη απασχόληση. Πληροφ. 
τηλ. 230048.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για την φύλα 
ξη μωρού. Πληροφ. τηλ. 234248 
κ. Καραδήμα Νικ.

(2598) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όροφος με κεν­
τρική θέρμανση και ασανσέρ για 
επαγγελματική στέγη. Επίσης υπό 
γειο 80 τ.μ. στην οδό 1821 αρ.

(
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ

Για αγορά ή αντιπαροχή <
Πληροφορίες: !

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ JΠλατ. Ελευθ. και Αβέρωφ ;τηλ. 289296 —235118

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
Κύπριος ιδιοκτήτης Τυπογραφεί- 
ου - Σφραγιδοπιαί’είου, επιθυμεί 
γνωριμίαν με σοβαρόν σκοπόν 
με κυρίαν ή δεσποινίδα γύρω 
στα 45, ευπαρουσίαστη και ά- 
νευ προίκας. Τηλέφ. Ξενοδοχείου 
«ΕΣΠΕΡΙΑ» 288211 προσωπική 
κλήσιις κ. Λόλον Αραδιπιιώτην 
Διαμονή μέχρι 25 Αυγούστου 
1983. Τηλ. Κύπρου, Λεμεσός, 
Γραφείου 63070. Οικίας 70902.

(Δ110) 1—2

(Z609) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την επίβλε 
ψη ενός μικρού παιδιού. Ωράριο 
07,30—14.00 πενθήμερον. Πλη­
ροφ. τηλ. 281790.

(Ζ610) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια. Πληροφ. 
τηλ. 235236.

(Z612) 1—5

1.

2.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣ)ΜΑΤΑ 

Ετοιμοπαράδοτα και υπό κατασκευήν
Κατάστημα νοικιασμένο με 30.000 δρχ. το 
μήνα.

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ όσοι εκ των 
πελατών μου έχουν αφήσει μιοτο 
ποδήλατα παλαιό όπως έλθουν 
και τα παραλάβουν λόγω ελλείψε 
ως χώρου.

Ιωάννης Παπαδάκης
Συνεργείο μθ'Τοιπ)τών, Γερωνυμά

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρο·προσωπικό με 
επιθυμησή πείρα στον ξενοδόχα 
εστιατορικό κλάδο για να έρχεται 
σε επαφή με την πελατεία μας 
στην περιοχή Ηρακλείου - Αγ. Νι 
κολάου. Πληροφ. TECNITALIA, 
Λ. Κνωσού 148.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία, έμπει 
ρη για να αναλάβει τη φροντίδα 
νεογέννητου πρωί και απόγευμα. 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληροφ. 
τηλ. 289949 ώρες πρωί 9—1 κα 
θημερινά, απόγευμα 5,30—8 Τρί 
τη, Πέμπτη, Παρασκευή.

(Ζ599) I1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την Διαφημι­
στική «ΤΟΞΟΤΗΣ», άτομα βασι 
κής μόρφωσης και καλής εμφάνι 
σης, ικανά να επισκέπτονται επι 
χειρήσεις της πόλεως και να συ­
ζητούν τη διαφήμισή τους. Πλη 
ροφ. τηλ. 286641 — 242864.

91. Τηλ. 286888. 
(£29) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πε 
ριοχή ΟΑΣΗΣ. Πληροφ. τηλ. 287
277.

(Ε30) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα 
επιπλωμένο ή όχι καθώς και δω 
μάτια επιπλωμένα με χρήση λου 
τρού, κουζίνας. Οδός Λάππα 14 
Πληροφ. ώρες 9—1 π.μ. στο τηλ. 
284143 και 5—8 στο 231884.

(E51) 1—6

(Z600) 1—3
(Z616) 1—10

κη 53. 1—1

Πληροφορίες: 

Ν. ΣΕΡΠΕΤΣΙΔΑΚΗΣ 
Πολιτ. Μηχανικός — Τηλ. 283695

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κ. ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ — Γ. ΣΚΟΥΛΑΣ
Πολιτικοί Μηχανικοί

ΕΠΩΦΕΛΗΘΕΙΤΕ
Προνομιακό, παραδοσιακό, ακί 
νητθ' στην παραλία «Μπεντενά- 
κι» προσφέρετσι για εκμετάλλευ 
ση εστιατορίου. Για προσφορές 
σοβαρής αξιοποίησης και εκμε­
τάλλευσης αποταθείτε: τηλ)να: 
Ηράκλειο 222000. Αθήνα 6524- 
355 9—ΙΌ π.μ. και 2—8 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εταιρεία ξενοδο 
χειαικών εξοπλισμών, νέοι με διά 
θέση για δουλειά. Προηγούμενη 
πείρα επιθυμητή αλλά όχι απα­
ραίτητη. Δυνατότητα υψηλών α

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό για γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων, 
απαραίτητα προσόντα ξένες 
γλώσσες, δίπλωμα οδηγήσεως, 
τηλ. 761143 — 761247.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαγαζί 150 τ. 
μ. Επίσης γκαρσονιέρα εις περιο 
χή Αμμουδάρσ — Βαγιά. Πληρ. 
τηλ. 286585.

(E31) 1—5

(Z594) 1—5

(Δ100) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολο­
γίας παραδίδει μαθήματα κατ' οι 
κον. Πληροφ. τηλ. 287035 ώρες 
γραφείου και 230165 οικίας κυρί 
ας Ράνια Γαρδελάκη.

ποδοχών. Πληροφ. 
LIA, Λ. Κνωσού 148.

(Ζ615)

TECNITA-

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια στο σου 
βλατζίδικο «Ο ΠΕΤΡΟΣ» απέναν 
τι από το Δήμο, οδός Αγ. Τίτου

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την Τεχνική Ε­
ταιρία Κ. ΚΑΡΠΩΤΗΣ - Γ. ΚΑ- 
ΡΑΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ Ο.Ε. δύο 
πεπειραμένες σχεδιάστριες. Πλη­
ροφ. τηλ. 241272.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 500 
τ.μ. Λ. 62 Μαρτύρων και Ανω 
γείων 54 πρώην βιοτεχνία Βλαχά 
κη - Πετράκη. Πληροφ. τηλ. 283 
717 κατάστ. και 284194 οικία.

(E9) 1—10

(Z567) 1—7
2. Πληροφ. εντός. 

(Ζ614) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία' ή δεσποινίδα 
για να βλέπει παιδάκι 2 ετών. Μι 
σθός ικανοποιητικός. Πληροφι 
τηλ. 235948 ή 288570 ή 0897) 
312Τ0 κσι 31301.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κεντρικό οικόπεδο 
για αντιπαροχή τηλ. 221902 κ.
Νταναλάκη. 

(Ζ541) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 δωματίων στη Βίίλλα ΜΑ 
RIE κοντά στη θάλασσα πλή­
ρως εξοπλισμένα στη διαικλά 
δωση Γουβών (στάση ανθοκή 
πια). Ενοικιάζονται και για λο 
γαριασμό τουριστικών γραφεί 
ων.Τηλ. 285235—281015.

Διαμερίσματα με PARKING σε ανεγειρόμενες πο­

λυκατοικίες στην περιοχή ΜΟΥΣΕΙΟΥ, δίπλα στο 

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ».

(Δ107) 1—10
(Z613) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπομηχανικός χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις για α­
πασχόληση σε εργοτάξιο. Πληρ. 
τηλ. 283479.

(E824) 1—20

Πληροφορίες τηλ.: 235184.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Υπερπολυτελούς Κατασκευής 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ και ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
σνα Τρία Πεύκα και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ, 

σε λογικές τιμές. 
(Δάνεια δεκτά).

Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
Τηλέφωνο: 220-444

ΝΟΙΚΟΚΥΡΕΣ, ό,τι θέλε­
τε να δώσετε (έπιπλα, κου 
ζίνες, ψυγεία κλπ.), εμείς 
αναλαμβάνουμε να το 
πουλήσουμε. Δημοπρατή 
ριο Κρήτης. Υπεύθυνος 
Ν. Κυριάκού, τηλ. 232654 
Καλαμά 1 και Δημοκρα­
τίας.

ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ζητά κοπέλλα να 
ξέρει Πιίστολάκι. Πληροφ. τηλ. 
243261.

(Ζ617) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κυρία για την 
φύλαξη 2 μικρών παιδιών. Πλη 
ροφ. τηλ. 243871 απογευματι-
νές ώρες. 

(Ζ60Ο) 1—2

(Δ97) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος στο Καφεκοπτείο 
ΤΣΙΧΛΑΚΗ να έχει άδεια μοτοπο 
δηλάτου. Πληροφ. αυτοπροσώ­
πως στο κατάστημα, οδός 1866

(Z574) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλασιέ Κρητικών υ­
φαντών. Πληροφ. τηλ. 280085.

(Z568) 1—9
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
σοβαρή, για επίβλεψη μωρού 6 
μηνών. Συστάσεις απαραίτητες. 
Μισθός ικανοπΌίητικός. Πληροφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις την οδό Τρι 
φύτσου αρ. 3, Ιος όροφος πα 
ρόδου Έβανς, διαμέρισμα 2 κυ 
ρίων δωματίων μετά βοηθητικών 
χώρων κατάλληλον δια κατοικί­
αν και επαγγελματικήν στέγην. 
Επίσης έτερον Γραφείον και γκα 
ρσονιέρα. Πληροφ. παρά κ. ©gj 
μά Ψυλλάκη Δικηγόρου τηλ. 288- 
588.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λαγόσκυλα Πιγκλ. 
Τιμή 10.000 δρχ. Πληροφ. τηλ. 
242Ό98.

(Π593) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2330 μέτρα 
πλησίον παλαιός δεξαμενής. Ευ 
καλιές πληρωμής. Πληροφ. τηλ. 
222826 — 01)3456754.

(Π599) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Μερσε- 
ντές 9 — 13 μέ υδραυλικό τι­
μόνι καί πάρα πολλά έξτρα. 
Πληροφ. Δήμος Παπαδημητρό- 
πουλος τη,λέφ. 282110.

Π. 568 1 — 10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα. Πληροφορί 
ες τηλ. 230439.

(Π598) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Σείσι, 
2,1)2 στρέμματα, πλησίον της 
θαλάσσης. Πληροφ. τηλ. 287146 
από 5—7 μ.μ.

(Π584) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ειςπε 
ριοχήν Ακαδημίας. Δεκτό και δά 
νεια. Πληροφ. κ. Δημ. Καπετανά 
κη, Πολ. Μηχανικό, τηλ. 221727.

(Π582) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέττα HON­
DA 750 C.C. Κ. Πληροφ. Λ. Κνω 
σού 110, ψυγεία ΧΑΡΗΣ τηλ. 236 
867.

(Π583) 1—5

Μεσιτικό Γραφείο 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Ο.Ε.

Χανιόπορτα 
θέλετε να πουλήσετε το οικόπε, 
δο, το διαμέρισμα ή τη μονοκα 
τοικία σας; Αναλαμβάνομε την 
πώληση των υπεύθυνα, σε μικρό 
χρονικό διάστημα. Πληροφ. τηλ. 
286403.

(Π573) 1—5

(Ε44) 1—10
τηλ. 230518. 

(Ζ587) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια με προ'υ'πη 
ρεσία τηλ. 284526 — 241625.

(Ζ589) 1—4

C-3 I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φδ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές 
Εμπρισμούς, Επαγγελμαπ 
κά. Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξεν· 
δοχείακών μονάδων. Τηλ. 
221007 και 235279.

αρ. 98.
(Ζ592) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας μάγειρας γνώ­
στης Ιταλικής κουζίνας και ένας 
σερβιτόρος να γνωρίζει μιά ξένη 
γλώσσα. Για το Εστιατόριο - Πι 
τσαρία «Βαλκάνια». Πληροφ. τη

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα των 
δύο' (2) κυρίων δωματίων, χωλ, 
κουζίνας και λουτρού (Δρακον- 
τοπούλου αριθ. 5). Διαθέτει κεν 
τρική θέρμανση και εντοιχισμέ­
νες ντουλάπες. Πληροφ. τηλ. 281

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αντιπροσω­

πεία υφασμάτων επιπλώ- 
σεως, κουρτινών, μοκε­
τών σε τιμή ευκσιρίας. 
Πληροφ. τηλ. 235632 ώ­
ρες καταστημάτων κ. Πα- 
σπαράκη. Καρτεροΰ 46.

(Π595) 1—10

644.
(Ε41) 1—4

λέφ. 286338. 
(Ζ602) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο μεγάλο 
κατάστημα στην οδό Άλμπερτ 
αρ. 11 (όπισθεν Βαλιδέ Τζαμί). 
Πληροφ. τηλ. 283038 και23Τ762

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία τεσσάρων 
κυρίων δωματίων με κεντρική 
θέρμανση. Λ. Παπαναστασίου 
(Σώπατα). Πληροφ. τηλ. 284263

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για σιδηρο- 
κστασκευές και αλουμινοκατα- 
σκευές. Πληρ. τηλ. 241440.

(Ζ603) 1—3

(Ε58) 1—10
(Ε39) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!
ι ιωλοΟνται: ΓΡΑΦΕ IΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.
Δεκτά Δάνεια- Πληροφορίες; τηλ. 221755

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός από φαρμακείο 
από 15—16 χρονών. Πληροφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

τηλ. 284211. 
(Ζ606) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για το φωτο 
γραφείο Γώγσυ Χουστουλάκη,

σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία στη
Λεωφόρο Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ και ΣΤΕΡΠΟΥΝΙΟΥ

Πληροφορία):
ΙΩΑΝΝΗΣ Ε. ΝΙΤΑΔΩΡΟΣ

(Πολιτικός Μηχανικός)
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ

(Αρχιτέκτων Μηχανικός)
Αγ. Μηνά 6 — Τηλ.: 225050 - 242027 - 283484

Έβανς 2. 
(Ζ607) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη σχεδιά- 
στρια. Πληροφ. τηλ. 235631 α­
πό 2—3 και 5—6 μ.μ.

(Ζ583) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλλες εμφα 
νίσημες με γνώσεις Αγγλικής να 
έργασθούν σέ κταφετέ,ρια PUB 
στη Χερσόνησο. Βασικός μισθός 
30.000 και ποσοστά. Τηλ. 0897) 
22725 καθημερινά.

(Ζ585) 1—10

■ΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός 

Τηλ. 223977 — 235667 
(Πλατ. Κοονάρου — 1888 γωνία)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να μίλα 
Αγγλικά ή Γερμανικά και να δια 
θέτει μεταφορικό μέσο· για να ερ 
γαστεί σε ταβέρνα στηνΑγ. Πελα 
για. Πληρ. τηλ. 221531.

(Ζ565) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ 

σε αναγειρύμενες κεντρικές πολυκατοικίες 
κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο 

Πάρκο θεοτοκόπουλου (ΟΤΕ) 
ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
25ης Αυγούστου 76—78 — Τηλ. 283479

ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής 
(Εμπορικός Αντ)πος) για όλη την 
Κρήτη. Απαραίτητα προσόντα: 
Κάτοχος Ι.Χ. αυτοκινήτου. Δρα 
,στήριος. Εμπειρος στις συναλλα 
γές και πωλήσεις. Πληροφ. τηλ. 
286240 ώρες γραφείου.

(Ζ593) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 Τηλ. 286-211

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΕ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

ΠΩΛΟΥΝΤΑ!

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Οικοδομικές Επιχειρήσεις

Γ. ΤΖΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550 

Γραφείον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κοπέλα για 
να εργαστεί στο PUB RED LION 
Πληροφ. τηλ. 222041.

(Ζ588) I—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι, γνωρί- 
ζοντες την Αγγλικήν κσι Γερμανι 
«ήν γλώσσα από Τουριστικό Γρα 
φείο. Πληροφ. τηλ. 0897)27393.

(Ζ604) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμέ­
νη για τουριστικό κατάστημσ, 
γνωρίζουσα Γαλλικά ή Γερμανι­
κά. Πληροφ. τηλ. 223444.

(Ζ605) 1~6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία β' ορόφου 
Λ. Καλοκαιρινσύ 96 (Καμαράκι) 
εκ τριών δωματίων, κουζίνας, 
λουτρούκτλ. άνωθενκαταστήμα 
τος Γεωργ. Σπυριιδάκη κατάλλη­
λος και για οιονδήποτε επαγγελ 
ματική στέγη. Πληροφ. Κων)ινο> 
Δασκαλά'κη τηλ. 761300 καιΐ' ώ­
ρας 6—9 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δωματί­
ων πλησίον Ζαχαρ)τείου ΣΤΑ­
ΝΗ Μπεντεβή αρ. 135· Πληροφ. 
τηλ. 232184.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 57 
τ.μ. άρίστης κατασκευής 
με μονώσεις MONYAL σε 
πολύ καλή τοποθεσία επί 
της οδού Παπανδρέου και 
σε συμφέρουσα τιμή, λό 
γω ανάγκης. Πληροφ. τη 
λέφ. 289268 και 233426.

(Π586) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD 1700 
μοντ. 1969, τιμή 200.000. Πληρ. 
τηλ. 222577.

(Π568) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση πιτσαρί 
ας πλήρως εξοπλισμένη με εξα­
σφαλισμένη πελατεία στην τιμή 
τών 600.Ό00. Γίνονται και ευκο 
λίες. Τηλ. 231856.

(Π592) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN βάτραχος 
σε καλή κατάσταση με ό,τι προ­
καταβολή έχετε και μεγάλες ευκο 
λίες, λόγω ανάγκης. Πληροφ. τη 
λέφ. 230510 — 230617 κ. Νίκο.

(Π591) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΡΕ ΓΛΕΡ εκδρομικό 
και μιά σκηνή Γαλλίας της αζούρ 
5 ατόμων. Τιμή 55.000. Πληρ. 
τηλ. 280430 ώρες γραφείου.

(Π587) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες ζαχαροπλα 
στείου πολυτελούς κατασκευής 
και διάφορα δώρα. τηλ. 791593 
βραδυνή ώρα.

(Π588) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέρ­
νας - ψησταριάς, δίπλα στη Λα­
χαναγορά με εξασφαλισμένη πε 
λατεία σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 
τηλ. 232170 από 12—3 μ.μ.

(Π594) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός οικοδομής 
(Μπετά) 2,1)2 όροφοι 300 τ.μ. 
περίπου συνολική επιφάνεια, επί 
οικοπέδου 500 τ.μ. περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Πληροφ. τηλ. 230684.

(Π559) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι ρετιρέ 4ου ορό 
φου, οδός Σγουρομαλλίνης αρ. 
4, όπισθεν Ακαδημίας, ορίζον 
πανταχού ελεύθερος. Αριθμ. τηλ. 
230830.

(Π596) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 375 τ.μ. 
στον Λιμένα Χερσονήσου. Πληρ. 
τηλ. 0897)22618.

(Π577) 1—6

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατορί 
ου - Σουβλατζίδικσυ με πλήρη ε­
ξοπλισμό και εξασφαλισμένη πε­
λατεία. Απεριόριστες προοπτικές 
εξελίξεως. Εις το κέντρο της πό 
λεως. Πλατ. Δασκαλογιάννη 5. 
Δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφ. εντός (Ομόνοια).

(Π561) 1—7

(Ε19) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια επι 
πλωμένα ή μη, στην οδό Δαβά- 
κη 15 (Πόρος). Πληροφ. τηλ.
286987. 

(Ε20) 1—5
(Ε55) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 30pi διαμιέρισμα 
β· ορόφου Αριστείδου 10 Ανάλη 
ψη. Τηλ. 225969 απογευματινές

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα 
και δύο δωμάτια με λουτρό για 
φοιτητές. Επίσης 3άρι διαμέρι­
σμα Γ. Σκουλά 48 τηλ. 231767.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 Καταστή 
ματα πολυτελούς κατα­
σκευής, εμβαδών 103 και 
68 τ.μ. με πατάρη απέναν 
τι στον Ευαγγελισμό, σε 
τιμές συμφέρουσες. Πλη­
ροφ. τηλ. 289434.

(Π332) 1—25

ώρες.
(Ε54)

(Ε27) 1—5
1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
2 δωματίων εις Κόκκινη Χάνι δί 
πλα στη θάλασσα. Πληροφ. τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση 
ευρύχωρο διαμέρισμα με 
3 υπνοδωμάτια και κεντρί 
κή θέρμανση, κατά προτί 
μηση στις περιοχές θερίσ 
σου, Μασταμπά και Ακα 
δημίας. Τηλ. 285223.

286006 από 8—12. 
(Ε56) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της οδού 1821 και πωλείται σε α 
ρίστη κατάσταση ο εξοπλισμός 
αυτού (ψυγεία, ζαμπονομηχανη,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 50 μέτρα από 
την Λεωφ. Καλοκαιρινού κεντρί 
κό κατάστημα με βοηθητικούς 
χώρους υδραυλική εγκατάσταση 
κλπ. κατάλληλο' και γιά ιατρείο, 
αντιπροσωπεία κλπ. Πληροφ. κα 
θημερινώς 2—5 τηλ. 289613.

(Ε24) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εν 
τός σχεδίου, στην νέα ε­
θνική οδό στον κόμβο Α­
λικαρνασσού. Τιμές λογι­
κές. Τηλέφ. 222-657.

(Π580) 1—6

(Ζ579) 1—6

κρεατομηχανή, ζυγαριά. 
τηλ. 243670 —235100.

(£57)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι με

Πληρ.

1—6 
κεντρί

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 170 τ.μ. 
κατάλληλο για οποιαδήποτε ε- 
παγγελματική χρήση. Πληροφ. 
τηλ. 791593 βραδυνή ώρα.

(Ε28) 1—6

Ο Κινηματογράφος «Α- 
ΣΤΟΡΙΑ» ζητά καθαρί­
στρια. Πληροφ. τηλ. 283- 
445.

(Ζ6Ο1) 1—4

ΠΑΡΑ της Ζαχαροπλαστι 
κής Γ. ΣαβοΊ δάκη Α.Ε., 
ζητούνται: 1) Λογιστής ή 
βοηθός Λογιστού. 2) Κο­
πέλες για το εργοστάσιο. 
Πληροφ. τηλ. 235181 — 
από 8—3 μ.μ.

(Ζ6Ο8) 1—6

I
 ΒΟΗΘΟΣ ΛΟΓΙΣΤΟΥ |

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ με διετή τουλάχιστον 
προ'υ’πηρεσϊα. Αιτήσεις γίνονται δεκτές στα κεντρικά γρα- ' > 
φεία του Συν)σμού στη Χερσόνησο. Τηλ. 0897)22095, αρμό J ι 
διος κ. Συγγελάκης. >

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ;!
; 1) Δύο εργαλεία ΠΙΚΑΝΟΛ με ραφιέρα εις υπεραρίστη κα-
1 τάσταση, πλάτος 2,25 μ. μονοσάΤτα. J>
: 2) 1 εργαλείο ΚΟΡΙΤΖΙΑ, πλάτος 2,50 μ. με έκκεντρα.
ι Πληροφ. τηλ. κ. Στυλιανό (01) 2811171 πρωί 8—9, από-
! γεύμα 6—8 τηλ. Ηρακλείου 287642 για πληροφορίες.

ί ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

; Ευρώπης 1—Τηλ. 221903
' Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ J!
; Πολιτικός Μηχανικός

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σύ πολυκατοικία λούξ κατασκευ­
ής στήν ωραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μασταμπά, άνάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα- 
σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ. 
Έβανς 69, γ' όροφος, τηλ. 235-612.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Ο.Ε.

ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολιτ. Μηχανικός

ΚΩΝ1ΝΟΣ ΓΩΝΙΑΝΑΚΗΣ
Πληροφορίες Τηλέφωνα: 282160 — 221622

κή θέρμανση Ιλσρίωνος Κατσού 
λη 6 στο Μασταμπά (Ρομαντική 
Γωνιά). Πληροφ. τηλ. 220844 
και 221893.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

(Ε53) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμια 
οδός Κων)νίδου 11. Πληροφ. τη 
λέφ. 288237.

(Ε52) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιοκτήτη: Οι­
κόπεδο' 600 τ.μ. στην περιοχή Λι 
μένος Ηροκλείοιυ. Οικόπεδο 2.000 
τ.μ. στην περ’ίοχή Αγ. Ιωάννου 
(Σώπατα). Πληροφ. τηλ. 222667 
■και 244118.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιύπό<γειο 225 
τ.μ. επί της Λ. Κνωσού 131. Πλή 
ροφ. εντός κ. Παρασύρη Ιωάν.

(Π606) 1—10

(Ε51) 1—3’

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο' VOLVO 
343 1500 Ο.Ο. σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφ. τηλ. 285137 α-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 
πλήρως επιπλωμένο σε αρίστη 
κατάσταση στο κέντρο της πό­
λης οδός Μεραμβέλλου (έναντι 
Δήμου) τηλ. 285132.

πό 08.00—13.00 και 
20,30.

(Π603)

17.00 —

1—6

(Ε45) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
2 δωματίων σε καινουργή μικρό 
πολυκατοικία χωρίς κοινόχρη­
στα. Οδός Κυταίου 19 πάροδος 
62 Μαρτύρων τηλ. 286656.

(Ε46) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δω 
ματιών κατάλληλο για επάγγελμά 
τίκή στέγη, οδός Καρτεροΰ 36. 
Πληροφ. τηλ. 289896.

(Ε47) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2δω 
ματιών ισόγειο άνεξάρτητο, Μα 
λεβιζίου 7. Πλησίον Πολυκλινι­
κής. Πληροφ. τηλ. 224483.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό, μοντέλο 76 
MERCEDES 813 εκ Γερμανίας μα 
κρύ σασί με καρότσο. Τιμή 400. 
00Ο. Πληροφ. τηλ. 283577 και 
2B7C39 κ. Γεώργιος Ρέππα.
’(Π605) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφενεί 
ου με εξασφαλισμένη πελατεία, 
οδός Παύλου Μελά 3 Δειλινά. 
Πληροφ. στην παραπάνω διεύθυ 
νση.

(Π604) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
σουβλατζίδικσυ σε καλή κατά­
σταση και σε καλή τιμή. Πληρ. 
τηλ. 284715.

I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της ο- 

δού 1866 το 75ο)ο ακινή 
του (δύο συνεχόμενα ι; 
καταστήματα) συνολικής ] > 
εκτάσεως 130 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 282625. ! [

(Π966) 1—15 <

Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 19 τηλ 285680 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
B.M.W. 1502 μοντ. 75, Μερσεν- 
τές 200 μοντ. 74, TOYOTA 1200 
κ. 3Ό μοντ. 77, Μπερλινέτα μοντ. 
77, 2 AUTOBIANCHI μοντ. 78 
και 75. FIAT 128 μοντ. 77, ΠΕ- 
ΖΩ 204 στέσιον μοντ. 72, ΡΕΝΩ 
12 μοντ. 73, FIAT 128 σπορ, 
μοντ. 76. Φορτηγά DATSUN 1)2 
τόννου μοντ. 80, ΣΕΧΑΝ 1 τόν- 
νου μοντ. 82, 850 κλούβα μοντ. 
77, 2 FIAT τζιπ μοντ. 80 και 77.

ΖΩΑ ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κατάστημα 
ΚΩΝ)ΝΟΥ ΔΑΜΙΓΟΥ Λ. Ιωνίας 
120 Ατσαλένιο- στάση Ομόνοια 
τηλ. 234256.

θα βρείτε: ΣΚΥΛΙΑ: ΝΤΟ- 
ΜΠΕΡΜΑΝ — ΚΟΛΕΎΎ ΛΥΚΟ­
ΣΚΥΛΑ— ΚΑΝΙΣ — ΠΕΚΙΝΟΥΑ 
ΛΑΓΟΣΚΥΛΑ — ΠΟΥΛΟΣΚΥΛΑ 
Τα περισσότερα σκυλιά είναι ει 
σαγωγής εξωτερικού και δίδε­
ται το ΠΕΤΙ ΓΚΡΙ της γνη 
σιότητας ταου κυνοτροφεί- 
ου εξωτερικού. Επίσης θα 
βρείτε: ΠΕΡΔΙΚΕΣ— ΟΡΤΥΚΙΑ 
—ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ράτσας ΚΟΤΕΣ 
ΝΑΝΟΙ—ΚΟΥΝΕΛΙΑ βελτιωμέ­
να αναπαραγωγής. ΚΑΝΑΡΙΑ ε 
ξωτερικοΰ, πολλά είδη ΠΑΠΑ 
ΓΑΛΩΝ —ΜΑΙΝΕΣ —ΠΑΡΑΔΕΙ 
ΣΙΑ πουλιά —ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ — 
ΨΑΡΙΑ τροπικά—ΧΕΛΩΝΕΣ — 
ΧΑΜΣΤΕΛ και πολλά άλλα ζώα. 
Μεγάλη ποικιλία αξεσουάιρ, 
κλουβιά. ΚΛΟΥΒΕΣ για κουνέ 
λια διπλές —τριπλές, βιβλία 
πολλά για εκπαίδευση οναπαρσ 
γωγή—διατροφή. Ελάτε να δεΙ 
τε. ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ ΚΩΝ) 
ΝΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ. Λ. Ιωνίας 120 
Ατσαλένιο, στάση Ομόνοια. Τη 
λέφ. 234.256.

(Ε48) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην περιο 
χή Τρία Πεύκα Κ. Παλαμά 1 (δί 
πλα στην Ταβέρνα Αντιγόνης) 
για ανδρόγυνο, εργαζόμενες, φοι 
τήτριες και γκαρσονιέρα πλήρες 
κεντρική θέρμανση, δυνατότητα 
επιπλώσεως Πληρ. τηλ. 233573.

(Ε49) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος οι­
κία εκ τεσσάρων δωματίων και 
βοηθητικών χώρων με αυλή εις 
Μασταμπά. Διός 4. Πληροφ. τηλ.
283366 — 230432. 

(Ε40) Ρ—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρή γκαρσονιέ 
ρα για σπουδάστρια, οδός Αγίας 
Λαύρας 8 Πόρος. Πληροφ. τηλ.
221455. 

' (Ε43) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
α ορόφου, πάροδος Λ. Ακαδημί 
ας, Ικτίνου 3 με κεντρική θέρμαν 
ση. Πληροφ. τηλ. 224483 ώρες
εργασίας. 

(£38) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πα­
ραλία Πόρου σε νεόδμη­
τη και πολυτελή πολυκα 
τοικία 2άρι με όλους τους 
βοηθητικούς χώρους, α­
σανσέρ, καλοριφέρ και 
άνετα μπαλκόνια. Πληρ. 
Μετεώρων 14 τηλ. 283- 
047 από 10.00—12.00 
και 18.00—20.00.

(Ε50) 1—4

(Π608) 1—5
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΧ ΑΓΗΣΙΛΑΟΣ 

Κοζίρη 4 (Πλ. Δασκαλογιάννη) 
Τηλ. 243566 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

— ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ (αμπέλια - ε- 
λαιόφυτα) ’
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ εντός και εκτός 
σχεδίου, σρ+ια και οικοδομίση- 
μσ σε πολύ χαμηλές τιμές εις όλες 
τις περιοχές του Ηρακλείου1.
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗ­
ΜΑΤΑ ετοιμοπαράδοτα και ύπό 
κατασκευή σε καλές τιμές κσι ευ 
κολίες πληρωμής.

Τηλ. 243566.
(Π607)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ π 
τεμάχια στην ( 
Παντάνασα Λίνο 
λιόκαστρο. Τηιλ. 
(Π 286)

1—2 
ιραλιακά αγρό 
Ιση, Αλμυρού 
ιέράματα, Πα- 
241.608.

1 -6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε 
ριοχή Αγ. Ιωάννου ^Χωστού 200 
μέτρα πιο μέσα απόιτα Κανάρια.
Πληροφ. τηλ. 221639 
γδή Δ.

(Π601)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GRU TSeI
ματικό 13,30 μ., 22 α

κ. Σμαρα

1—12 
επαΥΥελ- 

όμων, 2Χ
115 PERKINS DIESEL, W.C. κου 
ζίνα, κοιμίζει 9 άτομα, Υτουζ, βί 
ντζι ηλεκτρονικό VHF κ^ι πολλά 
άλλα. Πληροφ. τηλ. 083|)23768 
και 0831)26351 κ. Δημητ^ακάκη.

(Π602) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μιμικών 
Γραμμών. Πληροφ. τηλ. 215855. 

(Π60Ο) \ΐι—3

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΝΙΚΗΤΑΡΑ
Έβανς 34 1ος όροφος 

Τηλ. 286563
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Αμπελόκηποι: Οικόπεδο οικο 
δομήσιμο πλησίον Λ. Κνωσού 
εκτάσεως 237 τ.μ.

Φορτέτσα: οικόπεδο εντός 
του οικισμού 137 τ.μ. σε καλή 
τιμή, και πλησίον οικισμού 
330 τ.μ. οριστικό συμβόλαιο, 
θέα απεριόριστη.

Καλοψούζι: Επί της προεκτά 
σεως της Λ. Ιωνίας οικόπεδο 2 
στρεμ. άρτιο οικοδομήσιμο σε 
καλή τιμή.

Περτσελάκη: κατάστημα επί 
οικοπέδου 330 τ.μ. 40ο)ο κάλυ 
ψη
Πωλούνται επίσης πολλά οικό 
πεδα εντός τειχών εντός και 
εκτός σχεδίου σε όλες τις περί 
οχές.
Διαμερίσματα —καταστήματα ε 
τοιμοπαράδοτα και υπό κατα­
σκευή σε καλές τιμές και ευκο 
λίες πληρωμής. Πληροφ. τηλ. 
286563

(Π213) 1—25

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Ο.Ε.

Χανιόπορτα 
τηλ. 286403

1) ΟΙκόπεδβ ίντός σχεδίου 
θέρισος— Μασταμπά —Καμί­
νια —Πόρος —έντός τών τει­
χών σέ πολύ χαμηλές τιμές καί 
ευκολίες πληρωμής.

2) Καταστήματα —Γραφεία
Στά Κέντρο τής πόλεως καί 

έκτό ςτειχών. Εύκαιρίες γιά σω 
στή έπένδυση καί εύ-κολίες πλη 
ρωμής.

3) Αγροκτήματα
Εις όλα τά προάστεια τού Ή 
ρακλεσίυ μέ θέα άπεριόριστη, 
δρόμους φαρδείς, συμβόλαιο ό 
ριστικό.

4) Παραθαλάσσια οικόπεδα 
Πλησίον τού 'Ηρακλείου μικρά 
χα ί μεγάλα καμάτια, έπίσης σέ 
όλα τά βόρεια «αΐ Νότια παρά 
λια τής Κρήτης, σί τιμές εΰκαι

'Αναλαμβάνομε ύπευθΰνως 
τήγ πώληση τού άκινήτου σας 
σέ λίγο χρόνο.

Πριν προβήτε γιά ότι δήποτε 
Αγορά σας συμβουλευτείτε μος.

Πληροφορίες: ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 
τηλ. 286403

1
ΙΑΝ TOURS

Πλ. Δασκαλογιάννη και Έβανς 32
9ήμερες εκδρομές στη ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ <[

(ΕΔΕΣΣΑ — ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ — ΚΑΒΑΛΑ). ;!

Αναχωρήσεις: 6 Σεπτεμβρίου και 13 Σεπτεμβρίου.

Ειδικές εκδρομές η

1) Κων)πολη 2) Τουρκία 3) Κύπρος 4) Αίγυπτος η

5) Βουλγαρία 6) Ρουμανία 7) Ρωσία 8) Ιταλία

9) Ισπανία.

Εκδίδονται εισιτήρια πλοίων και αεροπλάνων για όλο τον 
κόσμο. ;!

Κρατήσεις: Τηλ. 289171 — 286336
Ενοικιάσεις πούλμαν <;
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ΟΙΚΟΝ)ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ Ν. 1262 
ΓΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΕΣ - ΒΙΟΤΕΧΝΙΕΣ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ

ΟΡΓΚΑΝΟΤΕΚΝΙΚΑ
Σύμβουλοι Επιχειρήσεων 

20 χρόνια πείρας 
στην οργάνωση Επιχειρήσεων. 

Πλατ. Κορνάρου 45 — 3ος όροφος
Τηλ.: 281818

ΓΙΑΝΝΗΣ 
Γ. ΣΠΥΝ90ΥΡΑΚΗΙ

Χειρουργός 
Γυνακολόγος - Μακυτήρ

Δέχεται στό Μαιιευτήριο ’ I
>>νυμάκη J1«ΜΗΤΕΡΑ», Γερωνυμάκη

11, τηλ. Ιατρείου 220- 
960, οικίας 285008- Μαι­
ευτηρίου 234707—8. Q- 
ραι έπισκέψεων 9—1 μ.μ. 
καί 8—8 μ.μ.

ΣΥΝΑΡΠΑΖΟΥΝ
ΤΑ ΙΠΤΑΜΕΝΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

ΣΤΗ ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

Μπροστά στο γήπεδο ΗΡΟΔΟΤΟΥ 
κάθε μέρα μία παράσταση 

ώρα 9 μ.μ.

Γενική είσοδος 400 δρχ.
Παιδικά 250 δρχ.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΠΡ0Π2Λ0ΥΝΤΑΙ:
Στο Περίπτερο στα Λιοντάρια. Βασιλική Αγίου Μάρκου, και πλα­
τεία Κορνάρου.

Διαφ. «ΠΕΛΑ»

Ι
8ΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΣΤΗ ΚΥΠΡΟ

Ι
 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

• Αεροπορικό εισιτήριο 
© Ξενοδοχείο Α' Κατηγορίας 
Φ Πρωινό, ένα γεύμα κάθε μέρα

Φ Ξεναγήσεις, εκδρομές, αρχηγός του γραφείου μας 
κλπ. παραμονή εις Λευκωσία.

Αναχώρησις Επιστροφή
Φ 3 Σεπτεμβρίου Σάββατο —10 Σεπτεμβρίου Σάββατο 

ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΜΟΝΟ ΔΡΧ. 28.000

(
ΟΡΓΑΝΩΣΗ — ΕΚΤΕΛΕΣΗ:

ΥΑΝΝΑΚΑΚΙ TRAVEL

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Λ. Καλοκαιρινού 22 Τηλ. 287778 - 224734 - 241240

Εκμεταλλευτήτε την εκδρομή μας, κάνοντας πάμφθηνα 
ψώνια, με το επιπλέον συνάλλαγμα που δικαιούσθε 
ειδικά για την ΚΥΠΡΟ. Δολλάρια 450.

ΕΚΚΛΗΣΗ 
ΓΙΑ ΒΟΗΘΕΙΑ

Το· χαριτωμένο αυτό κοριτσά 
κι ονομάζεται Αννα Τιτομιχελά- 
κη και είναι 4,5 ετών. Το παιδί, 
όμως αυτό, έχει ένα μεγάλο πρό 
βλήμα1 υγείας. Πάσχει από την 
καρδιά του και χρειάζεται να εγ- 
χειρισθεί. Με μιά διαφορά: Η εγ 
χείριση πρέπει να γίνει στο εξω 
τερικό και οι γονείς του δεν έ­
χουν οικονομικούς πόρους. ΓΓ 
αυτό παρακαλούν όσους θέλουν 
να βοηθήσουν, να . καταθέσουν 
οποιοδήποτε ποσόν στον λογα­
ριασμό 6332767 του Ταχυφροιμι 
κού Ταμιευτηρίου.

0 ΡΟΛΟΣ ΤΟΫ ΕΔΑΦΟΥΣ ΣΤΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΜΑΣ
(ΓΈδαφος-φυΐό-ζώω-άνθρωπος))

ΤΟΥ ΜΑΝΟΛΗ ΡΟΔΙΤΑΚΗ ΣΠΟΥΔΑΣΤΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΝ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ
Σ αυτή την αλυσίδα τω/ τρο 

φών τον πρώτο κρίκο αποτελεί 
το έδαφος. Μπορούμε λοιπόν να 
αποδείξουμε άτι, βελτιώνοντας 
το έδαφος βελτιώνουμε την υγεί 
α μας.

Τα φυτά για να αναπτυχθούν 
και να αποδώσουν χρειάζονται 
τις ίδιες θρεπτικές ουσίες που 
χρειάζονται τα ζώα και ο άνθρω 
πος, με μόνη διαφορά ότι τα 
φυτά είναι ικιανά να τρέφονται α 
ποικλειστικά με ανόργανες ουσί 
ες. Τα ζώα για να αναπτυχθούν 
παίρνουν τις ουσίες που χρειά 
ζονται έτοιμες από τα φυτά, εί 
τε άμεσα είτε έμμεσα είτε όπως 
συιμβαίνει με τον άνθρωπο. Ετ 
σι τα φυτά χαρακτηρίζονται σαν 
ένα μ γάλο τροφικό εργαστήρι 
στον πλανήτητ μας κι έτσι αν 
ίμια απαραίτητη στον οργανισ 
μό μας ουσία απουσιάζει από 
τη διατροφή μας., αυτό οφείλε 
ται στο άτι εξ ίσου δεν υπάρχει

στα φυτά; δηλ. τα φυτά δεν πή 
ραν την ουσία αυτή *πό το έδα 
φος.

Γνωρίζουμε πολλά πράγματα 
για τη συγκεκριιμένη αποστολή 
κάθε θρεπτικής ουσίας στον ορ
γανισμίό των ανθρώπων.

ναι και αυτά επίσης Φτωχά σε 
θρεπτικές ουσίες.

Ετσι από το έδαφος παράγο 
νται ασθενικά φυτά. Από τα α 
σθενικά φυτά τρέφονται ανεπα 
ρκώς τα ζώα. Με ζώα που τρά

των

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
19 ΧΡΟΝΙΑ ΠΕΙΡΑ

Για τη νέα χειμερινή περίοδο θα λειτουργήσουν 

ειδικά τμήματα με 4, 8, ή 12 μαθητές.

Πληροφ. για μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου ως 

και για μαθήματα δέσμης

Έβανς 32 — τηλ. 286336

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟ — ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

ΓΙΩΡΓΗΣ ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ 
ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΥΡΑΝΑΚΗΣ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΙ
• Για περιστατιικά,. πΰθολογΐίκά, χειρουργικά, ορθοπεδικά, 

δερμαιτολογικά, μοϋευτιικά.
• Γκι εξετάσεις, μιικροβιολογικές, βιολογικές, βιοχημικές, πα 

ραισιιτοΛογικές, ακτινολογικές.
® Για εμβολιασμούς.

Και νια Οποιοδήποτε πρόβλημά σας, η πείρα μας, οι γνώ 
σεις μας και το νέο εξοπλισμένο εργαστήρ.ό μας, στη διά­
θεσή σας. θα μας βρείτε θενών 10 (κοντά στο Μηχ) κό), τηλ. 
242098. Ώρες λειτουργίας 8,30—2,30, 5—9. Τις μη εργά­
σιμες ώρες και μέρες στο τηλέφωνό μας θα1 πληροφορηθείτε 
πού θα μας βρείτε.

ΤΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

DATSUN —NISSAN 
«Ο ΣΤΕΦΑΝΟΣ»

μεταφέρθηκε στη νέα Δ)νση

Οδός Αρχιμήδους 16 

(έναντι εμπορευμάτων ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ) 

— Συνέπεια στην εργασία μας 

— Ταχεία εξυπηρέτηση.
Τηλ. Συνεργείου: 289547

Τηλ. Οικίας: 289907

ζώων και των φυτών.
Μερικές αττ αυτές ότως είναι 
το άζωτο, ο φώσφοοος και το 
κάλι, τις παίρνουν τα φυτά σε 
μεγάλες ποσότητες υπό το έδοι 
φος ενώ άλλες, όπως ο χαλκός 
ο ψευδάργυρος το φθόριο, το 
μολυβδαίνιο, τις παίρνουν σε 
πολύ μικρές ποσότητες.

Ποιες θρεπτικές ουσίες και 
σε τις ποσότητες υπάρχουν στα 
φυτά, εξαοτάται κατ ευθεία α 
πό το έδαφος αφού τα φυτά παί 
ρνουν τις ουσίες αυτές απ το 
έδαφος που είναι η πηγή τους.

Η εντατική όμως καλλιέργεια 
ττου χρόνια τώρα γίνεται στα ε 
δάφη μας έχει σαν αποτέλεσμα 
την εξάντλησή τους από τις α 
παραίτητες αυτές ουσίες.

Το έδαφος σήμερα δεν έχει 
όλες τις θρεπτικές ουσίες που 
είχε κάπυτε και γο το λόγο 
αυτό τα προϊόντα που παρά 
γει δεν έχουν κι αυτά όλες τϊς 
θρεπτικές ουσίες και στην ίδιοι 
αναλογία που τις είχε τότε.

Το έδαφος από την πολλή καλ 
λιέργεια και τη χοήοη τουχάνει 
πολλές φορές τη δύναμή του 
και ελατώνεται σ αυτό επικίνδι 
να η ποσότητα των διαφόρων 
θρεπτικών ουσιών σου περιέχει. 
Το έδαφος που περιέχει ανεπαρ 
κείς ποσότητες θρεπτικών ουσι 
ών είναι ασθενικό και παράγει 
τελικά προϊόντα που περιέχουν 
ελλείπεις ποσότητες θρεπτικών 

Στη συνέχεια τα ζώα και τε 
λικά ο άνθρωπος που τρώγουν 
τα φτωχά σε θρεπτικές ουσ.ίες 
προϊόντα δεν είνο,ι δυνατό πα 
ριά να επηρεάζονται από τις ε 
λαττωματικές και εξασθενημένες 
αυτές τροφές.

Τα καλλιεργημένα εδάφη δεν 
έχουν πλέον τη ζωτικότητα και 
τα προϊόντα που παράγουν εί

φηκαν ανετταρκώς τρέφονται 
νεταρκώς οι άνθρωποι. Ενώ 
αντίστροφο συμβαίνει με τα 
νιμα —πλούσια εδάφη,

Η πλούσια σε θρεπτικές 
σίες τροφή δεν προδιαθέτει

α 
το 
γό

ου 
μό

νο καλώς τον οργανισμό από α 
ποψη υγείας, αλλά αυξάνει και 
την αντίστασή του στις διάφο 
ρες ασθένειες. Τα φυτά αντιδ 
ρούν επίσης κατα rov ίδιο τρό 
πο π.χ. μια έλλειψη καλίου και 
φωσφόρου κάνει τα σταφύλια 
πιο ευκολοπρόσβλητα απ το ωΐ 
διο (χολέρα).

Η επάρκεια λοιπόν των εδα 
φών συνδέεται στενά με την υ 
γεια των ζώων και των ανθρώπων 
αφού τα φυτά σε τελευταία ανά 
λύση αποδίδουν ό,τι παίρνουν 
από το έδαφος.

Με τη συνεχή εντατική χαλλι 
έργεια το έδαφος δεν εξαντλεί 
ται μόνο ως προς τις θρεπτικές 
ουσίες που τα Φυτά τις παίρ 
νουν σε πολύ μικρές ποσότητες 
Η περιεκτικότητα του εδάφους 
στις ουσίες αυτές, υποστηςίζε. 
ται από ειδικούς, είναι βασικής

το φαινόμενα ορισμένων ασθ^ε 
νειών που μαστίζουν τους κατοί 
κους τους. Πιστεύεται σήμερα, 
ότι πολλές από τις ασθένειες άυ 
τές οφείλονται ασφαλώς στο έ 
δαφος και στις διάφορες ελλεί 
ψεις που παρουσιάζει από την 
άποψη των απαραιτήτων ουσιών 
στον οργανισμό του ανθρώπου.

Γνωρίζουμε σήμερα ότι μια 
στέρηση ασβεστίου των τροφών 
πρ,οκαλεί το ράιχιτισμό. Στην 
έλλειψη ιωδίου από τις τροφές 
αποδίδεται η βρογχοκήλη, η α 
ναιμία στις ελλείψεις σιδήρου 
και ασβεστίου, οι διαταραχές 
του θυμοειδούς και η αμιυγδαλί 
τι δα στην έλλειψη αλάτων ψευ 
δαργύρου. η τερηδόνα των δον 
τιών σε ανεπάρκεια ασβεστίου, 
φωσφόρου και φθορίου. Οι κα 
ρδιακές παθήσεις που αποδίβο 
νται σε τροφικές ελλείψεις αυξά 
νουν κατά τοόπο επικίνδυνο. Ο 
διαβήτης, η αθρίτιδα και άλλες
ασθένειες λιγότερο 
μαίνονται όλο και 
ανθρώπινο γένος.

Αυτό είναι το 
των επιστηιμίόνων

συχνές, λι 
πιο πολύ το

συμπέρασμα 
που αποδί

σημασίας για την 
νβρώττων.

Με μελέτες και 
ξακριβωβηκε ότι

υγεία· των α

ττειθάματα ε 
τα αγροτικά

προϊόντα που περιέχουν μικρή 
ή ελάχιστη ποσότητα από τις 
ουσίες αυτές, προκαλούν αροώ 
στειες στα φυτά '/αι τα ζώα.

Τα εδάφη δε από τα οποία 
προέρχονται τα προϊόντα αυτά, 
έχουν μικοή ποσότητα· ή μικρό 
τερη από την κανονική σε χαλκό 
κοβάλτιο, βόριο, μαγγάνιο και 
ψευδάργυρο.

Οι ειδικοί σήμερα υποστηρί 
ζσυν, ότι πολλές ασθένειες ποο 
καλούνται από την έλλειψη μιας 
σειράς θρεπτικών ουσιών στον 
οργανισ,μό. Σε πολλά κράτη κα 
τάρβωσσν τώρα να εξηγήσουν

δουν στις εκλεπτυσμένες τροφές 
του σύγχρονου ανθρώπου ένα μέ 
ρος από τις καρδιοπάθειες, τις 
αγγειακές βλάβες και μια σει 
ρά άλλων ασθενειών.

Θα μπορούσαμε να αναφέρου 
με, μια σειρά με συγκεκριμένα 
παραδείγματα, για κάθε θρεπτι 
κή ουσία ξεχωριστά. Αηλαδή, 
για την επίδρασή τους στην πα 
ρογωγή γεωργικών προϊόντων 
και στις αρρώστειες που προ 
καλούνται στα φυτά και στους 
ζωικούς οργανισμούς, όταν η 
περιεκτικότητα στο έδαφος εί 
ναι μικρή. Θα πρέπει να τονί 
σομε ότι μια σειρά ουσιών απα 
ραιτήτων για την ανάττυξη και 
τη ζωή του οργανικού κόσμου 
μπορεί να δώσει το αντίθετο α 
ποτέλεσμα, όταν βρίσκονται 
στο έδαφος σε ποσότητες παρά 
πιάνω από την κανονική.

Αντιλαμβάνεται λοιπόν κα

ΣΑΜΑΡΙΑ
Κάθε Σαββατοκύριακο

νείς εύκολα πόση 
για τον άνθρωπο 
νση των φυτών, η 
θρέψη τους, με

σημασία έχει 
η καλή λίπα 

καλή δηλαδή 
τις θρεπτικές

ME TO IAN TOURS
Πλ. Δασκαλογιάννη και Έβανς 32

Κρατήσεις: 289171 —286336

ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ
Δέχεται στα Χανιά, καθημερινώς 

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου
Τηλ. 64542

ουσίες που έχουν ανάγκη.
Κι εδώ θα επιμείνω πάλι ότι 

κρίνεται αναγκαίο να γίνεται σ 
όλα τα εδάφη που καλλιεργού 
νται, κατά συχνές περιόδους, ε 
πιστημονική εξέταση — ανάλυ 
ση, για να εξακριβώνεται η πε 
ριεκτικότητα τους σε θρεπτικές 
ουσίες, που απαιτούνται για 
την ανάπτυξη των φυτών.

Η εξέταση αυτή θα οδηγήσε’ι 
στο να παρθούν κατάλληλα μέ 
τρα για την εξουδετέρωση των 
ελλείψεων. Θα πρέπει φυσικά η 
προσθήκη λιπασμάτων να εφαρ 
μόζεται σωστά και μόνο μετά 
από την ανάλυση του εδάφους,

και στο Ηράκλειο 

μόνο με ραντεβού.

ττου 
βώς

θα μας δείξει ττοιο ακρι 
είδος λιττάσματος χρειάζε 
για να αναπληρώσει την

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
ΜΗ ΧΑΣΕΤΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΣΟΥΠΕΡ ΘΕΑΜΑ

ΜΗ Miaii

Μια Ευρωπα ϊ κή REVH στην πίστα

ΔΙΧΩΣ ΚΑΜΜΙΑ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ

μας
Στην λα ϊ κή ώρα οι ανεπανάλειπτοι
ΑΔΕΛΦΟΙ ΚΑΤΣΑΜΠΑ

Και η ΛΙΑ ΦΛΕΣΣΑ
RESERVATION 220257 821252

έλλειψη των θρεπτικών αυτώνου 
σιών στο έδαφος. Οταν όμως 
δεν προηγείται επιστημονική ε. 
ξέταση η χρήση των λίπασμά 
των μπορεί να προκαλέσει, πο.>< 
λές φορές, ζηιμία αντί για όφε 
λος. Η συχνή επιστημονική ε 
ξεταση του εδάφους είναι ανα 
γκαία για τη σωστή λίπανσή 
του και ζωτικής σημασίας, για 
την υγεία μας.

Θεωρείται ότι έχει εθνική ση 
μασία, και πράγματι 
είναι, αν πάρουμε υπόψη 
ότι η υγεία είναι εθνική 
θέση κάθε χώρας.

έτσι
μας 
υ-ττό

Ετσι βλεττουμε οτι είναι α 
ναΥκαίο να ιδρυθούν σ άλες τις 
ττεριφέρειες πυκνοί σταθμοί ε 
δαφολογικής εξέτασης —ανάλυ 
σης του εδάψους και των φυτών
για να υποδεικνύονται και 
συμβουλεύονται οι κάτοικοι 
μέτριτ ιτρέητ^ι να τταίονονται 
α να δυναμώσουν και να 
Ίτλουτίσουν το έδαφος ώστε

να

εμ 
να

παραγονται προϊόντα με τις α 
τταραίτητες θρεπτικές ουσίες.

Θα αναγκαστούμε να κάνουμε 
και ανάλογες εξετάσεις και στα 
προϊόντα που προέρχονται από 
το εξωτερικό, γιατί είναι Suva 

τα προϊόντα που εισάγονται 
να προέρχονται από εδάφη με ελ 
λείψεις θρεπτικών ουσιών.

Σαν συμπέρασμα: μπορούμε 
να πούμε ότι πολλές φορές προ 
κειμένου να θεραπεύσομε τα ζώ 
α και τον άνθρωπο είναι προτι 
μότερο να θεραπεύσομε το έδα 
φος με λιπάσματα που σποτε 
λούν, στην ουσία τις τροφέςτων 
τροφών μας.

ΡΟΔΙΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
Σπουδαστής Τεχνολόγων 

Γ εωπονίας

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος 

Επιμελητής Οφθαλμιατρι 
κής Κλινικής Βενιζελεϊου. 
Πλατ. Κορνάρου 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί) Στοά Γιαλερά 
κη. 1ος όροφος..- Ηρά­
κλειον. Δέχεται 8—9 π.μ. 
και 5—8 μ.μ. Σάββατο 9 
—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230006.

Δρ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ. 
ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΑΗΣ 
ΓΝΑΘΟΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχε 
ται κάθε μέρα στο ια­
τρείο του μόνο γναθοχει 

ρουργικά περιστατικά 
στν οδό Χ"Μεχάλη Γιάν 
ναρη 7 στην Πλατ. Λα 
σκαλχιγιάννη. Προσωρινά 
τηλ. συνεν. 243720 ή ( 
283778.



I BA ΤΒΙ» β

ΑΙΒΙΑΙΗΪΤΙIΙΚΪ
Σήμερα: Ηρόδοιος-ΟΦΙ

ΣΤΙΣ ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ
Νά προωθηθούν τά θέματα τών ταμείων

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα στις 6 
στο γήπεδο της Αλικαρνασσού ο 
Ηρόδοτος θα δώσει φιλικό αγώ 
να με τον Ο.Φ. Ιεραπέτρας.

ΤΟ ματς παρουσιάζει ενδιαφέ 
ρον γιατί τα δύο συγκροτήμα­
τα θα προσπαθήσουν να κάνουν 
μ/α «σφυγμομέτρηση» των δυνά 
μεών τους.

άλλου και αύριο Κυριακή 
στις 6 μ.μ. στην Αλικαρνασσό ο 
Ηρόδοτος θα δώσει ένα ακόμη 
φιλικό ματς. Αντίπαλός του αυτή 
τη φορά θα είναι ο ΑΟΑΝ. Η ο­
μάδα του Αγίου Νικολάου έχει ε 
ν σχυθεί από τις μεταγραφές και 
αποτελεί ένα πανίσχυρο· συγκρό 
τημα.

γιά αύξηση τής άποΰοτικότητάς τους

Μικρά άλλά
• ΣΕ ΦΙΛΙΚΟ ματς που έγινε 

χθες στις 5,30 μ.μ. στο γήπεδο 
του ΠΟΑ ο ΕΓΟΗ νίκησε τον Δαί 
δολο με 2—0. Σκόραραν οι Ζου 
ρόριης στο 30' και ο Σκορδαλλός 
CTO 73'. Διοιτήτευσε ο κ. Ακου 
μιανάκης. Ήταν το πρώτο φιλί 
κό ματς του ΕΓΟΗ ενώ μέχρι τώ 
ρα έχουν προγραμματιστεί να γί 
νουν τα παρακάτω: ΕΓΟΗ — Πο 
οΐίΐΐ’δώνας στο γήπεδο του ΠΟΑ 
αύριο Κυρ-.ιοκή στις 5,30 μ.μ. 
ΟΦΙ — ΕΓΟΗ στις 28 στην Ιερά 
πέτρα στις 5,30 μ.μ.

0 ΜΕ αρκετά χιλιόμετρα τρέ 
ξιμο ο!ε ανώμαλο έδαφος συνεχί 
ζεται η προετοιμασία του ΠΟΑ. 
Την Δευτέρα η ομάδα θα αρχίσει

ένδιαφέροντα
να προπονείται στο γήπεδο της 
χρήσιμο ποιώντας για πρώτη φο 
ρά μπάλλα. Στο πρόγραμμα των 
φό.ικών αγώνων του ΠΟΑ έχουν 
ενταχθεί μέχρι στιγμής οιι παρα 
κάτω· αγώνες: ΠΟΑ — Δαίδαλος 
την Τετάρτη 24 Αυγούστου στις 
5,30 μ.μ. ΠΑΝΟΜ — ΠΟΑ την 
Κιρ ακή 28)8 στα Μάλια στις 5, 
30 μ.μ. Ο τελευταίος αγώνας θα 
γίνει στα πλαίσια της μεταγρα­
φής του Τσαλίκη.
• ΠΡΟΒΛΗΜΑ για τον ΕΓΟΗ 

θά'ναιι φέτος το θέμα της έδρας 
μια και το γήπεδο του στην περιο 
χή της «Βάγιάς» δεν έχει ακόμα 
αποδυτήρια. Ίσως χρησιμοποιη 
θεί το γήπεδο του Εργοτέλη.

Ό Α.Ο. θερίοσου προσπαθεί

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 19 (ΑΠΕ)
Όλοκιληιρώθηικαν στις Βρυ­

ξέλλες οί συνομιλίες τών εμπει­
ρογνωμόνων έκπροσιώπων τών 
χωρών — μελών τής ΕΟΚ καί 
εκπροσώπων τής Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής, γιά τις προτάσεις 
τής τελευταίας σχετικά ιμ® τήν 
άναμόρφωση) τής καινής αγρο­
τικής πολιτικής καί τά κοινοτι­
κά διαιρθρωιτιικώ .ταμεία.

Οί απόψεις πού άναπτύχΟη- 
καν θά χρησιμεύσουν ώς βάση: 
γιά τις εργασίες τής έκτακτης 
•συνόδου τών υπουργών πού θά 
πραγμαιταποιηιθεί στις Βρυξέλ­
λες, στις 23 Αύγούστου, ύπό 
τήν Προεδρία τού ύφυπουργού 
Εξωτερικών αρμόδιου γιά θέμα 
τα τής ΕΟΚ κ. Γρήγορή: Βάρφη.

Κατά τις συνομιλίες αύίτές, 
προβλήθηκαν γιά άλλη μιΐά φο­
ρά οί διάφορες απόψεις πού ύφί 
στανται μεταξύ τών κρατών — 
μελών τής Κοινότητας.

Στό θέμα τών διαρθρωτικών 
Ταμείων καί «τών μέσων γιά 
τήν αύξηιση. τής άποδοτικότητάς 
τους όριφμένα κρ,άτη — μέλη.

σιτηιίςε κυρίως στόν τρόπο μέ 
τό,ν άποίο θά ενισχύει ό προσα- 
ναταλισιμιός τών παρόμβύσιεών 
του. Οί αντιπροσωπείες άνο 
φέρθηίκαν μέ κάποιες άντιθετι- 
•κιές αποχρώσεις, στήν άποστο- 
λή «προτεραιότητας» τήν όποια 
προτείνει ή έπιτροπή γιά τό Φε- 
όγκα — προσαναταλισιμός. Συγ- 
ΚΒκριμιένα, τήν προώθηση τών 
έπενόύσεων γιά τόν εκσυγχρο­
νισμό καί τή μετατροπή τών ά- 
γροτυκών ρκμεταλλεύισεων, τήν 
.καλύτερη άξ'ίοποίηση. τών μή 
παραγωγικών αγροτικών περιο­
χών καιί τή βεύπίωση τών αγρο­
τικών είσαδηιμάτωιν στις όλιγό

προτεραιότητας» (τήν ένίσχιτ 
•ση των σέ κάμψη, βιομηχανικών 
.περιοχών), πού ή Ευρωπαϊκή 
Έπιτροπή διατυπώνει τήν πρό­
θεση, νά προσθέσει, στό ιμέλλον-

Έλιλάδα και ή ’Ιρλανδία κατήγ­
γειλαν τά άρνητιικά. άποτεύ^- 
σματα πού θά έχουν τά προτει-

ν’ αποκτήσει γήπεδο
ΝΕΟ Διό». Συμβούλιο εκλέ­

χτηκε στον Α.Ο. θερίσσου, το 
οποίο καταρτίστηκε σε σώμα ως 
εξής;
Πρόεδρος Γ. Φραγκ>ι·αιδάκη,ς. 
Αντ)δρσς Κ. Πετρούτσος.
Γεν. Γραμμοτέας και ■ εκπρόσω- 
πσ; ΕΠΣΗ Γ. Ματθατακάκης. 
Ταμίας Μίιχ. Κωνσταντάκης. 
Γεν. Αρχηγός θ. Κασ-λάκης 
Έφορος Ευάγ. Παπαδάκης 
Δημ. Σχέσεις Εμμ. Δασκαλάκης. 
Αναπληρωτής Εφόρου Κ. Πατρα 
μόνης
Αναπληρωτής Γεν. Αρχηγού Μιχ. 
Μαραγκάκιης και Μα·ρ. Δελη.μιχά 
λης.
Σύιμβουλος Γ. Βασιλακόπουλος.

ΥΨΗΛΟΥΣ στόχους έχει βάλει 
για φέτος ο Α.Ο. θερίσσου και 
γΓ αυτό από την πρώτη στιγμή 
που ή νέα Διοίκηση ανάλαιβε τα 
καθήικοντά της άρχισε να δράστη 
ριιοποιείτα.ι. Μάλιστα ένας από 
τους πρώτους στόχους της εί-

ναι ν' αποκτήσει ο Σύλλογος γή 
πεδο.

ΦΕΤΟΣ η Οέρ.σσος έχει βλέ­
ψεις να πάει ψηλά στο πρωτά­
θλημα και ντα τον λόγο αυτό ενί 
οχυσε το έμψυχο υλικό της με 
τους ποδοσφαιριστές Γιάννη Αρ 
νέντη, Γιάννη Αδομάκη, Πανα­
γιώτη Κουρή, Απόστολο Τουψε 
ξή·

ΟΠΩΣ είναι γνωστό την τεχνι 
κή ηγεσία της θερίσσου ανάλαιβε 
ο κ. Αλέκος Μαναυσάκης, η πα­
ρουσία του οποίου στο πόστο 
•αυτό, πολλά εγγυάτα:.

ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ
ΟΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ

ΑΠΟ το Δ.Σ. της θερίσσου κα 
λούνται για σήιμιερα Σάββατο ό­
λοι οι ποδσσφαιιρΊστές της ομά­
δας και ο προπονητής, να βρί- 
ακονται στις 8 μ.μ. στο κατάστη 
μα του Προέδρου κ. Φραγκιαδά 
κη για συνεστίαση σε κέντρο 
των Γουρνών.

ύποιατή ρίζαν άτι πρέπει νά 
διιοχβεί μία «προώθηισηι» 
τσιμιείων αύτών καί άλλα 
έπικεφαλή·; ούσιαιστνκά τή

έπι- 
τών 
(μέ 
Δι>-

•τ.ική Γερμαινίσ, τή Μ. Βρεταν- 
νία καί τήιν Ολλανδία) παύ έπί- 
ιμένουν στήν «ώξιοποΐηισηι» τους 
απλώς καί άρνούνται στό Στά­
διο αώτό νά συζηιτήισουν γιά 
χρηίμαιηαδοτή.σοίς καί, άκόιμα 
περισσότερο, γιά αιύξηιση τών 
πόρων τους.

Ή συζήΐτηρήι γιά τά Κοι,νωνι- 
κιά Ταμεία, ήταιν άρ,κετά ποριο- 
ρισιμιένη., .μιά καί οί περισσότε­
ρες άντιιπροσαιπείες άναφέρθηΓ 
καν στή σημφωνία πού έιπιτεύ- 
χθηΐκ® στήν αρχή τού χρόνου 
γιά τήν ανανέωση, τών κανονι­
σμών τών Ταιμείων άύτών.

Γιά τό Φούγκα — προσανα- 
τολιφμιός, ή συζήτηση, ένταπί-

Δηλώσεις τών ποδοσφαιριστών
Συνέχεια άπό τή σελ. 3

τάθλημα θα είμαστε μέσα στην 
πεντάδα. Πιστεύω ότι θα καθιε­
ρωθώ στην ομάδα.

ΣΕΛΙΩΝΗΣ: Έγινε καλή προε 
τοιμοσία, που θα μας βοηθήσει 
στη διάρκεια του πρωταθλήμα­
τος. Δουλέψαμε όλοι σκληρά, υ- 
πήρχε πειθαρχία, τ^ περιβάλλον 
ήταν θαυμάσιο κ·α συνθήκες 
ιδανικές. Από πέρυο, 8α πάμε κα 
λύτερα γιατί η ομάδα έχει απο 
κτήσει μεγαλύτερη ομοιο'γένεια 
και παράλληλα έκανε τις μεταγρα 
φές που χρειαζόταν. Φέτος θα 
εί,ναι η χρονιά μας.

ΙΟΡΝΤΑΝΕΣΚΟΥ: Φέτος θα 
πάμε πολύ καλύτερα.

Ν1ΟΜΠΛΙΑΣ Ζ.: Από τις τέσ 
σερεις πραετοίμασΐες που έχω κά 
νει στον ΟΦΗ αυτή ήταν η ·καλύ 
τερη, Η ομάδα στο πρωτάθλημα 
θ’ ανέβει περισσότερο, θέλω να 
τονίσω την παρουσία του Βασί 
λη Κωνσταντίνου, που είναι με 
γάλος τερματοφύλακας και θα 
βοηθήσει πολύ.

ΝΙΟΜΠΛ1ΑΣ Ν.: Από ερασιτέ 
χνης βρέθηκα επαγγελματίας. Η 
προπόνηση ήταν υποιδειγματιική. 
Το κλίμα στην ομάδα ευχάριστο

και μεταξύ των ποδοσφαιριστών 
αλλά και των παραγόντων υπήρ 
χε αγάπη. Με την ωραία προετοι 
μασία που κάναμε πιστεύω ότι 
6α πάμε καλά.

ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗΣ: Νομίζω ότι έ­
γινε .καλή δουλειά σ ένα καλό πε 
ριβάλλον. Η ομάδα μας θα πάει 
καλά νιατί διαθέτει πολλούς α­
ξιόλογους ποδοσφαιριστές. Εγώ 
έχω βρει πολύ καλό κλίμα· και πι­
στεύω ότι θα κάνω καρριέρα 
στον ΟΦΗ. Ευχαριστώ τους αν | 
βρώπους του ΟΦΗ που με πήραν 
στον ιστορικό Σύλλογο καιι θα κά 
νω ό,τ'ΐ υπορώ για να τους δικαι 
ώσω.

ΟΙ στρατευμένσι ποδοσφαιρι­
στές Χριστοφής και Χοσάδας έ­
καναν τις παρακάτω δηλώσεις:

ΧΡΙΣΤΟΦΗΣ: Με τον ·κ. Σάν- 
νον στην τεχνική ηγεσία θα πάμε 
καλύτερα. Εγώ πιστεύω ότι θα 
παίξω εφέτος καλή μπάλλα για 
να δούν ci φίλαθλοι· τον πραγμα 
τικό Χριστοφή.

ΧΟΣΑΔΑΣ: Ήθελα πολύ να 
έλθω· στον ΟΦΗ. Βρήκα φιλία και 
αγάπη και δεν έχω προβλήματα. 
Όσον αφορά την πορεία μας 
στο πρωτάθλημα είμαι βέβαιος 
ότι θα είναι πολύ καλή.

ΝΑ ΤΙ ΕΓΡΑΦΑΝ ΟΙ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ
ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ
ΣΤΙΣ 4-8-83 ΩΡΑ 7 Μ.Μ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ Α ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΣΤΟ ΦΟΓΚΕΛΜΠΕΚ

TSV ΦΟΓΚΕΛΜΠΕΚ — ΟΦΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Αγαπητοί Έλληνες συμπολίτες 
και φίλοι του ποδοσφαίρου,

Από καιρό τώρα ο αθλητικός σύλλογος TSV Φόγ- 
κελμπεκ προσπαθεί να έρθει σε επαφή με συλλόγους 
της πατρίδας σας, για να παρουσιάσει μιά φορά, ομά­
δα απ’ την Ελλάδα. Αυτό το καταφέραμε τώρα.

Με το κλείσιμο του αγώνα της έβδομης στο πρω­
τάθλημα της Α’ Εθνικής, πετύχαμε ένα μεγάλο αθλητι 
κό άθλο. Ο ΟΦΗ Ηρακλείου Κρήτης κατέχει στην πα­
τρίδα σας αξιόλογη θέση στο ποδόσφαιρο και η ομάδα 
χαίρει ιδιαιτέρας διεθνούς ακτινοβολίας.

Με το κλείσιμο του παρακινδυνευμένου αυτού αγώ 
να με μιά Ελληνική ομάδα κλάσεως, επιθυμούμε να σας 
εκφράσουμε μ' αυτό τον τρόπο τις εγκάρδιες ευχαρι­
στίες μας, για τις πολυάριθμες επισκέψεις σας στο Φόγ-· 
κελμπεκ στους αγώνες πρωταθλήματος της 1ης ομά­
δάς στο περιφερειακό πρωτάθλημα.

Στην συνάντηση αυτή δεν ενδιαφέρει ποιος θα χά­
σει ή θα κερδίσει — η διαφορά κλάσεως των δύο ομά­
δων είναι αρκετα μεγάλη. Με το τρόπο αυτό γίνεται 
δοκιμή δ α του αθλητισμού, να καλυτερέψουν οι συν­
θήκες προσαρμογής του λαΊ'κού σας στοιχείου με μας 
τους Γερμανούς στο ρόλο του οικοδεσπότη. Για το 
σκοπό αυτό εξακολουθεί ακόμη ο αθλητισμός να προ
σφέρεται σαν ένας από τους καλύτερους τροπους.

Σας παρακαλούμε λοιπόν να μας τιμήσετε με την πα 
ρουσία σας την Πέμπτη στις 7 μ.μ. στο Φόγκελμπεκ. 
Στον αγώνα αυτό κατά του ΗρακΛείου καθώς και ι
στις υπόλοιπες εκδηλώσεις της αθλητικής εβδομάδας 
που διατρέχει, σας προσκαλούμε μαζί με τους συγγε-
νείς σας, από καρδιάς. .

Χαιρόμαστε κα' μεις μαζί σσς γιο ένα ιδιαιτέρως εν­
διαφέρον παιγνίδι, στα πλαίσια της αθλητικής ιδέας, 
με τους συμπατριώτες σας.

TSV Φόγκελμπεκ 07α. Σ.
— Τμήμα ποδοσφαίρου —
Γκέρχαρτ Χάουπτ.

ώς άντιικβιιμ&νικό στόχο 
περιφερειακών ταιμείων 
σήμειρα είναι ή Ανάπτυξη 
•διαρθρωτική προσαρμογή

τών 
(πού

•καί ή 
τών

ναμενα μέτρα 
τών άγρατών.

στό είσόδημκ

τερο εύνοηρϋνες άγροτικές 
•ριοχής.

Μιά θέση, τής έπιτροπής 
έγινε άντιικείιμ^νο κριτικής,

πε-

πού 
σέ

πολλές περιπτώσεις, είναι ό 
ρόλος της στή διαχείριση, τών 
περιφεραικών Ταιμείων. Ή έπι­
τροπή επιμένει ότι ό ρόλος της 
αυτός, όπως τόν διαμορφώνει 
ό βασικός κανονισμός τών πε­
ριφερειακών ταμείων είναι πε­
ριορισμένος. Καί ύποδεικνύει 
τήν άνάγκη νά μετέχει στή. λή­
ψη τών αποφάσεων «γιά νά έ- 
λέγχει άν είναι σύμφωνες μέ 
τούς ειδικούς αντικειμενικούς 
•στόχους τής Κοινόιτηιτας» καί 
•άν συγκεντρώνουν τϊς προύπο- 
θήσεις γιά τήν άποπελεσμιαιτιϊκό- 
τηιτα πού είναι έπιθυμηιτή.

Ή θέση. — πρόταση, τής έπι-

Καθυστερηιμένων άγροτικών πε­
ριοχών) διατυπώθηκε ή ανησυ­
χία: τής Ελλάδας, τής Ιταλίας 
ικαί τής Ιρλανδίας, ότι θά εύνο- 
ηιθούν ιδιαίτερα έτσι οί πιό άόα- 
πτυγμένες βιομηχανικά χώρες. 
Σύμφωνα μέ τϊς απόψεις όρισμέ 
νων άνταπροσωπειοιν, ή υιοθέ­
τηση, τού νέου αύτοϋ στόχου 
τής επιτροπής γιά τά φέιδερ ύ- 
πάρχει κίνδυνος νά έχει έντε- 
λώς άντίθετα άπό αύτά πού επι­
διώκει ή επιτροπή: αποτελέ­
σματα.

Καί οί προτάσεις τής επιτρο­
πής γιά την προσαρμογή τής 
•κοινής άγροτικής πολιτικής, 
προκάλεσαν τις ίδιες διαφωνίες. 
Ορισμένες χώρες, όπως η Μ. 
Βρεταννία καί ή Δ. Γερμανία 
υποστήριξαν τήν έπιτροπή στις 
προθέσεις της νά πραγματοποι­
ηθούν οίικονομίιες ένώ άλλες, 
όπως ή Γαλλία, ή Ιταλία, ή

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ

τροπής νά 
•μιά περίοδο 
φάλαιο τών 
•πανών τού

διπλασιαστεί, γιά 
πέντε έτών τό κ·ε- 
όιαρθρωτικόιν δα- 
κοινοτικού προύπο-

ΔΙΑΦΟΡΕΣ

•λογκτμου, άντιμετόιπνσε τις σο­
βαρές άντιρρήισδίς έκείνων τών 
•κρατών — μελών πού υποστη­
ρίζουν τήν «άζιοποίηιση) τών οί- 
•κοναμικών τής Κοινότηιτας. Α­
ντίθετα, ή Ελλάδα καί ή Ιτα­
λία ·συντάιχιθη.καν μέ τήν έπι­
τροπή.

Όσον άφορά τή·ν «άπαστολή

ΟΙ ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ ΤΟΥ κ. ΣΟΑΡΕΣ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

κονομικές γιά νά βγούμε άπό 
τήν σημερινή κρίση.

Τέλος απαντώντας σέ άλλες 
-σχετικές ερωτήσεις ό Πορτο­
γάλος Πρωθυπουργός Μαρίμ 
Σούρες:

— Σημείωσε ότι τό θέμα τής 
Σοσιαλιστικής διεθνούς δέν 
συζητήθηκε στις συναντήσεις 
πού είχε στήν Αθήνα, μέ τόν 
κ. Παπανδρέου, άλλά δέν άπέ- 
κλίεισε τό ένδεχόιμβνο νά άπο- 
τελέσει αντικείμενο συζήτησης 
κατά τήν συνάντηση, τών σο­
σιαλιστών Πρωθυπουργών, τόν 
Όκώβριο στήν Ελλάδα.

— Τόνισε ότι δεν ζήτηοιε από 
τον Πρωθυπουργό κ. Παπανδρέ 
ου να θέσει το θέμα: της ένταξης 
της Πορτογαλίας στην ΕΟΚ, κα 
τά την διάσκεψη των Αθηνών 
τον Δεκέμβρι© γιατί «το θέμα υ- 
πά,ρχει ήδη επί τάπητας» αφού 
έχουν ουσιαστικά ολοκληρωθεί

ο·ι διαπρανματεύσεις με την Κοι 
νότητα». Πάντως τόνισε ο κ. Σο 
άρε,ς η Πορτογαλία δον είνσι δια 
τεθειμένη να περφέντι επ' άπειρο 
αφού έχουν ολοκληρωθεί ci δια 
πρανματεύσεις». Αν δεν μας θέ 
λουν στην ΕΟΚ θα πρέπει να ψά 
ξουιμε να βρούμε εναλλακτίικέςλύ 
σεις».

— Υπογράμμισε ότι η Πο·ρ·το 
γαλια· μελετά τη ν πρωταβοβλίά 
της Ελληνικής Κυβέρνησης γΰσ α 
ναβολή επί ένα εξάμηνο· της εγκα1 
τάστασης των αμιερικανικών πυ 
ραύλων στην Ευρώπη και πρό- 
σθεσε ότι η χώρα του ιείνατ υπέρ 
του αφοπλ,ορ αύ, αλλά όχι υπέρ 
του μοναμιερούς αφοιπλισμού.

— Εξέφρασε την έντονη άνη 
συχία της κυβέρνησής του για 
την κρίση στο Τσαντ καιι τόνισε 
ότι ελπίζει να επιτύχει η προσπά 
θεία· της Γαλλίας για την εξευρε 
ση διεξόδου στην κρίση.

Του Έμμ. Χαλαμπαλάκη

ΕΙΧΑΝ ΚΛΕΨΕΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 
ΜΕ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΤΡΑΚΑΡΑΝ

Πήραμε και δημοσιεύομε 
την παρακάτω επιστολή:

Πρός τον κ. Δ) ντήν
της εφημερίδος «Πατρίς» 
Ενταύθα.

Κύριε Δ)ιντά,
Σχετικως με το δημο·σίευμα 

της εγκρίτου υμών εφημίί.ρίδος 
της 18ης Αυγούστου 1983 έχω 
να κάνω τις παρακάτω διευκρ.ινί 
σεις:

1) Ουδεμίαν σχέστν έχω ως 
προς τηνικατήγορίαν περί έγκατα 
λείψεως θύματος όσο αφορά το 
Τροχαίαν ατύχημα επί της οδού 
Ολυμπου, ΣυνΌΐ'Κίσμάς Δημητρί 
c j συνεπείαι του cnoicu ετραυμα 
τίστη ελαφρώς ο οδηγός μοτοπο 
δηλάτου πρΌοκρούόντας υπό τα 
στοιχεία Η Μ 2661 Φ.Ι.Χ. κλούβα 
το οποίον είναι ιδιοκτησίας μου. 
Είχα·ι γεγονός ότι προ· Snuipcu α 
πό την ημέραν που έλ,αβιεν χώραν 
το ως άνω ατύχημα ευριίσκόιμουν 
εκτός Ηρακλείου γ»α λόγους υγεί 
ας συνεπεία καρδιοπάθείας προ 
ενός έτους με σκοπόν να· ιμετσβώ 
εις Αθήνας για αναγκαίες προς 
τον σκοπόν τούτον ετήσιας εξε

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

19-8-1983
Ν. Υόρκης 88,108 90,792
Δ. Γερμανίας 33,501 34,521·
Παρίσι 11,136 11,476
Λονδίνου 133,995 138,077
Ελβετία 41,1'57 42,411
Ολλανδίας 29,930 30.842
Ιταλίας 5,519 5,773
Δανίας 9,290 9,572
Αυστρίας 4,771 4,917
Σουηδίας 11,311 11,655
Νίοιρβηγίας 11,619 12,221

τάσεις. Ενώ επληροφορήθηντην 
πρωίαν της ιηιμέρας εκείνης από 
τους ο:ικίο·υς μου το συμβάν τη 
λεφωνικώς «τκικοινώνησα με τον I 
αξιωματικόν υπηρεσίας την νύ- | 
κταν εκείνη κ. Σαραντινάκην τη 
λεφων,κώς, για να μάθω ακριβώς 
τί συνέβη, εν συνεχεία του είπα 
ότι στο Ηράκλειο μπορώ να εϊιμαι 
μέχρι την'2 ·μ.μ. Πράγματι περί 
ώραν 13,30 .ευρ.σκόμουιν εις το 
Τμήμα Ασφαλείας Ηρακλείου και 
εζήτησα να κάνω καταγγελία κλο ' 
πής στον αξιωματικόν υπηρεσί- ; 
ας και δεν εδέχθη αλλά με ένα ; 
τηλέφωνο κάλεσε το Τμήμα Τρο 
χαί ας και με πή ρε από εκεί κισι πή 
νομέ στην Τροχαία με το αυτσκί 
νητον της υπηρεσίας όπου και εν 
αναμονή της αφίξεως του υπεύ ' 
θυνου αξ'ΐωωατικΌύ για το συμ 
βάν Σαραντινάκη η ώρα πέρα­
σε πλησιάζοντας την 16η απονευ 
ματινήν όπου και τελικώς απολο 
γήθηκα.

Η ως άνω δικογραφία μετεβι 
βάσθη στονκ. Εισαγγελέαν περί 
ώραν 19ην όπου και αφέθην ελεύ 
θέρος λόγω επιδεινώσεως της υ 
γειας μου. Αφέθην ελεύθερος και 
διακομίσθην εις Κλινικήν Αγιος 
Γεώργιος όπου και νοσηλεύομε 
μιαι.

2) Λόγω λοιπόν των ανωτέρω 
το εν συνεχεία δημοσίευμα της 
19-8-1983 σε φύλλον της ημετέ 
ρας εφημερίδος ότι συνελήφθην 
από όργανα της Τροχαίας είναι 
εκτός πραγματικότητος. Γιατί ο 
ίδιος είχα παρουσιασθή την προ 
ηγουμέν'ην ημέραν και ουδείς με 
είχεν διώξει ως το δημοσίεσμα α 
ναφέρει.

ΑΛΛΑΓΗ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

Τσ Γραφείο· Τεχνικών Με­
λετών του Πολιτικού Μη­
χανικού Κώστα Ν. Πατ- 
μανίδη μεταφέρθηκε στην 
οδό Β. Σμπώκου αριθ. 7. 
Αριθμός νέου τηλεφώνου: 
235-7Θ7.

1—5

3) Το ενδιαφέρον μου δε όσον 
αφορά τον τραυματισμόν του 
•μετιοσυκλετιστή έγινε νομίμως 
διότι τυγχάνω πράκτορας της Α 
νωνύμου Ασφαλιστιικής Εταιρίας 
«ΦΟΙΝΙΞ» και το εν λόγω αυτσκί 
νητον το έχω σσφαλϊοει ο ίδιος. 
Πιστεύω λοτπόν ότι ουδερίσ αμι- 
φυσβήτηση υπάρχει περί της κλο 
πής του αυτοκινήτου συνεπεία 
της οποίας έγιναν τα αναφερόμε 
να γεγονότα· στα οποία ουδεμίαν 
φέρω· ευθύνην.

Με εκτίμηση
Μανόλης I. Χαλαμπαλάκης

Οικονομικές διαφορές είχε 
με τον Απόστολο Τερζάκη. 22 
χρονών, «φανοποιό, κάτοικο Ηρα 
κλείαυ, ο Νίικος Βασιλ'άκ.η.ς, 
24 χρονών (επιχειρηματίας, επί 
σης κάτοΊκος Ηρακλείου, κοκ α 
ποπειράθηκε να της λύσει χρησι, 
μοποιώντας 6ία.

Συγκεκριμένα, αφού απείλησε 
τον Τερζάκη, μιε τα χέρια του 
του προξένησε σκ.ματικές βλά 
6ες. Επίσης πήρε το αυτοκίνη 
το ταυ για να το ,χρησιιμοπο.ιή 
σει κς ενέχτιρο, έναντι των α 
παιτήσειρν. Από τον παιθόντα 
υποβλήθηκε σχετική μόνηση.

Ένας άπό τούς κυριστέρους 
νεωττιρισμούς πού πρατ»ί>νει ή 
έπιτροπή ή δημιουργία, δηλαδή, 
ένός «έπιιπέδου έγγύηρης» γιά 
ορισμένα αγροτικά προϊόντα, έ­
γινε γενικά δεκτός άρκκτά εύ- 
νοίκά, πάντα όμως σέ κάποιιες 
διαφορετικές άποχρώσεις. Έτσι, 
ή Ελλάδα καί ή Ιταλία υιπο 
στήιριζαν ότι τό επίπεδο αύτό 
θά πρέπει νά ίισχύσει μόνο γιά 
πλεονασματικα προϊόντα ένώ 
τό Βέλγιο ότι θά πρέπει νά έ- 
εφαριμοιστΒί. σ όλους τους τομείς 
πού χαρακτηρίζονται άπό «άνεύ 
θυνη» παραγωγή.

Τέλος, γιά τήν πολιτική τών 
τιμών πού προτείνει ή έπιτροπή 
ή Ελλάδα και ή Γαλλία τή χα­
ρακτήρισαν έντονα περιοριστι­
κή, ή 'Ιταλία γιά μιά άκόιμα 
φορά όπέιμεινε στήν ,άναγκαιό- 
τηιτα νά λυθεί τό πρόβλημα: μέ­
σω τών Ιδιαίτερα ύψη.λών Επι­
πέδων πληιθωρισμού όρισμένων 
χωρών, ή Ιρλανδία ζήτησε νά 
ληφΟούν ύπόψη> τά προβλήματα 
τών μικρών παραγωγών, ή Δα­
νία ή 'Ολλανδία τό Βέλγιο καί 
ή Μ. Βρεταννία άντιτάχθηικαν 
σέ ειδικά μέτρα ύπέρ τών μι­
κρών παραγωγών ένώ ή Δ. Γέρ 
μανία, ευχήθηκε νά εξασφαλι­
στεί μιά καλύτερη: σχέση· μετα­
ξύ τών κοινοτικών καί τών 
παγκοσμίων αγροτικών τιμών.

ΜΕ ΕΞΙ διαφορετικές παραστάσεις ισάριθμων συγκροτημά­
των συνεχίζονται την ερχόμενη εβδομάδα οι καλλιτεχνικές εκδηλώ 
σεις του Δήμου Ηραικλείου, οι γνωστές με τον τίτλο· «Ηράκλειο — 
Καλοκαίρι '83».

Τη Δευτέρα το βράδυ 22 Αυγούστου εμφανίζεται στο Μικρό 
Κηποθέατρο μιά μεγάλη ερμηνεύτρια του Δημοτικού μας τράγου 
διού η γνωστότατη ΓΙΩΤΑ ΒΕΗ.

Την Τρίτη 23 Αυγούστου το Βιεννέζικο συγκρότημα· ανεγεννησι 
ακής μουσικής «ΚΟΝΣΟΡΤΣΙΟΥΜ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΡΙ» θα. δώσει ένα 
άλλο· τόνο στις μουσικές παρουσιάσεις του εφετινού θέρους — Έ 
ναι επτομΕλές συγκρότημα θα παρουσκίσθεί με αναγεννησιακά κο 
οτούι. α και μουσ κπ όργανα στον υποβλητικό χώρο του Κούλε, 
όπου θα δώσει μερικά από τα αριστουργήματα της παλιάς αναγεν 
νησιακής και Μπαρόκ μσυσί'κής.

Ακολουθεί ένα τριήμερο Θεάτρου υψηλής ποιότητας με τον θία 
σο του θεάτρου ΤΕΧΝΗΣ του μεγάλου σκηνοθέτη ΚΑΡΟΛΟΥ 
ΚΟΥΝ, που θα ερμηνεύσει την ΟΡΕΣΤΕΙΑ του Αισχύλου (24, 25, 
26 Αυγούστου στο Δημοτικό Κηποθέατρο).

Η μοναδική ΜΑΡΙΖΑ ΚΩΧμε τον σπουδαίο1 ΓΙΑΝΝΗ ΓΛΕΖΟ θα 
μας δώσει· μια βραδυά Ελληνιικισύ τραγουδιού στις 27 Αυγούστου 
(Σάββατο) στο Κηποθέατρο «Ν. Καζαντζάκης».

Ακολουθούν δύο ρεσιτάλ στο μικρό δημοτικό κηποθέατρο.
Την Κυριακή (28 Αυγούστου ρεσιτάλ κιθάρας του ΓΙΑΝΝΗ ΜΑ 

ΝΩΛΙΔΑΚΗ και τη Δευτέρα 29 Αυγούστου ρεσιτάλ πιάνου της 
ΝΤΟΡΑ ΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΥ).

★------------★
Σ' ΕΝΑ ΜΙΚΡΟ Κοαμίτ-κο χωριό, την Κερά Ρόκας Κισάμου 

γεννήθηκε πριν από 140χρόν·ια·περΐπΌ·υ η ΑΝΤΩΝΟΥΣΑ ΚΑΣΤΑΝΑ 
ΚΗ, ‘μοναδική ίσως, γυναίκα οπλαρχηγός, που ζώστηκε τ' άρματα 
από τα 1866—1913 και ανωνίστηκε για τη λευτεριά της σκλαιβωμέ 
νης τότε Κρήτης αλλά αρνότερα· και της Ηπείρου. Την γυναίκα συ 
τή, αποφάσισαν να τιμήσουν οι γυναικείοι σύλλογοι Κισάμου καί

nPOKHPYSH 
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ 

ΕΡΓΟΛΑΒΟΥ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ

ΤΙ Ένωση· Γεωργικών Συνε- 
ταιρισμών Ηρακλείου προκη­
ρύσσει Μειοδοτικό Διαγωνισμό 
μέ σφραγισμένες προσφορές 
γιά τήν ανάδειξη εργολάβου με­
ταφοράς τών ζωοτροφών τής 
ΚΥΔΕΠ άπό τό Λιμάνι τού 
Ήραικλείου μέχρι τις αποθήκες 
τής Ένωσης μέσα στήν Πόλη 
καί τά περίχωρα τού Ήρα- 
κλείου, καθώς καί τις έδρες τών 
Αποθηκευτικών Κέντρων της 
πού λειτουργούν στήν ύπαιθρο, 
ή τις έδρες καί «ποθηκευτικά 
Κέντρα όλων τών ^ένώσεων Γε 
ωργικών Συνεταιρισμών Κρή­
της, τήν 29 Αυγούστου 1983, 
ήμερα Δευτέρα καί ώρα 12 τό 
μεσημέρι στά γραφεία τής Ε­
νωσης στό Ηράκλειο (Αγίού 
Τίτου 16).

Άπαραίτη-η, είναι ή προσκό­
μιση, τού Καταστατικού τής 
Εταιρείας μεταφορών, στό ό­
ποιο πρέπει νά φαίνονται οϊ 
αριθμοί κυκλοφορίας τών εται­
ρικών αύτοκινήτων, καθώς καί 
τό τοννάζ τους.

Τό συνολικό καθαρό τοννάζ 
τών αυτοκινήτων τής ’Εταιρεί­
ας δέν πρέπει νά είναι μικρό­
τερο τών 130 τόννων.

Διευκρινίζεται ότι στις προ­
σφορές; πρέπει νά αναγράφονται 
συγκεκριμένες τιμές άνά τόν- 
νο φορτίου.

Γιά περισσότερες πληροφορί­
ες μπορείτε νά άπευιθύνεστε 
στά Γραφεία τής Ένωσης κα-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Πρός τού; συνταξιούχους τού 
ΙΚΑ πού όπΠίρετούν στήν Πε- 
ριφέρεια τού Γραφείου μας

1. Ανακοινώνεται άτι ή πιλ^ 
ρωμή τών συντάξεωιν τού ΙΚΑ 
ιμηινός Σ)βρΰ>υ 1983* θά γίνει 
άπό τούς Ταχ. Διανρμείς στήν 
κατοικία τού κάθε συνταξιού­
χου κατά τόν ακόλουθη^ σειρά:

23)8)83 γιά τά επώνυμα πού 
αρχίζουν άπό τό A — I

24)8)83 γιά τά επώνυμα πού 
αρχίζουν'άπό τό Κ

25)8)83 γιά τά επώνυμοι πού 
αρχίζουν άπό τό Λ — Ο

26)8)83 γιά τά έπώνυμα πού 
αρχίζουν άπό τό Π — Ρ

29)8)83 γιά τά επώνυμα πού 
άρχίζουν άπό τό Σ — Ω

2. Όσοι άπό τούς συνταξιού­
χους δέν εύρεθούν άπό τούς 
διανομείς τήν παραπάνωι όριζο- 
μιένη. ήμιερομηνία θά πλη,ρωιθούιν 
καί πάλι στην κατοικία τους 
στις 30)8, 3’1)8, 1)9, 2)9 καί 
5)9.

3. Πληρωμή συντάξεων άπό 
τις Ουρί&ες τού Γραφείου μας 
δέν θά γίνει.
Άπό τό Κεντρικό Ταχυδρομείο

ΑΘΛ01
ΤΟΥΡΙΣΤΡΙΩΝ

Δυο νεαρές τουρίστριες μια 
Νεο Ζηλανδή, και μια Ιρλανδή 
συνελήφθησαν γιατί προχθές, 
στον ξενώνα νεότητας του κ. I 
ωάννη Κοκουλάκη περιέλουσαν 
με περιπτώματα νηπίου και άλ 
λα ακάθαρτα αντικείμενα που 
είχαν σιε σακούλα την σύζυγο 
του κ. Κακουλάκη, Ειρήνη, 27 
χρονών.

ΑΦΑ1ΡΕΣΑΝ
ΔΙΚΥΚΛΟ

Δυο 13 χρονοι οι Χ.Β Δ.Β. 
κάτοικοι Ηράκλειου συνεληφίθη 
σαν, γιατί προχθές το μασηιμέ 
ρι οιπό την αγροτική περιοχή 
Ξεραπόταμος αφαίρεσαν από έ 
να δίκνκλο μοτοποδήλατο ο κα 
θένας.

Τα μοτοποδήλατα επιστράφη 
καν στους κατόχους τους.

θημιερινά /κοιτά •ίς έργάσιμες
ώ.ρ®ς.
Ήράκλειίο

ΑΠΟ 
ΓΕΩΡΓ.

19. 8.
ΤΗΝ

1983
ΕΝΩΣΗ

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΜΉ.ΤΡΟΠ0ΛΙΤΙΚ0Σ ΝΑΟΣ 
ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ 
ΔΙΑΚΗΡΥΒΕΏΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

ΕΚΠ01ΗΣΕΏΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ
Τό Εκκλησιαστικό Συμβού­

λιο τού ιερού Μητροπολιπιικού 
Ναού τού Άγιου Μηνά διάίκη- 
ιριύσισει, ότι εκθέτει σέ φανερή 
πλειοδοσία τήν πώ)τ>ση· δύο 
άρτιων οικοπέδων, ιδιοκτησίας 
του, πού εύρίόικονται εντός σχε­
δίου πόλεως Ηρακλείου, στήν 
όδό Πετλέμπουρη·, άριθμ. 44, 
περιοχή «ΚΑΜΙΝΙΑ»,

Ή δημοπρασία θά γίνει ένώ- 
πιον τού Έικκληισιαστικού Συμ­
βουλίου, στό Γραφείο τής Ε­
νορίας, στις 10 Σεπτεμβρίου 
198·3 ήμερα Σάββατο καί ώρα 
1,1 - 12 μ.
Οί όροι διαικηρύξεως, τό σχεδι­
άγραμμα τ<όν οικοπέδων καί 
τά λοιπά στοιχεία, εύρίσκονται 
στό Γραφείο· τής Ενορίας τού 
Άγιου Μηνά (ιμέσα στό Ναό) 
καί μπορούν οί ενδιαφερόμενοι 
νά παίρνουν πληροφορίες, κατά 
τις έργάσιιμες ήμερες καί ώρες.
Ηράκλειο 1·8 Αύγούσπου 1983 
Τού Εκκλησιαστικού. Συμβου­
λίου Άγιου Μηνά

Ό Πρόεδρος
ANT. Κ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Πρωτοπρεσβύτερος
Ί — 2

ΚΑΤΑΔΙΚΗ 
ΛΑΘΡΟΚΥΝΗΓΟΥ

Ποινή φυλακισεως 14 μηνών 
και πρόστιμο 800.000 δρχ. επεβα 
λε πιροχθές το μεσημέρι το αυτό 
φωρο Τριμελές Ηρακλείου στον 
Αντώνη Σουλτάτο κάτοικο *ναρα 
κίου Μονοφατσίου γιατί κυνη- 

γούριε λάβραία.
Ο καταδικασθείς που υπέβαλε 

έφεση, και αφέθηκε ελεύθερος, 
συνελήφθη να λαθροκυνηγά με 
τρακτέρ kw προβολέα σε ορεινή 
περιοχή της Κοινότητας Ακριών 
ύστερα από ενέδρα δασικών υ 
παλλήλων και θηροφυλακα του 
κυνηγετιικού συλλόγου Ηρακλεί­
ου. Μαζί του ήταν και τρία ακό 
μα άτομα που διέφυγαν τη σύλ 
ληψη.

ΕΠΑΝΟΔΟΣ ΙΑΤΡΟΥ
Ο ενδοκρινολόγος Δημήτρι 

ος Λιδαδάς άμισθος επίκουρος 
καθηγητής Πανεπιστημοίυ Αθη 
νών επέστρεψε από επιστημονι 
κό ταξείδι όπου συμμετέσχε στο 
13ο Συνέδριο της Ευρωπαϊκής 
Θυρεοειδικής Εταιρείας στη 
Μαδρίτη. Δέχεται καθημερινώς 
5-7 1 )2ιμ.μ. πλατεία Κορνάρου 
31 τηλ. 243490

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗΝ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
2ήμερη (Σαββατοκύριακο) 2.100
4ήμερη 3.200
δήμερη 4.200

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ
ZEIS TRAVEL 

25ης Αύγουστου 48 
Τηλ. 223214, 243091

Σέλινου. Έτσι· ανάθεσαν στην γνωστή γλύπτρια Ασπασία Παπα- 
δσπεράκη να φιλοτεχνήσει· μνημείο·, μ- ολόσωμη, και· ανάγλυφη, 
την μορφή της Οπλαρχηγού. Το μνημείο είναι ήδη έτο;ιμο·, και 
στις 28 Αυγούστου 10,30 π.μ. θα γίνουν στο χωριό που γεννήθη 
κε η οπλαρχηγός, στην Κερά Ρόκας Κισάμου.

★---------------★

ΠΕΝΘΗΜΕΡΕΣ π:ο·λ.ιτ·ι.στ:κές εκδηλώσεις αρχίζουν σήιμιερα στο 
γιειτονιίκό μιας Τυιμπάκι, καιι αργανώνονταιι από την εκεί Κοινότητα: 
•και τον Πολιτιστικό Σύλλογο. Σύμφωνα μιε το πρόγραμμα των εκ 
δηλώσεων σήμερα ο κ. Κων)νος Παζοροκιιώτης, Φιλόλογος, θα μι 
λήσει με θέμα «Νίκος Καζαντζάκης». Στη αυνέχβα· καιι συγκεκριμέ 
ναι στις 8 μι.μ. στο γήπεδο· του Τυμπακίου· 6α παρουσιαστεί το θε 
ατρικό έργο· του· Ν. Καζαντζάκη «Μέλισσα».

ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ «ΜίΝΩΑ»
ΑΠΟΨΕ

ΕυρωπαΊ'κό Μπαλέτο — Ξένες Ατραξιόν 

Κωμικά νούμερα

Και ένα μεγάλο ΛαΊ’κό Πρόγραμμα.

Μόνο με 300 Δρχ. κατ. άτομο.

ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΓΝΩΜΗ 
Από την Δευτέρα επανακυκλοφορεί, η 

ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΓΝΩΜΗ 
Όπως πάντα αδέσμευτη, με πλήρη ενημέρωση 
πλαισιωμένη με γνωστούς αθλητικογράφους. 
ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΓΝΩΜΗ

Η εφημερίδα όλων των φιλάθλων 
Κυκλοφορεί κάθε Δευτέρα 

σ' όλα τα περίπτερα του Νομού μας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΟ'ρακαλούινται οι· κ.κ. Μέτοχοιι που δεν πήραν ακόμη το μέρι 

σμά των του 1982, εκ δρχ. 144 αινά πληρωμένη, μετοχή, κο»το επι 
στρεφόμενοι κεφάλαιο·, 850 δρχ. ανά μετοχή, να φροντίσουν να το 
πάρουν οπωσδήποτε, μέχρι την 2:8ηιν Αυγούστου από τα Γραφεία 
μας που λειτουργούν από 8 π.μ:, έως 2 μ.μ. καθημερινά.

Όποιος μέτοχος δεν πάρει το μέρισμά του μέχρι την προσεχή 
Παρασκευή 25 Αυγούστου·, θα πληρώισΕΐι όταν το πάρει 42ο·)ο φό 
ρο, που· θα παρακρατηιθιεί αμέσως από την εταιρεία για να αποδο 
θεί στην Εφορεία.

Από το Δ.Σ.
της Τσψεντοβιομηχανϊος Κρήτης Α.Ε.

ΓΝΩΡΙΣΤΕ ΤΗ ΜΑΛΤΑ
Το ταξιδιωτικό γραφείο INTER EVIAIR 

σας προσφέρει 8 μέρες διακοπές στη ΜΑΛΤΑ 
σε πολυτελή παραθαλάσσιο διαμέρισμα 

στο πιο φιλικό και χαρούμενο νησί της Μεσογείου.

— ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 20.S50 —

INTER EVIAIR, Πλ. Κορνάρου 35 1ος όροφος 

Τηλ. 281-459

·.· . ■ -


